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１．中間評価項目得点の配点表 

 
 
 
  

No 群 項目

1 【麻痺拘縮】 麻痺 ない 16.0点 いずれか一肢のみ 13.3点 両下肢のみ 2.5点 左上下肢あるいは右上下肢のみ 3.5点 その他の四肢の麻痺 0.0点

拘縮(肩関節) ない 15.8点 ある 0.0点

拘縮(肘関節) ない 21.9点 ある 0.0点

拘縮(股関節) ない 16.3点 ある 0.0点

拘縮(膝関節) ない 10.5点 ある 0.0点

拘縮(足関節) ない 19.5点 ある 0.0点

2 【移動】 寝返り できる 14.5点 つかまれば可 3.8点 できない 0.0点

起き上がり できる 14.2点 つかまれば可 2.2点 できない 0.0点

座位保持 できる 16.0点 自分で支えれば可 10.0点 支えが必要 2.6点 できない 0.0点

両足での立位 できる 14.3点 支えが必要 3.1点 できない 0.0点

歩行 できる 12.3点 つかまれば可 1.8点 できない 0.0点

移乗 自立 14.8点 見守り等 6.5点 一部介助 2.0点 全介助 0.0点

移動 自立 13.9点 見守り等 4.7点 一部介助 1.4点 全介助 0.0点

3 【複雑動作】 立ち上がり できる 39.4点 つかまれば可 9.1点 できない 0.0点

片足での立位 できる 31.7点 支えが必要 6.0点 できない 0.0点

洗身 自立 28.8点 一部介助 28.9点 全介助 5.9点 行っていない 0.0点

4 【特別介護】 じょくそう ない 11.8点 ある 0.0点

皮膚疾患 ない 1.9点 ある 0.0点

えん下 できる 21.1点 見守り等 7.5点 できない 0.0点

食事摂取 自立 18.8点 見守り等 9.0点 一部介助 5.3点 全介助 0.0点

飲水 自立 19.4点 見守り等 9.7点 一部介助 5.4点 全介助 0.0点

排尿 自立 13.6点 見守り等 4.2点 一部介助 2.5点 全介助 0.0点

排便 自立 13.4点 見守り等 4.1点 一部介助 2.6点 全介助 0.0点

5 【身の回り】 口腔清潔 自立 11.0点 一部介助 6.4点 全介助 0.0点

洗顔 自立 11.1点 一部介助 6.3点 全介助 0.0点

整髪 自立 10.3点 一部介助 6.2点 全介助 0.0点

つめ切り 自立 7.2点 一部介助 1.4点 全介助 0.0点

上衣の着脱 自立 10.9点 見守り等 5.7点 一部介助 4.4点 全介助 0.0点

ズボン等の着脱 自立 10.5点 見守り等 5.1点 一部介助 4.2点 全介助 0.0点

薬の内服 自立 11.4点 一部介助 4.7点 全介助 0.0点

金銭の管理 自立 8.3点 一部介助 2.3点 全介助 0.0点

電話の利用 自立 8.5点 一部介助 3.3点 全介助 0.0点

日常の意思決定 できる 10.8点 特別な場合を除いてできる 6.4点 日常的に困難 2.9点 できない 0.0点

6 【意思疎通】 視力 普通 13.7点 1m先が見える 1.6点 目の前が見える 2.3点 ほとんど見えず 0.6点 判断不能 0.0点

聴力 普通 15.1点 やっと聞える 3.4点 大声が聞える 1.4点 ほとんど聞えず 0.1点 判断不能 0.0点

意思の伝達 できる 13.3点 ときどきできる 7.7点 ほとんど不可 3.5点 できない 0.0点

指示への反応 通じる 12.7点 ときどき通じる 4.6点 通じない 0.0点

毎日の日課を理解 できる 5.9点 できない 0.0点

生年月日をいう できる 7.7点 できない 0.0点

短期記憶 できる 6.0点 できない 0.0点

自分の名前をいう できる 11.1点 できない 0.0点

今の季節を理解 できる 6.8点 できない 0.0点

場所の理解 できる 7.7点 できない 0.0点

7 【行動】 被害的 ない 5.2点 ときどきある 2.5点 ある 0.0点

作話 ない 6.0点 ときどきある 3.3点 ある 0.0点

幻視幻聴 ない 4.9点 ときどきある 2.5点 ある 0.0点

感情が不安定 ない 4.0点 ときどきある 1.8点 ある 0.0点

昼夜逆転 ない 3.4点 ときどきある 1.8点 ある 0.0点

暴言暴行 ない 5.5点 ときどきある 3.2点 ある 0.0点

同じ話をする ない 3.9点 ときどきある 1.7点 ある 0.0点

大声をだす ない 5.2点 ときどきある 3.1点 ある 0.0点

介護に抵抗 ない 4.6点 ときどきある 2.7点 ある 0.0点

常時の徘徊 ない 6.2点 ときどきある 4.2点 ある 0.0点

落ち着きなし ない 6.1点 ときどきある 3.9点 ある 0.0点

外出して戻れない ない 6.1点 ときどきある 4.3点 ある 0.0点

一人で出たがる ない 7.0点 ときどきある 4.3点 ある 0.0点

収集癖 ない 6.3点 ときどきある 4.7点 ある 0.0点

火の不始末 ない 3.2点 ときどきある 0.5点 ある 0.0点

物や衣類を壊す ない 7.9点 ときどきある 5.9点 ある 0.0点

不潔行為 ない 5.2点 ときどきある 3.6点 ある 0.0点

異食行動 ない 6.5点 ときどきある 5.4点 ある 0.0点

ひどい物忘れ ない 2.8点 ときどきある 0.4点 ある 0.0点

注1　調査結果に基づき、各項目のうち当てはまるものに係る点数を各群につき合計する。

点        数
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２．第４章「支給決定時間の多い利用者の状態像」補足集計表 

１）居宅介護 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 3,762 76.2% 64 25.8% できる 3,242 65.7% 33 13.3%

つかまれば可 687 13.9% 60 24.2% 見守り等 284 5.8% 5 2.0%

できない 489 9.9% 124 50.0% 一部介助 515 10.4% 39 15.7%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 897 18.2% 171 69.0%

できる 3,300 66.8% 33 13.3% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

つかまれば可 1,049 21.2% 58 23.4% できる 3,200 64.8% 30 12.1%

できない 589 11.9% 157 63.3% 見守り等 246 5.0% 4 1.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 一部介助 524 10.6% 27 10.9%

できる 3,759 76.1% 49 19.8% 全介助 968 19.6% 187 75.4%

自分で支えれば可 340 6.9% 18 7.3% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

支えが必要 707 14.3% 147 59.3% できる 2,853 57.8% 48 19.4%

できない 132 2.7% 34 13.7% 一部介助 1,132 22.9% 71 28.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 953 19.3% 129 52.0%

できる 3,449 69.8% 31 12.5% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

支えが必要 712 14.4% 43 17.3% できる 2,905 58.8% 43 17.3%

できない 777 15.7% 174 70.2% 一部介助 1,042 21.1% 49 19.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 991 20.1% 156 62.9%

できる 3,109 63.0% 20 8.1% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

つかまれば可 865 17.5% 28 11.3% できる 2,884 58.4% 42 16.9%

できない 964 19.5% 200 80.6% 一部介助 898 18.2% 31 12.5%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 1,156 23.4% 175 70.6%

できる 3,314 67.1% 30 12.1% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

見守り等 540 10.9% 16 6.5% できる 2,331 47.2% 14 5.6%

一部介助 448 9.1% 48 19.4% 一部介助 822 16.6% 25 10.1%

全介助 636 12.9% 154 62.1% 全介助 1,785 36.1% 209 84.3%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

できる 2,741 55.5% 44 17.7% できる 3,044 61.6% 21 8.5%

見守り等 771 15.6% 26 10.5% 見守り等 525 10.6% 12 4.8%

一部介助 797 16.1% 63 25.4% 一部介助 626 12.7% 50 20.2%

全介助 629 12.7% 115 46.4% 全介助 743 15.0% 165 66.5%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

できる 2,721 55.1% 18 7.3% できる 2,996 60.7% 15 6.0%

つかまれば可 1,393 28.2% 53 21.4% 見守り等 497 10.1% 10 4.0%

できない 824 16.7% 177 71.4% 一部介助 618 12.5% 38 15.3%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 827 16.7% 185 74.6%

できる 2,461 49.8% 12 4.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

支えが必要 1,096 22.2% 20 8.1% できる 2,034 41.2% 35 14.1%

できない 1,381 28.0% 216 87.1% 一部介助 2,013 40.8% 112 45.2%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 891 18.0% 101 40.7%

できる 2,292 46.4% 7 2.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

一部介助 1,216 24.6% 32 12.9% できる 1,764 35.7% 104 41.9%

全介助 1,239 25.1% 197 79.4% 一部介助 1,702 34.5% 52 21.0%

行っていない 191 3.9% 12 4.8% 全介助 1,472 29.8% 92 37.1%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,747 96.1% 206 83.1% できる 2,950 59.7% 101 40.7%

ある 191 3.9% 42 16.9% 一部介助 874 17.7% 61 24.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 全介助 1,114 22.6% 86 34.7%

ない 3,518 71.2% 122 49.2% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

ある 1,420 28.8% 126 50.8% できる 2,128 43.1% 146 58.9%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 特別な場合を除いてできる 1,716 34.8% 49 19.8%

できる 3,961 80.2% 127 51.2% 日常的に困難 778 15.8% 25 10.1%

見守り等 904 18.3% 110 44.4% できない 316 6.4% 28 11.3%

できない 73 1.5% 11 4.4% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 普通 4,030 81.6% 204 82.3%

できる 3,206 64.9% 45 18.1% 1km先が見える 318 6.4% 16 6.5%

見守り等 552 11.2% 28 11.3% 目の前が見える 158 3.2% 10 4.0%

一部介助 723 14.6% 73 29.4% ほとんど見えず 315 6.4% 9 3.6%

全介助 457 9.3% 102 41.1% 判断不能 117 2.4% 9 3.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

できる 3,380 68.4% 48 19.4% 普通 4,607 93.3% 230 92.7%

見守り等 643 13.0% 65 26.2% やっと聞こえる 161 3.3% 9 3.6%

一部介助 521 10.6% 77 31.0% 大声が聞こえる 64 1.3% 3 1.2%

全介助 394 8.0% 58 23.4% ほとんど聞こえず 49 1.0% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 判断不能 57 1.2% 4 1.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】5-3
薬の内服

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】5-5
電話の利用

【調査】5-6
日常の意思

決定

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】4-2
えん下

【調査】4-3
食事摂取

【調査】4-4
飲水

【調査】4-5
排尿

【調査】6-1
視力

【調査】6-2
聴力

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】4-6
排便

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】5-1.ｳ
整髪

【調査】3-2
片足での立

位

【調査】3-3
洗身

障害程度区分
認定調査項目

居宅介護

100時間未満 100時間以上

【調査】2-3
座位保持

【調査】2-4
両足での立

位

【調査】2-5
歩行

【調査】2-6
移乗

【調査】2-7
移動

【調査】3-1
立ち上がり

障害程度区分
認定調査項目

居宅介護

100時間未満 100時間以上

【調査】2-1
寝返り

【調査】2-2
起き上がり
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 2,990 60.6% 154 62.1% ない 3,862 78.2% 210 84.7%

ときどきできる 1,268 25.7% 57 23.0% ときどきある 588 11.9% 17 6.9%

ほとんど不可 467 9.5% 18 7.3% ある 448 9.1% 19 7.7%

できない 213 4.3% 19 7.7% 不明 40 0.8% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

できる 3,863 78.2% 175 70.6% ない 3,730 75.5% 210 84.7%

ときどきできる 422 8.5% 22 8.9% ときどきある 398 8.1% 8 3.2%

ほとんど不可 399 8.1% 28 11.3% ある 770 15.6% 28 11.3%

できない 214 4.3% 21 8.5% 不明 40 0.8% 2 0.8%

不明 40 0.8% 2 0.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ない 3,724 75.4% 198 79.8%

通じる 3,454 69.9% 181 73.0% ときどきある 590 11.9% 23 9.3%

ときどき通じる 1,198 24.3% 46 18.5% ある 584 11.8% 25 10.1%

通じない 246 5.0% 19 7.7% 不明 40 0.8% 2 0.8%

不明 40 0.8% 2 0.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ない 3,675 74.4% 197 79.4%

できる 3,950 80.0% 197 79.4% ときどきある 638 12.9% 25 10.1%

ときどきできる 486 9.8% 17 6.9% ある 585 11.8% 24 9.7%

ほとんど不可 145 2.9% 6 2.4% 不明 40 0.8% 2 0.8%

できない 317 6.4% 26 10.5% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

不明 40 0.8% 2 0.8% ない 4,353 88.2% 235 94.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ときどきある 201 4.1% 1 0.4%

できる 4,121 83.5% 199 80.2% ある 344 7.0% 10 4.0%

できない 777 15.7% 47 19.0% 不明 40 0.8% 2 0.8%

不明 40 0.8% 2 0.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ない 4,554 92.2% 240 96.8%

できる 4,019 81.4% 194 78.2% ときどきある 191 3.9% 0 0.0%

できない 879 17.8% 52 21.0% ある 153 3.1% 6 2.4%

不明 40 0.8% 2 0.8% 不明 40 0.8% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

できる 4,021 81.4% 195 78.6% ない 4,637 93.9% 238 96.0%

できない 877 17.8% 51 20.6% ときどきある 91 1.8% 1 0.4%

不明 40 0.8% 2 0.8% ある 170 3.4% 7 2.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 不明 40 0.8% 2 0.8%

できる 4,406 89.2% 212 85.5% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

できない 492 10.0% 34 13.7% ない 4,622 93.6% 240 96.8%

不明 40 0.8% 2 0.8% ときどきある 118 2.4% 1 0.4%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ある 158 3.2% 5 2.0%

できる 3,908 79.1% 192 77.4% 不明 40 0.8% 2 0.8%

できない 990 20.0% 54 21.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

不明 40 0.8% 2 0.8% ない 4,554 92.2% 238 96.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ときどきある 110 2.2% 2 0.8%

できる 4,253 86.1% 206 83.1% ある 234 4.7% 6 2.4%

できない 645 13.1% 40 16.1% 不明 40 0.8% 2 0.8%

不明 40 0.8% 2 0.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ない 4,583 92.8% 244 98.4%

ない 4,107 83.2% 233 94.0% ときどきある 191 3.9% 0 0.0%

ときどきある 390 7.9% 5 2.0% ある 124 2.5% 2 0.8%

ある 441 8.9% 10 4.0% 不明 40 0.8% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,519 91.5% 235 94.8% ない 4,481 90.7% 231 93.1%

ときどきある 207 4.2% 4 1.6% ときどきある 237 4.8% 7 2.8%

ある 212 4.3% 9 3.6% ある 180 3.6% 8 3.2%

計 4,938 100.0% 248 100.0% 不明 40 0.8% 2 0.8%

ない 4,093 82.9% 239 96.4% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

ときどきある 367 7.4% 5 2.0% ない 4,777 96.7% 239 96.4%

ある 478 9.7% 4 1.6% ときどきある 58 1.2% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ある 63 1.3% 5 2.0%

ない 3,026 61.3% 177 71.4% 不明 40 0.8% 2 0.8%

ときどきある 881 17.8% 26 10.5% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

ある 991 20.1% 43 17.3% ない 4,729 95.8% 237 95.6%

不明 40 0.8% 2 0.8% ときどきある 59 1.2% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ある（週1回以上） 36 0.7% 3 1.2%

ない 3,453 69.9% 180 72.6% ある（ほぼ毎日） 74 1.5% 4 1.6%

ときどきある 677 13.7% 26 10.5% 不明 40 0.8% 2 0.8%

ある 768 15.6% 40 16.1% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

不明 40 0.8% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】6-4.ｱ
指示への反

応

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】6-5.ｱ
毎日の日課

を理解

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう

居宅介護

100時間未満 100時間以上 100時間未満 100時間以上
障害程度区分
認定調査項目

居宅介護
障害程度区分
認定調査項目
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 4,013 81.3% 217 87.5% ない 3,564 72.2% 219 88.3%

ときどきある 473 9.6% 8 3.2% ときどきある 496 10.0% 5 2.0%

ある 412 8.3% 21 8.5% ある 878 17.8% 24 9.7%

不明 40 0.8% 2 0.8% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ない 3,638 73.7% 218 87.9%

ない 3,384 68.5% 191 77.0% ときどきある 542 11.0% 10 4.0%

ときどきある 339 6.9% 14 5.6% ある 758 15.4% 20 8.1%

ある 1,215 24.6% 43 17.3% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ない 3,182 64.4% 215 86.7%

ない 4,179 84.6% 228 91.9% ときどきある 589 11.9% 9 3.6%

希にある 136 2.8% 3 1.2% ある 1,167 23.6% 24 9.7%

月に1回以上 114 2.3% 1 0.4% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

週に1回以上 152 3.1% 7 2.8% ない 4,406 89.2% 235 94.8%

ほぼ毎日 357 7.2% 9 3.6% ときどきある 225 4.6% 2 0.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0% ある 307 6.2% 11 4.4%

ない 3,497 70.8% 202 81.5% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

希にある 424 8.6% 11 4.4% ない 4,179 84.6% 226 91.1%

月に1回以上 378 7.7% 12 4.8% ときどきある 362 7.3% 8 3.2%

週に1回以上 365 7.4% 12 4.8% ある 397 8.0% 14 5.6%

ほぼ毎日 274 5.5% 11 4.4% 計 4,938 100.0% 248 100.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,312 87.3% 226 91.1%

希にある 199 4.0% 4 1.6%

月に1回以上 106 2.1% 7 2.8%

週に1回以上 114 2.3% 2 0.8%

ほぼ毎日 207 4.2% 9 3.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,258 86.2% 233 94.0%

希にある 225 4.6% 3 1.2%

月に1回以上 170 3.4% 4 1.6%

週に1回以上 168 3.4% 3 1.2%

ほぼ毎日 117 2.4% 5 2.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,633 93.8% 236 95.2%

希にある 67 1.4% 1 0.4%

月に1回以上 48 1.0% 2 0.8%

週に1回以上 65 1.3% 1 0.4%

ほぼ毎日 125 2.5% 8 3.2%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,537 91.9% 227 91.5%

希にある 179 3.6% 10 4.0%

週に1回以上 91 1.8% 4 1.6%

日に1回以上 38 0.8% 3 1.2%

日に頻回 93 1.9% 4 1.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,626 93.7% 238 96.0%

希にある 127 2.6% 1 0.4%

週に1回以上 74 1.5% 2 0.8%

日に1回以上 41 0.8% 2 0.8%

日に頻回 70 1.4% 5 2.0%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,246 86.0% 234 94.4%

希にある 184 3.7% 3 1.2%

月に1回以上 72 1.5% 1 0.4%

週に1回以上 152 3.1% 3 1.2%

ほぼ毎日 284 5.8% 7 2.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 3,160 64.0% 197 79.4%

ときどきある 870 17.6% 26 10.5%

ある 908 18.4% 25 10.1%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,365 88.4% 237 95.6%

ときどきある 170 3.4% 2 0.8%

ある 403 8.2% 9 3.6%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

ない 4,108 83.2% 234 94.4%

ときどきある 369 7.5% 7 2.8%

ある 461 9.3% 7 2.8%

計 4,938 100.0% 248 100.0%

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的

障害程度区分
認定調査項目

居宅介護
障害程度区分
認定調査項目

居宅介護

100時間未満 100時間以上 100時間未満 100時間以上

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

【調査】7-2.ﾄ
こだわり
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２）重度訪問介護 

 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 43 17.0% 2 4.7% できる 4 1.6% 0 0.0%

つかまれば可 47 18.6% 3 7.0% 見守り等 4 1.6% 0 0.0%

できない 163 64.4% 38 88.4% 一部介助 25 9.9% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 220 87.0% 43 100.0%

できる 23 9.1% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

つかまれば可 43 17.0% 2 4.7% できる 2 0.8% 0 0.0%

できない 187 73.9% 41 95.3% 見守り等 3 1.2% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 一部介助 22 8.7% 0 0.0%

できる 23 9.1% 1 2.3% 全介助 226 89.3% 43 100.0%

自分で支えれば可 21 8.3% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

支えが必要 164 64.8% 31 72.1% できる 21 8.3% 0 0.0%

できない 45 17.8% 11 25.6% 一部介助 55 21.7% 5 11.6%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 177 70.0% 38 88.4%

できる 5 2.0% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

支えが必要 32 12.6% 0 0.0% できる 18 7.1% 0 0.0%

できない 216 85.4% 43 100.0% 一部介助 40 15.8% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 195 77.1% 41 95.3%

できる 3 1.2% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

つかまれば可 17 6.7% 0 0.0% できる 18 7.1% 0 0.0%

できない 233 92.1% 43 100.0% 一部介助 28 11.1% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 207 81.8% 41 95.3%

できる 1 0.4% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

見守り等 9 3.6% 0 0.0% できる 5 2.0% 0 0.0%

一部介助 41 16.2% 1 2.3% 一部介助 14 5.5% 1 2.3%

全介助 202 79.8% 42 97.7% 全介助 234 92.5% 42 97.7%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

できる 18 7.1% 1 2.3% できる 4 1.6% 0 0.0%

見守り等 13 5.1% 0 0.0% 見守り等 2 0.8% 0 0.0%

一部介助 66 26.1% 8 18.6% 一部介助 37 14.6% 2 4.7%

全介助 156 61.7% 34 79.1% 全介助 210 83.0% 41 95.3%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

できる 2 0.8% 0 0.0% できる 2 0.8% 0 0.0%

つかまれば可 36 14.2% 0 0.0% 見守り等 2 0.8% 0 0.0%

できない 215 85.0% 43 100.0% 一部介助 26 10.3% 1 2.3%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 223 88.1% 42 97.7%

できる 0 0.0% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

支えが必要 7 2.8% 0 0.0% できる 10 4.0% 0 0.0%

できない 246 97.2% 43 100.0% 一部介助 88 34.8% 17 39.5%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 155 61.3% 26 60.5%

できる 2 0.8% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

一部介助 19 7.5% 0 0.0% できる 80 31.6% 23 53.5%

全介助 227 89.7% 42 97.7% 一部介助 35 13.8% 9 20.9%

行っていない 5 2.0% 1 2.3% 全介助 138 54.5% 11 25.6%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

ない 220 87.0% 37 86.0% できる 68 26.9% 5 11.6%

ある 33 13.0% 6 14.0% 一部介助 58 22.9% 19 44.2%

計 253 100.0% 43 100.0% 全介助 127 50.2% 19 44.2%

ない 151 59.7% 25 58.1% 計 253 100.0% 43 100.0%

ある 102 40.3% 18 41.9% できる 125 49.4% 29 67.4%

計 253 100.0% 43 100.0% 特別な場合を除いてできる 38 15.0% 8 18.6%

できる 104 41.1% 7 16.3% 日常的に困難 43 17.0% 1 2.3%

見守り等 123 48.6% 30 69.8% できない 47 18.6% 5 11.6%

できない 26 10.3% 6 14.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 普通 182 71.9% 37 86.0%

できる 29 11.5% 0 0.0% 1km先が見える 26 10.3% 3 7.0%

見守り等 8 3.2% 1 2.3% 目の前が見える 6 2.4% 0 0.0%

一部介助 67 26.5% 5 11.6% ほとんど見えず 10 4.0% 0 0.0%

全介助 149 58.9% 37 86.0% 判断不能 29 11.5% 3 7.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

できる 23 9.1% 0 0.0% 普通 214 84.6% 38 88.4%

見守り等 46 18.2% 2 4.7% やっと聞こえる 9 3.6% 2 4.7%

一部介助 95 37.5% 20 46.5% 大声が聞こえる 9 3.6% 1 2.3%

全介助 89 35.2% 21 48.8% ほとんど聞こえず 3 1.2% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 判断不能 18 7.1% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0%

【調査】4-4
飲水

【調査】6-2
聴力

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】5-6
日常の意思

決定【調査】4-2
えん下

【調査】6-1
視力

【調査】4-3
食事摂取

【調査】3-3
洗身

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】5-5
電話の利用

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】3-2
片足での立

位 【調査】5-3
薬の内服

【調査】2-6
移乗

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】2-7
移動

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】2-4
両足での立

位 【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】2-5
歩行 【調査】5-1.ｳ

整髪

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-6
排便

【調査】2-3
座位保持

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】2-1
寝返り

【調査】4-5
排尿

障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護

400時間未満 400時間以上 400時間未満 400時間以上
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 119 47.0% 25 58.1% ない 217 85.8% 40 93.0%

ときどきできる 60 23.7% 12 27.9% ときどきある 17 6.7% 0 0.0%

ほとんど不可 45 17.8% 4 9.3% ある 7 2.8% 1 2.3%

できない 29 11.5% 2 4.7% 不明 12 4.7% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

できる 148 58.5% 29 67.4% ない 223 88.1% 37 86.0%

ときどきできる 17 6.7% 3 7.0% ときどきある 4 1.6% 2 4.7%

ほとんど不可 47 18.6% 7 16.3% ある 14 5.5% 2 4.7%

できない 29 11.5% 2 4.7% 不明 12 4.7% 2 4.7%

不明 12 4.7% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ない 203 80.2% 35 81.4%

通じる 156 61.7% 34 79.1% ときどきある 14 5.5% 3 7.0%

ときどき通じる 50 19.8% 4 9.3% ある 24 9.5% 3 7.0%

通じない 35 13.8% 3 7.0% 不明 12 4.7% 2 4.7%

不明 12 4.7% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ない 200 79.1% 39 90.7%

できる 165 65.2% 35 81.4% ときどきある 24 9.5% 1 2.3%

ときどきできる 23 9.1% 1 2.3% ある 17 6.7% 1 2.3%

ほとんど不可 13 5.1% 2 4.7% 不明 12 4.7% 2 4.7%

できない 40 15.8% 3 7.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

不明 12 4.7% 2 4.7% ない 237 93.7% 41 95.3%

計 253 100.0% 43 100.0% ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

できる 163 64.4% 35 81.4% ある 4 1.6% 0 0.0%

できない 78 30.8% 6 14.0% 不明 12 4.7% 2 4.7%

不明 12 4.7% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ない 237 93.7% 41 95.3%

できる 161 63.6% 35 81.4% ときどきある 1 0.4% 0 0.0%

できない 80 31.6% 6 14.0% ある 3 1.2% 0 0.0%

不明 12 4.7% 2 4.7% 不明 12 4.7% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

できる 157 62.1% 34 79.1% ない 237 93.7% 41 95.3%

できない 84 33.2% 7 16.3% ときどきある 1 0.4% 0 0.0%

不明 12 4.7% 2 4.7% ある 3 1.2% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 不明 12 4.7% 2 4.7%

できる 178 70.4% 37 86.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

できない 63 24.9% 4 9.3% ない 231 91.3% 41 95.3%

不明 12 4.7% 2 4.7% ときどきある 3 1.2% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ある 7 2.8% 0 0.0%

できる 158 62.5% 35 81.4% 不明 12 4.7% 2 4.7%

できない 83 32.8% 6 14.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

不明 12 4.7% 2 4.7% ない 236 93.3% 41 95.3%

計 253 100.0% 43 100.0% ときどきある 2 0.8% 0 0.0%

できる 168 66.4% 35 81.4% ある 3 1.2% 0 0.0%

できない 73 28.9% 6 14.0% 不明 12 4.7% 2 4.7%

不明 12 4.7% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ない 239 94.5% 41 95.3%

ない 247 97.6% 42 97.7% ときどきある 1 0.4% 0 0.0%

ときどきある 3 1.2% 0 0.0% ある 1 0.4% 0 0.0%

ある 3 1.2% 1 2.3% 不明 12 4.7% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

ない 248 98.0% 43 100.0% ない 232 91.7% 40 93.0%

ときどきある 3 1.2% 0 0.0% ときどきある 5 2.0% 1 2.3%

ある 2 0.8% 0 0.0% ある 4 1.6% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% 不明 12 4.7% 2 4.7%

ない 243 96.0% 43 100.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

ときどきある 4 1.6% 0 0.0% ない 238 94.1% 41 95.3%

ある 6 2.4% 0 0.0% ときどきある 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ある 1 0.4% 0 0.0%

ない 191 75.5% 33 76.7% 不明 12 4.7% 2 4.7%

ときどきある 24 9.5% 5 11.6% 計 253 100.0% 43 100.0%

ある 26 10.3% 3 7.0% ない 236 93.3% 41 95.3%

不明 12 4.7% 2 4.7% ときどきある 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ある（週1回以上） 2 0.8% 0 0.0%

ない 193 76.3% 31 72.1% ある（ほぼ毎日） 1 0.4% 0 0.0%

ときどきある 25 9.9% 4 9.3% 不明 12 4.7% 2 4.7%

ある 23 9.1% 6 14.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

不明 12 4.7% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0%

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう 【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる
【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊【調査】6-5.ｱ

毎日の日課
を理解

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】6-4.ｱ
指示への反

応

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

400時間未満 400時間以上 400時間未満 400時間以上
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 229 90.5% 40 93.0% ない 243 96.0% 40 93.0%

ときどきある 4 1.6% 0 0.0% ときどきある 2 0.8% 3 7.0%

ある 8 3.2% 1 2.3% ある 8 3.2% 0 0.0%

不明 12 4.7% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ない 232 91.7% 41 95.3%

ない 222 87.7% 40 93.0% ときどきある 6 2.4% 0 0.0%

ときどきある 9 3.6% 1 2.3% ある 15 5.9% 2 4.7%

ある 22 8.7% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ない 229 90.5% 40 93.0%

ない 248 98.0% 43 100.0% ときどきある 5 2.0% 1 2.3%

希にある 1 0.4% 0 0.0% ある 19 7.5% 2 4.7%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0% 計 253 100.0% 43 100.0%

週に1回以上 2 0.8% 0 0.0% ない 250 98.8% 42 97.7%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0% ときどきある 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0% ある 1 0.4% 1 2.3%

ない 225 88.9% 39 90.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

希にある 7 2.8% 1 2.3% ない 241 95.3% 42 97.7%

月に1回以上 10 4.0% 1 2.3% ときどきある 7 2.8% 1 2.3%

週に1回以上 8 3.2% 0 0.0% ある 5 2.0% 0 0.0%

ほぼ毎日 3 1.2% 2 4.7% 計 253 100.0% 43 100.0%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 236 93.3% 41 95.3%

希にある 5 2.0% 1 2.3%

月に1回以上 4 1.6% 0 0.0%

週に1回以上 4 1.6% 0 0.0%

ほぼ毎日 4 1.6% 1 2.3%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 237 93.7% 42 97.7%

希にある 3 1.2% 1 2.3%

月に1回以上 5 2.0% 0 0.0%

週に1回以上 6 2.4% 0 0.0%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 250 98.8% 43 100.0%

希にある 0 0.0% 0 0.0%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 1 0.4% 0 0.0%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 242 95.7% 41 95.3%

希にある 4 1.6% 1 2.3%

週に1回以上 4 1.6% 0 0.0%

日に1回以上 2 0.8% 0 0.0%

日に頻回 1 0.4% 1 2.3%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 250 98.8% 43 100.0%

希にある 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.8% 0 0.0%

日に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

日に頻回 1 0.4% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 247 97.6% 43 100.0%

希にある 2 0.8% 0 0.0%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.8% 0 0.0%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 229 90.5% 39 90.7%

ときどきある 20 7.9% 2 4.7%

ある 4 1.6% 2 4.7%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 251 99.2% 42 97.7%

ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

ある 2 0.8% 1 2.3%

計 253 100.0% 43 100.0%

ない 244 96.4% 42 97.7%

ときどきある 7 2.8% 1 2.3%

ある 2 0.8% 0 0.0%

計 253 100.0% 43 100.0%

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

400時間未満 400時間以上
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護

400時間未満 400時間以上
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３）行動援護 

 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 227 94.2% 26 92.9% できる 41 17.0% 1 3.6%

つかまれば可 6 2.5% 1 3.6% 見守り等 31 12.9% 2 7.1%

できない 8 3.3% 1 3.6% 一部介助 84 34.9% 16 57.1%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 85 35.3% 9 32.1%

できる 212 88.0% 23 82.1% 計 241 100.0% 28 100.0%

つかまれば可 19 7.9% 4 14.3% できる 20 8.3% 0 0.0%

できない 10 4.1% 1 3.6% 見守り等 17 7.1% 1 3.6%

計 241 100.0% 28 100.0% 一部介助 111 46.1% 14 50.0%

できる 213 88.4% 22 78.6% 全介助 93 38.6% 13 46.4%

自分で支えれば可 8 3.3% 2 7.1% 計 241 100.0% 28 100.0%

支えが必要 19 7.9% 2 7.1% できる 7 2.9% 0 0.0%

できない 1 0.4% 2 7.1% 一部介助 60 24.9% 7 25.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 174 72.2% 21 75.0%

できる 217 90.0% 24 85.7% 計 241 100.0% 28 100.0%

支えが必要 15 6.2% 3 10.7% できる 17 7.1% 0 0.0%

できない 9 3.7% 1 3.6% 一部介助 60 24.9% 7 25.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 164 68.0% 21 75.0%

できる 205 85.1% 23 82.1% 計 241 100.0% 28 100.0%

つかまれば可 26 10.8% 5 17.9% できる 12 5.0% 0 0.0%

できない 10 4.1% 0 0.0% 一部介助 33 13.7% 3 10.7%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 196 81.3% 25 89.3%

できる 142 58.9% 12 42.9% 計 241 100.0% 28 100.0%

見守り等 37 15.4% 9 32.1% できる 10 4.1% 0 0.0%

一部介助 50 20.7% 4 14.3% 一部介助 22 9.1% 1 3.6%

全介助 12 5.0% 3 10.7% 全介助 209 86.7% 27 96.4%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

できる 29 12.0% 2 7.1% できる 24 10.0% 3 10.7%

見守り等 57 23.7% 2 7.1% 見守り等 60 24.9% 3 10.7%

一部介助 115 47.7% 17 60.7% 一部介助 101 41.9% 17 60.7%

全介助 40 16.6% 7 25.0% 全介助 56 23.2% 5 17.9%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

できる 186 77.2% 20 71.4% できる 27 11.2% 2 7.1%

つかまれば可 39 16.2% 7 25.0% 見守り等 52 21.6% 4 14.3%

できない 16 6.6% 1 3.6% 一部介助 105 43.6% 17 60.7%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 57 23.7% 5 17.9%

できる 136 56.4% 11 39.3% 計 241 100.0% 28 100.0%

支えが必要 51 21.2% 13 46.4% できる 0 0.0% 0 0.0%

できない 54 22.4% 4 14.3% 一部介助 98 40.7% 9 32.1%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 143 59.3% 19 67.9%

できる 12 5.0% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

一部介助 64 26.6% 4 14.3% できる 1 0.4% 0 0.0%

全介助 165 68.5% 24 85.7% 一部介助 11 4.6% 1 3.6%

行っていない 0 0.0% 0 0.0% 全介助 229 95.0% 27 96.4%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

ない 240 99.6% 27 96.4% できる 0 0.0% 0 0.0%

ある 1 0.4% 1 3.6% 一部介助 11 4.6% 1 3.6%

計 241 100.0% 28 100.0% 全介助 230 95.4% 27 96.4%

ない 118 49.0% 11 39.3% 計 241 100.0% 28 100.0%

ある 123 51.0% 17 60.7% できる 1 0.4% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 特別な場合を除いてできる 28 11.6% 1 3.6%

できる 124 51.5% 11 39.3% 日常的に困難 153 63.5% 12 42.9%

見守り等 117 48.5% 17 60.7% できない 59 24.5% 15 53.6%

できない 0 0.0% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 普通 201 83.4% 26 92.9%

できる 20 8.3% 0 0.0% 1km先が見える 14 5.8% 1 3.6%

見守り等 48 19.9% 7 25.0% 目の前が見える 10 4.1% 0 0.0%

一部介助 146 60.6% 18 64.3% ほとんど見えず 8 3.3% 1 3.6%

全介助 27 11.2% 3 10.7% 判断不能 8 3.3% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

できる 30 12.4% 4 14.3% 普通 231 95.9% 24 85.7%

見守り等 48 19.9% 2 7.1% やっと聞こえる 2 0.8% 1 3.6%

一部介助 112 46.5% 17 60.7% 大声が聞こえる 2 0.8% 1 3.6%

全介助 51 21.2% 5 17.9% ほとんど聞こえず 2 0.8% 1 3.6%

計 241 100.0% 28 100.0% 判断不能 4 1.7% 1 3.6%

計 241 100.0% 28 100.0%

【調査】4-4
飲水

【調査】6-2
聴力

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】5-6
日常の意思

決定【調査】4-2
えん下

【調査】6-1
視力

【調査】4-3
食事摂取

【調査】3-3
洗身

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】5-5
電話の利用

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】3-2
片足での立

位 【調査】5-3
薬の内服

【調査】2-6
移乗

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】2-7
移動

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】2-4
両足での立

位 【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】2-5
歩行 【調査】5-1.ｳ

整髪

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-6
排便

【調査】2-3
座位保持

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】2-1
寝返り

【調査】4-5
排尿

障害程度区分
認定調査項目

行動援護
障害程度区分
認定調査項目

行動援護

60時間未満 60時間以上 60時間未満 60時間以上
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 3 1.2% 0 0.0% ない 69 28.6% 9 32.1%

ときどきできる 57 23.7% 7 25.0% ときどきある 46 19.1% 7 25.0%

ほとんど不可 142 58.9% 15 53.6% ある 124 51.5% 12 42.9%

できない 39 16.2% 6 21.4% 不明 2 0.8% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

できる 14 5.8% 1 3.6% ない 71 29.5% 10 35.7%

ときどきできる 58 24.1% 1 3.6% ときどきある 17 7.1% 3 10.7%

ほとんど不可 133 55.2% 21 75.0% ある 151 62.7% 15 53.6%

できない 34 14.1% 5 17.9% 不明 2 0.8% 0 0.0%

不明 2 0.8% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ない 37 15.4% 4 14.3%

通じる 10 4.1% 1 3.6% ときどきある 33 13.7% 7 25.0%

ときどき通じる 192 79.7% 21 75.0% ある 169 70.1% 17 60.7%

通じない 37 15.4% 6 21.4% 不明 2 0.8% 0 0.0%

不明 2 0.8% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ない 40 16.6% 4 14.3%

できる 28 11.6% 3 10.7% ときどきある 39 16.2% 6 21.4%

ときどきできる 78 32.4% 4 14.3% ある 160 66.4% 18 64.3%

ほとんど不可 70 29.0% 11 39.3% 不明 2 0.8% 0 0.0%

できない 63 26.1% 10 35.7% 計 241 100.0% 28 100.0%

不明 2 0.8% 0 0.0% ない 85 35.3% 3 10.7%

計 241 100.0% 28 100.0% ときどきある 9 3.7% 3 10.7%

できる 66 27.4% 7 25.0% ある 145 60.2% 22 78.6%

できない 173 71.8% 21 75.0% 不明 2 0.8% 0 0.0%

不明 2 0.8% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ない 155 64.3% 16 57.1%

できる 29 12.0% 1 3.6% ときどきある 30 12.4% 2 7.1%

できない 210 87.1% 27 96.4% ある 54 22.4% 10 35.7%

不明 2 0.8% 0 0.0% 不明 2 0.8% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

できる 28 11.6% 1 3.6% ない 189 78.4% 19 67.9%

できない 211 87.6% 27 96.4% ときどきある 10 4.1% 1 3.6%

不明 2 0.8% 0 0.0% ある 40 16.6% 8 28.6%

計 241 100.0% 28 100.0% 不明 2 0.8% 0 0.0%

できる 118 49.0% 8 28.6% 計 241 100.0% 28 100.0%

できない 121 50.2% 20 71.4% ない 138 57.3% 12 42.9%

不明 2 0.8% 0 0.0% ときどきある 30 12.4% 3 10.7%

計 241 100.0% 28 100.0% ある 71 29.5% 13 46.4%

できる 22 9.1% 1 3.6% 不明 2 0.8% 0 0.0%

できない 217 90.0% 27 96.4% 計 241 100.0% 28 100.0%

不明 2 0.8% 0 0.0% ない 151 62.7% 17 60.7%

計 241 100.0% 28 100.0% ときどきある 13 5.4% 5 17.9%

できる 72 29.9% 4 14.3% ある 75 31.1% 6 21.4%

できない 167 69.3% 24 85.7% 不明 2 0.8% 0 0.0%

不明 2 0.8% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ない 221 91.7% 23 82.1%

ない 211 87.6% 26 92.9% ときどきある 1 0.4% 1 3.6%

ときどきある 9 3.7% 0 0.0% ある 17 7.1% 4 14.3%

ある 21 8.7% 2 7.1% 不明 2 0.8% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

ない 223 92.5% 28 100.0% ない 101 41.9% 12 42.9%

ときどきある 4 1.7% 0 0.0% ときどきある 48 19.9% 2 7.1%

ある 14 5.8% 0 0.0% ある 90 37.3% 14 50.0%

計 241 100.0% 28 100.0% 不明 2 0.8% 0 0.0%

ない 221 91.7% 24 85.7% 計 241 100.0% 28 100.0%

ときどきある 11 4.6% 2 7.1% ない 178 73.9% 20 71.4%

ある 9 3.7% 2 7.1% ときどきある 18 7.5% 2 7.1%

計 241 100.0% 28 100.0% ある 43 17.8% 6 21.4%

ない 34 14.1% 3 10.7% 不明 2 0.8% 0 0.0%

ときどきある 32 13.3% 5 17.9% 計 241 100.0% 28 100.0%

ある 173 71.8% 20 71.4% ない 146 60.6% 18 64.3%

不明 2 0.8% 0 0.0% ときどきある 19 7.9% 1 3.6%

計 241 100.0% 28 100.0% ある（週1回以上） 22 9.1% 3 10.7%

ない 119 49.4% 15 53.6% ある（ほぼ毎日） 52 21.6% 6 21.4%

ときどきある 36 14.9% 4 14.3% 不明 2 0.8% 0 0.0%

ある 84 34.9% 9 32.1% 計 241 100.0% 28 100.0%

不明 2 0.8% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0%

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう 【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる
【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊【調査】6-5.ｱ

毎日の日課
を理解

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】6-4.ｱ
指示への反

応

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

60時間未満 60時間以上 60時間未満 60時間以上
障害程度区分
認定調査項目

行動援護
障害程度区分
認定調査項目

行動援護
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 221 91.7% 28 100.0% ない 197 81.7% 24 85.7%

ときどきある 3 1.2% 0 0.0% ときどきある 17 7.1% 1 3.6%

ある 15 6.2% 0 0.0% ある 27 11.2% 3 10.7%

不明 2 0.8% 0 0.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ない 163 67.6% 19 67.9%

ない 25 10.4% 4 14.3% ときどきある 4 1.7% 0 0.0%

ときどきある 3 1.2% 1 3.6% ある 74 30.7% 9 32.1%

ある 213 88.4% 23 82.1% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ない 62 25.7% 8 28.6%

ない 37 15.4% 3 10.7% ときどきある 17 7.1% 5 17.9%

希にある 6 2.5% 1 3.6% ある 162 67.2% 15 53.6%

月に1回以上 3 1.2% 1 3.6% 計 241 100.0% 28 100.0%

週に1回以上 24 10.0% 3 10.7% ない 231 95.9% 28 100.0%

ほぼ毎日 171 71.0% 20 71.4% ときどきある 3 1.2% 0 0.0%

計 241 100.0% 28 100.0% ある 7 2.9% 0 0.0%

ない 18 7.5% 3 10.7% 計 241 100.0% 28 100.0%

希にある 15 6.2% 1 3.6% ない 190 78.8% 20 71.4%

月に1回以上 23 9.5% 4 14.3% ときどきある 18 7.5% 0 0.0%

週に1回以上 60 24.9% 6 21.4% ある 33 13.7% 8 28.6%

ほぼ毎日 125 51.9% 14 50.0% 計 241 100.0% 28 100.0%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 57 23.7% 5 17.9%

希にある 15 6.2% 1 3.6%

月に1回以上 17 7.1% 3 10.7%

週に1回以上 43 17.8% 6 21.4%

ほぼ毎日 109 45.2% 13 46.4%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 62 25.7% 11 39.3%

希にある 22 9.1% 1 3.6%

月に1回以上 26 10.8% 2 7.1%

週に1回以上 47 19.5% 6 21.4%

ほぼ毎日 84 34.9% 8 28.6%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 103 42.7% 11 39.3%

希にある 12 5.0% 4 14.3%

月に1回以上 15 6.2% 2 7.1%

週に1回以上 35 14.5% 1 3.6%

ほぼ毎日 76 31.5% 10 35.7%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 83 34.4% 8 28.6%

希にある 25 10.4% 2 7.1%

週に1回以上 41 17.0% 2 7.1%

日に1回以上 31 12.9% 5 17.9%

日に頻回 61 25.3% 11 39.3%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 91 37.8% 6 21.4%

希にある 27 11.2% 1 3.6%

週に1回以上 38 15.8% 5 17.9%

日に1回以上 28 11.6% 6 21.4%

日に頻回 57 23.7% 10 35.7%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 111 46.1% 13 46.4%

希にある 12 5.0% 0 0.0%

月に1回以上 9 3.7% 1 3.6%

週に1回以上 20 8.3% 1 3.6%

ほぼ毎日 89 36.9% 13 46.4%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 187 77.6% 21 75.0%

ときどきある 37 15.4% 3 10.7%

ある 17 7.1% 4 14.3%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 135 56.0% 20 71.4%

ときどきある 11 4.6% 1 3.6%

ある 95 39.4% 7 25.0%

計 241 100.0% 28 100.0%

ない 201 83.4% 25 89.3%

ときどきある 13 5.4% 0 0.0%

ある 27 11.2% 3 10.7%

計 241 100.0% 28 100.0%

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

60時間未満 60時間以上
障害程度区分
認定調査項目

行動援護
障害程度区分
認定調査項目

行動援護

60時間未満 60時間以上
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４）同行援護 

 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 291 92.1% 28 87.5% できる 269 85.1% 19 59.4%

つかまれば可 21 6.6% 3 9.4% 見守り等 20 6.3% 5 15.6%

できない 4 1.3% 1 3.1% 一部介助 21 6.6% 7 21.9%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 6 1.9% 1 3.1%

できる 262 82.9% 25 78.1% 計 316 100.0% 32 100.0%

つかまれば可 50 15.8% 6 18.8% できる 271 85.8% 20 62.5%

できない 4 1.3% 1 3.1% 見守り等 21 6.6% 5 15.6%

計 316 100.0% 32 100.0% 一部介助 17 5.4% 6 18.8%

できる 293 92.7% 27 84.4% 全介助 7 2.2% 1 3.1%

自分で支えれば可 12 3.8% 4 12.5% 計 316 100.0% 32 100.0%

支えが必要 11 3.5% 1 3.1% できる 285 90.2% 30 93.8%

できない 0 0.0% 0 0.0% 一部介助 18 5.7% 2 6.3%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 13 4.1% 0 0.0%

できる 279 88.3% 26 81.3% 計 316 100.0% 32 100.0%

支えが必要 31 9.8% 5 15.6% できる 286 90.5% 28 87.5%

できない 6 1.9% 1 3.1% 一部介助 18 5.7% 4 12.5%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 12 3.8% 0 0.0%

できる 208 65.8% 21 65.6% 計 316 100.0% 32 100.0%

つかまれば可 100 31.6% 10 31.3% できる 278 88.0% 28 87.5%

できない 8 2.5% 1 3.1% 一部介助 21 6.6% 3 9.4%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 17 5.4% 1 3.1%

できる 201 63.6% 16 50.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

見守り等 71 22.5% 8 25.0% できる 182 57.6% 17 53.1%

一部介助 40 12.7% 7 21.9% 一部介助 57 18.0% 7 21.9%

全介助 4 1.3% 1 3.1% 全介助 77 24.4% 8 25.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

できる 104 32.9% 4 12.5% できる 226 71.5% 19 59.4%

見守り等 65 20.6% 7 21.9% 見守り等 66 20.9% 9 28.1%

一部介助 138 43.7% 20 62.5% 一部介助 17 5.4% 3 9.4%

全介助 9 2.8% 1 3.1% 全介助 7 2.2% 1 3.1%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

できる 203 64.2% 19 59.4% できる 230 72.8% 19 59.4%

つかまれば可 108 34.2% 12 37.5% 見守り等 61 19.3% 9 28.1%

できない 5 1.6% 1 3.1% 一部介助 17 5.4% 2 6.3%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 8 2.5% 2 6.3%

できる 170 53.8% 17 53.1% 計 316 100.0% 32 100.0%

支えが必要 123 38.9% 10 31.3% できる 202 63.9% 21 65.6%

できない 23 7.3% 5 15.6% 一部介助 103 32.6% 11 34.4%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 11 3.5% 0 0.0%

できる 258 81.6% 26 81.3% 計 316 100.0% 32 100.0%

一部介助 36 11.4% 3 9.4% できる 202 63.9% 19 59.4%

全介助 18 5.7% 3 9.4% 一部介助 85 26.9% 9 28.1%

行っていない 4 1.3% 0 0.0% 全介助 29 9.2% 4 12.5%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

ない 310 98.1% 32 100.0% できる 238 75.3% 28 87.5%

ある 6 1.9% 0 0.0% 一部介助 65 20.6% 4 12.5%

計 316 100.0% 32 100.0% 全介助 13 4.1% 0 0.0%

ない 249 78.8% 26 81.3% 計 316 100.0% 32 100.0%

ある 67 21.2% 6 18.8% できる 264 83.5% 27 84.4%

計 316 100.0% 32 100.0% 特別な場合を除いてできる 41 13.0% 5 15.6%

できる 296 93.7% 31 96.9% 日常的に困難 11 3.5% 0 0.0%

見守り等 20 6.3% 1 3.1% できない 0 0.0% 0 0.0%

できない 0 0.0% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 普通 5 1.6% 0 0.0%

できる 213 67.4% 21 65.6% 1km先が見える 24 7.6% 1 3.1%

見守り等 60 19.0% 5 15.6% 目の前が見える 41 13.0% 2 6.3%

一部介助 40 12.7% 6 18.8% ほとんど見えず 244 77.2% 29 90.6%

全介助 3 0.9% 0 0.0% 判断不能 2 0.6% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

できる 258 81.6% 23 71.9% 普通 271 85.8% 24 75.0%

見守り等 35 11.1% 8 25.0% やっと聞こえる 34 10.8% 7 21.9%

一部介助 22 7.0% 1 3.1% 大声が聞こえる 6 1.9% 1 3.1%

全介助 1 0.3% 0 0.0% ほとんど聞こえず 4 1.3% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 判断不能 1 0.3% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

【調査】4-4
飲水

【調査】6-2
聴力

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】5-6
日常の意思

決定【調査】4-2
えん下

【調査】6-1
視力

【調査】4-3
食事摂取

【調査】3-3
洗身

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】5-5
電話の利用

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】3-2
片足での立

位 【調査】5-3
薬の内服

【調査】2-6
移乗

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】2-7
移動

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】2-4
両足での立

位 【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】2-5
歩行 【調査】5-1.ｳ

整髪

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-6
排便

【調査】2-3
座位保持

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】2-1
寝返り

【調査】4-5
排尿

障害程度区分
認定調査項目

同行援護
障害程度区分
認定調査項目

同行援護

60時間未満 60時間以上 60時間未満 60時間以上
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 290 91.8% 31 96.9% ない 296 93.7% 31 96.9%

ときどきできる 19 6.0% 1 3.1% ときどきある 13 4.1% 1 3.1%

ほとんど不可 6 1.9% 0 0.0% ある 6 1.9% 0 0.0%

できない 1 0.3% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

できる 307 97.2% 32 100.0% ない 289 91.5% 29 90.6%

ときどきできる 3 0.9% 0 0.0% ときどきある 16 5.1% 0 0.0%

ほとんど不可 4 1.3% 0 0.0% ある 10 3.2% 3 9.4%

できない 1 0.3% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ない 294 93.0% 31 96.9%

通じる 295 93.4% 32 100.0% ときどきある 13 4.1% 1 3.1%

ときどき通じる 19 6.0% 0 0.0% ある 8 2.5% 0 0.0%

通じない 1 0.3% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ない 292 92.4% 32 100.0%

できる 304 96.2% 32 100.0% ときどきある 14 4.4% 0 0.0%

ときどきできる 8 2.5% 0 0.0% ある 9 2.8% 0 0.0%

ほとんど不可 2 0.6% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

できない 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% ない 309 97.8% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ときどきある 4 1.3% 0 0.0%

できる 307 97.2% 32 100.0% ある 2 0.6% 0 0.0%

できない 8 2.5% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ない 314 99.4% 32 100.0%

できる 308 97.5% 32 100.0% ときどきある 1 0.3% 0 0.0%

できない 7 2.2% 0 0.0% ある 0 0.0% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

できる 307 97.2% 32 100.0% ない 301 95.3% 32 100.0%

できない 8 2.5% 0 0.0% ときどきある 6 1.9% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% ある 8 2.5% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

できる 313 99.1% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

できない 2 0.6% 0 0.0% ない 311 98.4% 32 100.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% ときどきある 2 0.6% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ある 2 0.6% 0 0.0%

できる 299 94.6% 32 100.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

できない 16 5.1% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% ない 310 98.1% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ときどきある 1 0.3% 0 0.0%

できる 312 98.7% 32 100.0% ある 4 1.3% 0 0.0%

できない 3 0.9% 0 0.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ない 301 95.3% 31 96.9%

ない 301 95.3% 31 96.9% ときどきある 8 2.5% 1 3.1%

ときどきある 10 3.2% 0 0.0% ある 6 1.9% 0 0.0%

ある 5 1.6% 1 3.1% 不明 1 0.3% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

ない 308 97.5% 31 96.9% ない 312 98.7% 32 100.0%

ときどきある 3 0.9% 0 0.0% ときどきある 3 0.9% 0 0.0%

ある 5 1.6% 1 3.1% ある 0 0.0% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% 不明 1 0.3% 0 0.0%

ない 304 96.2% 31 96.9% 計 316 100.0% 32 100.0%

ときどきある 8 2.5% 1 3.1% ない 313 99.1% 32 100.0%

ある 4 1.3% 0 0.0% ときどきある 2 0.6% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ある 0 0.0% 0 0.0%

ない 260 82.3% 27 84.4% 不明 1 0.3% 0 0.0%

ときどきある 37 11.7% 4 12.5% 計 316 100.0% 32 100.0%

ある 18 5.7% 1 3.1% ない 312 98.7% 32 100.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% ときどきある 3 0.9% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ある（週1回以上） 0 0.0% 0 0.0%

ない 247 78.2% 25 78.1% ある（ほぼ毎日） 0 0.0% 0 0.0%

ときどきある 36 11.4% 4 12.5% 不明 1 0.3% 0 0.0%

ある 32 10.1% 3 9.4% 計 316 100.0% 32 100.0%

不明 1 0.3% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう 【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる
【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊【調査】6-5.ｱ

毎日の日課
を理解

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】6-4.ｱ
指示への反

応

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

60時間未満 60時間以上 60時間未満 60時間以上
障害程度区分
認定調査項目

同行援護
障害程度区分
認定調査項目

同行援護
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 296 93.7% 29 90.6% ない 279 88.3% 32 100.0%

ときどきある 15 4.7% 3 9.4% ときどきある 12 3.8% 0 0.0%

ある 4 1.3% 0 0.0% ある 25 7.9% 0 0.0%

不明 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ない 302 95.6% 30 93.8%

ない 287 90.8% 30 93.8% ときどきある 9 2.8% 1 3.1%

ときどきある 10 3.2% 0 0.0% ある 5 1.6% 1 3.1%

ある 19 6.0% 2 6.3% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ない 290 91.8% 29 90.6%

ない 308 97.5% 32 100.0% ときどきある 9 2.8% 2 6.3%

希にある 2 0.6% 0 0.0% ある 17 5.4% 1 3.1%

月に1回以上 1 0.3% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

週に1回以上 2 0.6% 0 0.0% ない 304 96.2% 32 100.0%

ほぼ毎日 3 0.9% 0 0.0% ときどきある 6 1.9% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0% ある 6 1.9% 0 0.0%

ない 291 92.1% 32 100.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

希にある 7 2.2% 0 0.0% ない 296 93.7% 31 96.9%

月に1回以上 9 2.8% 0 0.0% ときどきある 12 3.8% 0 0.0%

週に1回以上 7 2.2% 0 0.0% ある 8 2.5% 1 3.1%

ほぼ毎日 2 0.6% 0 0.0% 計 316 100.0% 32 100.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 308 97.5% 30 93.8%

希にある 2 0.6% 0 0.0%

月に1回以上 3 0.9% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.6% 0 0.0%

ほぼ毎日 1 0.3% 2 6.3%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 310 98.1% 32 100.0%

希にある 2 0.6% 0 0.0%

月に1回以上 2 0.6% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.6% 0 0.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 315 99.7% 32 100.0%

希にある 1 0.3% 0 0.0%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 312 98.7% 32 100.0%

希にある 1 0.3% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.6% 0 0.0%

日に1回以上 1 0.3% 0 0.0%

日に頻回 0 0.0% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 313 99.1% 32 100.0%

希にある 1 0.3% 0 0.0%

週に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

日に1回以上 2 0.6% 0 0.0%

日に頻回 0 0.0% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 307 97.2% 32 100.0%

希にある 0 0.0% 0 0.0%

月に1回以上 2 0.6% 0 0.0%

週に1回以上 5 1.6% 0 0.0%

ほぼ毎日 2 0.6% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 256 81.0% 27 84.4%

ときどきある 35 11.1% 4 12.5%

ある 25 7.9% 1 3.1%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 307 97.2% 31 96.9%

ときどきある 3 0.9% 1 3.1%

ある 6 1.9% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

ない 298 94.3% 32 100.0%

ときどきある 8 2.5% 0 0.0%

ある 10 3.2% 0 0.0%

計 316 100.0% 32 100.0%

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

60時間未満 60時間以上
障害程度区分
認定調査項目

同行援護
障害程度区分
認定調査項目

同行援護

60時間未満 60時間以上



 

 資 - 16

３．第５章２「利用サービス別、常時介護定義の該当有無別の状態像」補足集計表 

１）重度訪問介護 

 
 
  

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 28 11.8% 17 28.8% できる 3 1.3% 1 1.7%

つかまれば可 29 12.2% 21 35.6% 見守り等 0 0.0% 4 6.8%

できない 180 75.9% 21 35.6% 一部介助 11 4.6% 14 23.7%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 223 94.1% 40 67.8%

できる 13 5.5% 10 16.9% 計 237 100.0% 59 100.0%

つかまれば可 23 9.7% 22 37.3% できる 0 0.0% 2 3.4%

できない 201 84.8% 27 45.8% 見守り等 1 0.4% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0% 一部介助 8 3.4% 14 23.7%

できる 14 5.9% 10 16.9% 全介助 228 96.2% 41 69.5%

自分で支えれば可 10 4.2% 11 18.6% 計 237 100.0% 59 100.0%

支えが必要 159 67.1% 36 61.0% できる 9 3.8% 12 20.3%

できない 54 22.8% 2 3.4% 一部介助 37 15.6% 23 39.0%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 191 80.6% 24 40.7%

できる 1 0.4% 4 6.8% 計 237 100.0% 59 100.0%

支えが必要 16 6.8% 16 27.1% できる 6 2.5% 12 20.3%

できない 220 92.8% 39 66.1% 一部介助 23 9.7% 19 32.2%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 208 87.8% 28 47.5%

できる 1 0.4% 2 3.4% 計 237 100.0% 59 100.0%

つかまれば可 7 3.0% 10 16.9% できる 6 2.5% 12 20.3%

できない 229 96.6% 47 79.7% 一部介助 14 5.9% 16 27.1%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 217 91.6% 31 52.5%

できる 1 0.4% 0 0.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

見守り等 4 1.7% 5 8.5% できる 0 0.0% 5 8.5%

一部介助 21 8.9% 21 35.6% 一部介助 8 3.4% 7 11.9%

全介助 211 89.0% 33 55.9% 全介助 229 96.6% 47 79.7%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

できる 17 7.2% 2 3.4% できる 1 0.4% 3 5.1%

見守り等 7 3.0% 6 10.2% 見守り等 0 0.0% 2 3.4%

一部介助 51 21.5% 23 39.0% 一部介助 19 8.0% 20 33.9%

全介助 162 68.4% 28 47.5% 全介助 217 91.6% 34 57.6%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

できる 0 0.0% 2 3.4% できる 1 0.4% 1 1.7%

つかまれば可 18 7.6% 18 30.5% 見守り等 0 0.0% 2 3.4%

できない 219 92.4% 39 66.1% 一部介助 12 5.1% 15 25.4%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 224 94.5% 41 69.5%

できる 0 0.0% 0 0.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

支えが必要 2 0.8% 5 8.5% できる 4 1.7% 6 10.2%

できない 235 99.2% 54 91.5% 一部介助 81 34.2% 24 40.7%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 152 64.1% 29 49.2%

できる 1 0.4% 1 1.7% 計 237 100.0% 59 100.0%

一部介助 6 2.5% 13 22.0% できる 83 35.0% 20 33.9%

全介助 226 95.4% 43 72.9% 一部介助 36 15.2% 8 13.6%

行っていない 4 1.7% 2 3.4% 全介助 118 49.8% 31 52.5%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

ない 208 87.8% 49 83.1% できる 46 19.4% 27 45.8%

ある 29 12.2% 10 16.9% 一部介助 71 30.0% 6 10.2%

計 237 100.0% 59 100.0% 全介助 120 50.6% 26 44.1%

ない 137 57.8% 39 66.1% 計 237 100.0% 59 100.0%

ある 100 42.2% 20 33.9% できる 127 53.6% 27 45.8%

計 237 100.0% 59 100.0% 特別な場合を除いてできる 39 16.5% 7 11.9%

できる 75 31.6% 36 61.0% 日常的に困難 26 11.0% 18 30.5%

見守り等 135 57.0% 18 30.5% できない 45 19.0% 7 11.9%

できない 27 11.4% 5 8.5% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% 普通 176 74.3% 43 72.9%

できる 11 4.6% 18 30.5% 1km先が見える 22 9.3% 7 11.9%

見守り等 4 1.7% 5 8.5% 目の前が見える 6 2.5% 0 0.0%

一部介助 53 22.4% 19 32.2% ほとんど見えず 6 2.5% 4 6.8%

全介助 169 71.3% 17 28.8% 判断不能 27 11.4% 5 8.5%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

できる 8 3.4% 15 25.4% 普通 200 84.4% 52 88.1%

見守り等 28 11.8% 20 33.9% やっと聞こえる 9 3.8% 2 3.4%

一部介助 103 43.5% 12 20.3% 大声が聞こえる 8 3.4% 2 3.4%

全介助 98 41.4% 12 20.3% ほとんど聞こえず 2 0.8% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0% 判断不能 18 7.6% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】2-1
寝返り

【調査】4-5
排尿

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-6
排便

【調査】2-3
座位保持

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】2-4
両足での立

位 【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】2-5
歩行 【調査】5-1.ｳ

整髪

【調査】2-6
移乗

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】2-7
移動

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】3-2
片足での立

位 【調査】5-3
薬の内服

【調査】3-3
洗身

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】5-5
電話の利用

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】5-6
日常の意思

決定【調査】4-2
えん下

【調査】6-1
視力

【調査】4-3
食事摂取

【調査】4-4
飲水

【調査】6-2
聴力



 

 資 - 17

 
 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 116 48.9% 28 47.5% ない 210 88.6% 47 79.7%

ときどきできる 59 24.9% 13 22.0% ときどきある 8 3.4% 9 15.3%

ほとんど不可 35 14.8% 14 23.7% ある 7 3.0% 1 1.7%

できない 27 11.4% 4 6.8% 不明 12 5.1% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

できる 138 58.2% 39 66.1% ない 209 88.2% 51 86.4%

ときどきできる 18 7.6% 2 3.4% ときどきある 4 1.7% 2 3.4%

ほとんど不可 43 18.1% 11 18.6% ある 12 5.1% 4 6.8%

できない 26 11.0% 5 8.5% 不明 12 5.1% 2 3.4%

不明 12 5.1% 2 3.4% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ない 191 80.6% 47 79.7%

通じる 155 65.4% 35 59.3% ときどきある 14 5.9% 3 5.1%

ときどき通じる 38 16.0% 16 27.1% ある 20 8.4% 7 11.9%

通じない 32 13.5% 6 10.2% 不明 12 5.1% 2 3.4%

不明 12 5.1% 2 3.4% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ない 197 83.1% 42 71.2%

できる 159 67.1% 41 69.5% ときどきある 16 6.8% 9 15.3%

ときどきできる 19 8.0% 5 8.5% ある 12 5.1% 6 10.2%

ほとんど不可 12 5.1% 3 5.1% 不明 12 5.1% 2 3.4%

できない 35 14.8% 8 13.6% 計 237 100.0% 59 100.0%

不明 12 5.1% 2 3.4% ない 222 93.7% 56 94.9%

計 237 100.0% 59 100.0% ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

できる 163 68.8% 35 59.3% ある 3 1.3% 1 1.7%

できない 62 26.2% 22 37.3% 不明 12 5.1% 2 3.4%

不明 12 5.1% 2 3.4% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ない 223 94.1% 55 93.2%

できる 159 67.1% 37 62.7% ときどきある 0 0.0% 1 1.7%

できない 66 27.8% 20 33.9% ある 2 0.8% 1 1.7%

不明 12 5.1% 2 3.4% 不明 12 5.1% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

できる 158 66.7% 33 55.9% ない 222 93.7% 56 94.9%

できない 67 28.3% 24 40.7% ときどきある 1 0.4% 0 0.0%

不明 12 5.1% 2 3.4% ある 2 0.8% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0% 不明 12 5.1% 2 3.4%

できる 172 72.6% 43 72.9% 計 237 100.0% 59 100.0%

できない 53 22.4% 14 23.7% ない 218 92.0% 54 91.5%

不明 12 5.1% 2 3.4% ときどきある 2 0.8% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0% ある 5 2.1% 2 3.4%

できる 159 67.1% 34 57.6% 不明 12 5.1% 2 3.4%

できない 66 27.8% 23 39.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

不明 12 5.1% 2 3.4% ない 220 92.8% 57 96.6%

計 237 100.0% 59 100.0% ときどきある 2 0.8% 0 0.0%

できる 165 69.6% 38 64.4% ある 3 1.3% 0 0.0%

できない 60 25.3% 19 32.2% 不明 12 5.1% 2 3.4%

不明 12 5.1% 2 3.4% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ない 223 94.1% 57 96.6%

ない 233 98.3% 56 94.9% ときどきある 1 0.4% 0 0.0%

ときどきある 2 0.8% 1 1.7% ある 1 0.4% 0 0.0%

ある 2 0.8% 2 3.4% 不明 12 5.1% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

ない 234 98.7% 57 96.6% ない 218 92.0% 54 91.5%

ときどきある 2 0.8% 1 1.7% ときどきある 4 1.7% 2 3.4%

ある 1 0.4% 1 1.7% ある 3 1.3% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0% 不明 12 5.1% 2 3.4%

ない 233 98.3% 53 89.8% 計 237 100.0% 59 100.0%

ときどきある 2 0.8% 2 3.4% ない 223 94.1% 56 94.9%

ある 2 0.8% 4 6.8% ときどきある 1 0.4% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0% ある 1 0.4% 0 0.0%

ない 182 76.8% 42 71.2% 不明 12 5.1% 2 3.4%

ときどきある 23 9.7% 6 10.2% 計 237 100.0% 59 100.0%

ある 20 8.4% 9 15.3% ない 222 93.7% 55 93.2%

不明 12 5.1% 2 3.4% ときどきある 1 0.4% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0% ある（週1回以上） 1 0.4% 1 1.7%

ない 185 78.1% 39 66.1% ある（ほぼ毎日） 1 0.4% 0 0.0%

ときどきある 20 8.4% 9 15.3% 不明 12 5.1% 2 3.4%

ある 20 8.4% 9 15.3% 計 237 100.0% 59 100.0%

不明 12 5.1% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す【調査】6-4.ｱ

指示への反
応

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊【調査】6-5.ｱ

毎日の日課
を理解

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう 【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる
【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 218 92.0% 51 86.4% ない 227 95.8% 56 94.9%

ときどきある 2 0.8% 2 3.4% ときどきある 4 1.7% 1 1.7%

ある 5 2.1% 4 6.8% ある 6 2.5% 2 3.4%

不明 12 5.1% 2 3.4% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ない 222 93.7% 51 86.4%

ない 211 89.0% 51 86.4% ときどきある 4 1.7% 2 3.4%

ときどきある 9 3.8% 1 1.7% ある 11 4.6% 6 10.2%

ある 17 7.2% 7 11.9% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ない 216 91.1% 53 89.8%

ない 232 97.9% 59 100.0% ときどきある 5 2.1% 1 1.7%

希にある 1 0.4% 0 0.0% ある 16 6.8% 5 8.5%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

週に1回以上 2 0.8% 0 0.0% ない 234 98.7% 58 98.3%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0% ときどきある 2 0.8% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0% ある 1 0.4% 1 1.7%

ない 214 90.3% 50 84.7% 計 237 100.0% 59 100.0%

希にある 4 1.7% 4 6.8% ない 227 95.8% 56 94.9%

月に1回以上 8 3.4% 3 5.1% ときどきある 7 3.0% 1 1.7%

週に1回以上 6 2.5% 2 3.4% ある 3 1.3% 2 3.4%

ほぼ毎日 5 2.1% 0 0.0% 計 237 100.0% 59 100.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 226 95.4% 51 86.4%

希にある 3 1.3% 3 5.1%

月に1回以上 3 1.3% 1 1.7%

週に1回以上 1 0.4% 3 5.1%

ほぼ毎日 4 1.7% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 226 95.4% 53 89.8%

希にある 2 0.8% 2 3.4%

月に1回以上 3 1.3% 2 3.4%

週に1回以上 4 1.7% 2 3.4%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 234 98.7% 59 100.0%

希にある 0 0.0% 0 0.0%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 1 0.4% 0 0.0%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 225 94.9% 58 98.3%

希にある 5 2.1% 0 0.0%

週に1回以上 3 1.3% 1 1.7%

日に1回以上 2 0.8% 0 0.0%

日に頻回 2 0.8% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 234 98.7% 59 100.0%

希にある 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.8% 0 0.0%

日に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

日に頻回 1 0.4% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 231 97.5% 59 100.0%

希にある 2 0.8% 0 0.0%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 2 0.8% 0 0.0%

ほぼ毎日 2 0.8% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 215 90.7% 53 89.8%

ときどきある 18 7.6% 4 6.8%

ある 4 1.7% 2 3.4%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 235 99.2% 58 98.3%

ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

ある 2 0.8% 1 1.7%

計 237 100.0% 59 100.0%

ない 229 96.6% 57 96.6%

ときどきある 6 2.5% 2 3.4%

ある 2 0.8% 0 0.0%

計 237 100.0% 59 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当定義に非該当
障害程度区分
認定調査項目

重度訪問介護の支給決定あり

定義に該当

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的
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２）行動援護 

 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 220 94.0% 33 94.3% できる 30 12.8% 12 34.3%

つかまれば可 6 2.6% 1 2.9% 見守り等 31 13.2% 2 5.7%

できない 8 3.4% 1 2.9% 一部介助 85 36.3% 15 42.9%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 88 37.6% 6 17.1%

できる 204 87.2% 31 88.6% 計 234 100.0% 35 100.0%

つかまれば可 21 9.0% 2 5.7% できる 15 6.4% 5 14.3%

できない 9 3.8% 2 5.7% 見守り等 14 6.0% 4 11.4%

計 234 100.0% 35 100.0% 一部介助 109 46.6% 16 45.7%

できる 203 86.8% 32 91.4% 全介助 96 41.0% 10 28.6%

自分で支えれば可 9 3.8% 1 2.9% 計 234 100.0% 35 100.0%

支えが必要 19 8.1% 2 5.7% できる 4 1.7% 3 8.6%

できない 3 1.3% 0 0.0% 一部介助 57 24.4% 10 28.6%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 173 73.9% 22 62.9%

できる 209 89.3% 32 91.4% 計 234 100.0% 35 100.0%

支えが必要 15 6.4% 3 8.6% できる 13 5.6% 4 11.4%

できない 10 4.3% 0 0.0% 一部介助 53 22.6% 14 40.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 168 71.8% 17 48.6%

できる 198 84.6% 30 85.7% 計 234 100.0% 35 100.0%

つかまれば可 27 11.5% 4 11.4% できる 8 3.4% 4 11.4%

できない 9 3.8% 1 2.9% 一部介助 32 13.7% 4 11.4%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 194 82.9% 27 77.1%

できる 130 55.6% 24 68.6% 計 234 100.0% 35 100.0%

見守り等 41 17.5% 5 14.3% できる 9 3.8% 1 2.9%

一部介助 50 21.4% 4 11.4% 一部介助 19 8.1% 4 11.4%

全介助 13 5.6% 2 5.7% 全介助 206 88.0% 30 85.7%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

できる 22 9.4% 9 25.7% できる 19 8.1% 8 22.9%

見守り等 48 20.5% 11 31.4% 見守り等 54 23.1% 9 25.7%

一部介助 122 52.1% 10 28.6% 一部介助 107 45.7% 11 31.4%

全介助 42 17.9% 5 14.3% 全介助 54 23.1% 7 20.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

できる 181 77.4% 25 71.4% できる 22 9.4% 7 20.0%

つかまれば可 38 16.2% 8 22.9% 見守り等 48 20.5% 8 22.9%

できない 15 6.4% 2 5.7% 一部介助 110 47.0% 12 34.3%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 54 23.1% 8 22.9%

できる 133 56.8% 14 40.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

支えが必要 50 21.4% 14 40.0% できる 0 0.0% 0 0.0%

できない 51 21.8% 7 20.0% 一部介助 89 38.0% 18 51.4%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 145 62.0% 17 48.6%

できる 9 3.8% 3 8.6% 計 234 100.0% 35 100.0%

一部介助 58 24.8% 10 28.6% できる 1 0.4% 0 0.0%

全介助 167 71.4% 22 62.9% 一部介助 10 4.3% 2 5.7%

行っていない 0 0.0% 0 0.0% 全介助 223 95.3% 33 94.3%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

ない 232 99.1% 35 100.0% できる 0 0.0% 0 0.0%

ある 2 0.9% 0 0.0% 一部介助 11 4.7% 1 2.9%

計 234 100.0% 35 100.0% 全介助 223 95.3% 34 97.1%

ない 112 47.9% 17 48.6% 計 234 100.0% 35 100.0%

ある 122 52.1% 18 51.4% できる 1 0.4% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 特別な場合を除いてできる 21 9.0% 8 22.9%

できる 118 50.4% 17 48.6% 日常的に困難 144 61.5% 21 60.0%

見守り等 116 49.6% 18 51.4% できない 68 29.1% 6 17.1%

できない 0 0.0% 0 0.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 普通 199 85.0% 28 80.0%

できる 15 6.4% 5 14.3% 1km先が見える 13 5.6% 2 5.7%

見守り等 46 19.7% 9 25.7% 目の前が見える 9 3.8% 1 2.9%

一部介助 145 62.0% 19 54.3% ほとんど見えず 7 3.0% 2 5.7%

全介助 28 12.0% 2 5.7% 判断不能 6 2.6% 2 5.7%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

できる 24 10.3% 10 28.6% 普通 222 94.9% 33 94.3%

見守り等 38 16.2% 12 34.3% やっと聞こえる 3 1.3% 0 0.0%

一部介助 118 50.4% 11 31.4% 大声が聞こえる 2 0.9% 1 2.9%

全介助 54 23.1% 2 5.7% ほとんど聞こえず 2 0.9% 1 2.9%

計 234 100.0% 35 100.0% 判断不能 5 2.1% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

行動援護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

行動援護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】2-1
寝返り

【調査】4-5
排尿

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-6
排便

【調査】2-3
座位保持

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】2-4
両足での立

位 【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】2-5
歩行 【調査】5-1.ｳ

整髪

【調査】2-6
移乗

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】2-7
移動

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】3-2
片足での立

位 【調査】5-3
薬の内服

【調査】3-3
洗身

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】5-5
電話の利用

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】5-6
日常の意思

決定【調査】4-2
えん下

【調査】6-1
視力

【調査】4-3
食事摂取

【調査】4-4
飲水

【調査】6-2
聴力
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 2 0.9% 1 2.9% ない 63 26.9% 15 42.9%

ときどきできる 57 24.4% 7 20.0% ときどきある 41 17.5% 12 34.3%

ほとんど不可 133 56.8% 24 68.6% ある 128 54.7% 8 22.9%

できない 42 17.9% 3 8.6% 不明 2 0.9% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

できる 11 4.7% 4 11.4% ない 66 28.2% 15 42.9%

ときどきできる 48 20.5% 11 31.4% ときどきある 17 7.3% 3 8.6%

ほとんど不可 136 58.1% 18 51.4% ある 149 63.7% 17 48.6%

できない 37 15.8% 2 5.7% 不明 2 0.9% 0 0.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ない 34 14.5% 7 20.0%

通じる 10 4.3% 1 2.9% ときどきある 27 11.5% 13 37.1%

ときどき通じる 182 77.8% 31 88.6% ある 171 73.1% 15 42.9%

通じない 40 17.1% 3 8.6% 不明 2 0.9% 0 0.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ない 34 14.5% 10 28.6%

できる 21 9.0% 10 28.6% ときどきある 34 14.5% 11 31.4%

ときどきできる 68 29.1% 14 40.0% ある 164 70.1% 14 40.0%

ほとんど不可 75 32.1% 6 17.1% 不明 2 0.9% 0 0.0%

できない 68 29.1% 5 14.3% 計 234 100.0% 35 100.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% ない 67 28.6% 21 60.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ときどきある 8 3.4% 4 11.4%

できる 61 26.1% 12 34.3% ある 157 67.1% 10 28.6%

できない 171 73.1% 23 65.7% 不明 2 0.9% 0 0.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ない 143 61.1% 28 80.0%

できる 25 10.7% 5 14.3% ときどきある 26 11.1% 6 17.1%

できない 207 88.5% 30 85.7% ある 63 26.9% 1 2.9%

不明 2 0.9% 0 0.0% 不明 2 0.9% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

できる 23 9.8% 6 17.1% ない 182 77.8% 26 74.3%

できない 209 89.3% 29 82.9% ときどきある 9 3.8% 2 5.7%

不明 2 0.9% 0 0.0% ある 41 17.5% 7 20.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 不明 2 0.9% 0 0.0%

できる 108 46.2% 18 51.4% 計 234 100.0% 35 100.0%

できない 124 53.0% 17 48.6% ない 129 55.1% 21 60.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% ときどきある 27 11.5% 6 17.1%

計 234 100.0% 35 100.0% ある 76 32.5% 8 22.9%

できる 19 8.1% 4 11.4% 不明 2 0.9% 0 0.0%

できない 213 91.0% 31 88.6% 計 234 100.0% 35 100.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% ない 149 63.7% 19 54.3%

計 234 100.0% 35 100.0% ときどきある 14 6.0% 4 11.4%

できる 67 28.6% 9 25.7% ある 69 29.5% 12 34.3%

できない 165 70.5% 26 74.3% 不明 2 0.9% 0 0.0%

不明 2 0.9% 0 0.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ない 215 91.9% 29 82.9%

ない 209 89.3% 28 80.0% ときどきある 2 0.9% 0 0.0%

ときどきある 6 2.6% 3 8.6% ある 15 6.4% 6 17.1%

ある 19 8.1% 4 11.4% 不明 2 0.9% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

ない 220 94.0% 31 88.6% ない 88 37.6% 25 71.4%

ときどきある 2 0.9% 2 5.7% ときどきある 45 19.2% 5 14.3%

ある 12 5.1% 2 5.7% ある 99 42.3% 5 14.3%

計 234 100.0% 35 100.0% 不明 2 0.9% 0 0.0%

ない 214 91.5% 31 88.6% 計 234 100.0% 35 100.0%

ときどきある 11 4.7% 2 5.7% ない 166 70.9% 32 91.4%

ある 9 3.8% 2 5.7% ときどきある 19 8.1% 1 2.9%

計 234 100.0% 35 100.0% ある 47 20.1% 2 5.7%

ない 30 12.8% 7 20.0% 不明 2 0.9% 0 0.0%

ときどきある 32 13.7% 5 14.3% 計 234 100.0% 35 100.0%

ある 170 72.6% 23 65.7% ない 135 57.7% 29 82.9%

不明 2 0.9% 0 0.0% ときどきある 17 7.3% 3 8.6%

計 234 100.0% 35 100.0% ある（週1回以上） 23 9.8% 2 5.7%

ない 112 47.9% 22 62.9% ある（ほぼ毎日） 57 24.4% 1 2.9%

ときどきある 36 15.4% 4 11.4% 不明 2 0.9% 0 0.0%

ある 84 35.9% 9 25.7% 計 234 100.0% 35 100.0%

不明 2 0.9% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

行動援護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

行動援護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す【調査】6-4.ｱ

指示への反
応

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊【調査】6-5.ｱ

毎日の日課
を理解

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう 【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる
【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 217 92.7% 32 91.4% ない 189 80.8% 32 91.4%

ときどきある 3 1.3% 0 0.0% ときどきある 17 7.3% 1 2.9%

ある 12 5.1% 3 8.6% ある 28 12.0% 2 5.7%

不明 2 0.9% 0 0.0% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ない 154 65.8% 28 80.0%

ない 26 11.1% 3 8.6% ときどきある 3 1.3% 1 2.9%

ときどきある 4 1.7% 0 0.0% ある 77 32.9% 6 17.1%

ある 204 87.2% 32 91.4% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0% ない 55 23.5% 15 42.9%

ない 24 10.3% 16 45.7% ときどきある 19 8.1% 3 8.6%

希にある 3 1.3% 4 11.4% ある 160 68.4% 17 48.6%

月に1回以上 2 0.9% 2 5.7% 計 234 100.0% 35 100.0%

週に1回以上 26 11.1% 1 2.9% ない 227 97.0% 32 91.4%

ほぼ毎日 179 76.5% 12 34.3% ときどきある 2 0.9% 1 2.9%

計 234 100.0% 35 100.0% ある 5 2.1% 2 5.7%

ない 15 6.4% 6 17.1% 計 234 100.0% 35 100.0%

希にある 9 3.8% 7 20.0% ない 183 78.2% 27 77.1%

月に1回以上 19 8.1% 8 22.9% ときどきある 13 5.6% 5 14.3%

週に1回以上 56 23.9% 10 28.6% ある 38 16.2% 3 8.6%

ほぼ毎日 135 57.7% 4 11.4% 計 234 100.0% 35 100.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 49 20.9% 13 37.1%

希にある 13 5.6% 3 8.6%

月に1回以上 9 3.8% 11 31.4%

週に1回以上 48 20.5% 1 2.9%

ほぼ毎日 115 49.1% 7 20.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 59 25.2% 14 40.0%

希にある 17 7.3% 6 17.1%

月に1回以上 23 9.8% 5 14.3%

週に1回以上 44 18.8% 9 25.7%

ほぼ毎日 91 38.9% 1 2.9%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 92 39.3% 22 62.9%

希にある 11 4.7% 5 14.3%

月に1回以上 16 6.8% 1 2.9%

週に1回以上 31 13.2% 5 14.3%

ほぼ毎日 84 35.9% 2 5.7%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 72 30.8% 19 54.3%

希にある 20 8.5% 7 20.0%

週に1回以上 36 15.4% 7 20.0%

日に1回以上 34 14.5% 2 5.7%

日に頻回 72 30.8% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 77 32.9% 20 57.1%

希にある 18 7.7% 10 28.6%

週に1回以上 39 16.7% 4 11.4%

日に1回以上 33 14.1% 1 2.9%

日に頻回 67 28.6% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 96 41.0% 28 80.0%

希にある 10 4.3% 2 5.7%

月に1回以上 9 3.8% 1 2.9%

週に1回以上 21 9.0% 0 0.0%

ほぼ毎日 98 41.9% 4 11.4%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 179 76.5% 29 82.9%

ときどきある 34 14.5% 6 17.1%

ある 21 9.0% 0 0.0%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 130 55.6% 25 71.4%

ときどきある 11 4.7% 1 2.9%

ある 93 39.7% 9 25.7%

計 234 100.0% 35 100.0%

ない 193 82.5% 33 94.3%

ときどきある 12 5.1% 1 2.9%

ある 29 12.4% 1 2.9%

計 234 100.0% 35 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

行動援護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当定義に非該当
障害程度区分
認定調査項目

行動援護の支給決定あり

定義に該当

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的
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３）療養介護 

 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 28 25.0% 20 64.5% できる 1 0.9% 3 9.7%

つかまれば可 9 8.0% 6 19.4% 見守り等 0 0.0% 1 3.2%

できない 75 67.0% 5 16.1% 一部介助 4 3.6% 5 16.1%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 107 95.5% 22 71.0%

できる 18 16.1% 13 41.9% 計 112 100.0% 31 100.0%

つかまれば可 10 8.9% 9 29.0% できる 0 0.0% 3 9.7%

できない 84 75.0% 9 29.0% 見守り等 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 一部介助 3 2.7% 5 16.1%

できる 18 16.1% 17 54.8% 全介助 109 97.3% 23 74.2%

自分で支えれば可 3 2.7% 3 9.7% 計 112 100.0% 31 100.0%

支えが必要 48 42.9% 8 25.8% できる 1 0.9% 4 12.9%

できない 43 38.4% 3 9.7% 一部介助 6 5.4% 3 9.7%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 105 93.8% 24 77.4%

できる 4 3.6% 8 25.8% 計 112 100.0% 31 100.0%

支えが必要 7 6.3% 4 12.9% できる 1 0.9% 5 16.1%

できない 101 90.2% 19 61.3% 一部介助 5 4.5% 2 6.5%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 106 94.6% 24 77.4%

できる 5 4.5% 5 16.1% 計 112 100.0% 31 100.0%

つかまれば可 2 1.8% 6 19.4% できる 1 0.9% 4 12.9%

できない 105 93.8% 20 64.5% 一部介助 4 3.6% 2 6.5%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 107 95.5% 25 80.6%

できる 1 0.9% 4 12.9% 計 112 100.0% 31 100.0%

見守り等 2 1.8% 6 19.4% できる 0 0.0% 4 12.9%

一部介助 8 7.1% 6 19.4% 一部介助 1 0.9% 0 0.0%

全介助 101 90.2% 15 48.4% 全介助 111 99.1% 27 87.1%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

できる 9 8.0% 5 16.1% できる 1 0.9% 3 9.7%

見守り等 1 0.9% 3 9.7% 見守り等 0 0.0% 0 0.0%

一部介助 12 10.7% 7 22.6% 一部介助 9 8.0% 7 22.6%

全介助 90 80.4% 16 51.6% 全介助 102 91.1% 21 67.7%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

できる 3 2.7% 4 12.9% できる 1 0.9% 3 9.7%

つかまれば可 4 3.6% 9 29.0% 見守り等 0 0.0% 0 0.0%

できない 105 93.8% 18 58.1% 一部介助 7 6.3% 7 22.6%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 104 92.9% 21 67.7%

できる 0 0.0% 4 12.9% 計 112 100.0% 31 100.0%

支えが必要 2 1.8% 4 12.9% できる 0 0.0% 3 9.7%

できない 110 98.2% 23 74.2% 一部介助 4 3.6% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 108 96.4% 28 90.3%

できる 0 0.0% 3 9.7% 計 112 100.0% 31 100.0%

一部介助 0 0.0% 1 3.2% できる 3 2.7% 3 9.7%

全介助 107 95.5% 26 83.9% 一部介助 7 6.3% 0 0.0%

行っていない 5 4.5% 1 3.2% 全介助 102 91.1% 28 90.3%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

ない 109 97.3% 31 100.0% できる 6 5.4% 3 9.7%

ある 3 2.7% 0 0.0% 一部介助 2 1.8% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 全介助 104 92.9% 28 90.3%

ない 69 61.6% 21 67.7% 計 112 100.0% 31 100.0%

ある 43 38.4% 10 32.3% できる 12 10.7% 3 9.7%

計 112 100.0% 31 100.0% 特別な場合を除いてできる 12 10.7% 4 12.9%

できる 17 15.2% 10 32.3% 日常的に困難 17 15.2% 8 25.8%

見守り等 57 50.9% 19 61.3% できない 71 63.4% 16 51.6%

できない 38 33.9% 2 6.5% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 普通 74 66.1% 20 64.5%

できる 4 3.6% 3 9.7% 1km先が見える 3 2.7% 2 6.5%

見守り等 3 2.7% 4 12.9% 目の前が見える 6 5.4% 1 3.2%

一部介助 18 16.1% 13 41.9% ほとんど見えず 3 2.7% 4 12.9%

全介助 87 77.7% 11 35.5% 判断不能 26 23.2% 4 12.9%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

できる 4 3.6% 4 12.9% 普通 80 71.4% 23 74.2%

見守り等 7 6.3% 5 16.1% やっと聞こえる 4 3.6% 2 6.5%

一部介助 23 20.5% 8 25.8% 大声が聞こえる 4 3.6% 2 6.5%

全介助 78 69.6% 14 45.2% ほとんど聞こえず 3 2.7% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 判断不能 21 18.8% 4 12.9%

計 112 100.0% 31 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

療養介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当

【調査】2-3
座位保持

障害程度区分
認定調査項目

療養介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当

【調査】2-1
寝返り

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-4
飲水

【調査】4-5
排尿

【調査】6-1
視力

【調査】6-2
聴力

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】4-6
排便

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】5-1.ｳ
整髪

【調査】3-2
片足での立

位

【調査】3-3
洗身

【調査】2-4
両足での立

位

【調査】2-5
歩行

【調査】2-6
移乗

【調査】2-7
移動

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-6
日常の意思

決定

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】4-2
えん下

【調査】4-3
食事摂取

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】5-3
薬の内服

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】5-5
電話の利用
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 16 14.3% 5 16.1% ない 106 94.6% 27 87.1%

ときどきできる 19 17.0% 5 16.1% ときどきある 4 3.6% 2 6.5%

ほとんど不可 17 15.2% 7 22.6% ある 2 1.8% 2 6.5%

できない 60 53.6% 14 45.2% 不明 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

できる 20 17.9% 5 16.1% ない 99 88.4% 27 87.1%

ときどきできる 8 7.1% 4 12.9% ときどきある 3 2.7% 1 3.2%

ほとんど不可 27 24.1% 10 32.3% ある 10 8.9% 3 9.7%

できない 57 50.9% 12 38.7% 不明 0 0.0% 0 0.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ない 93 83.0% 26 83.9%

通じる 20 17.9% 6 19.4% ときどきある 9 8.0% 1 3.2%

ときどき通じる 27 24.1% 13 41.9% ある 10 8.9% 4 12.9%

通じない 65 58.0% 12 38.7% 不明 0 0.0% 0 0.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ない 85 75.9% 22 71.0%

できる 20 17.9% 11 35.5% ときどきある 14 12.5% 3 9.7%

ときどきできる 14 12.5% 3 9.7% ある 13 11.6% 6 19.4%

ほとんど不可 8 7.1% 3 9.7% 不明 0 0.0% 0 0.0%

できない 70 62.5% 14 45.2% 計 112 100.0% 31 100.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% ない 102 91.1% 30 96.8%

計 112 100.0% 31 100.0% ときどきある 1 0.9% 1 3.2%

できる 31 27.7% 7 22.6% ある 9 8.0% 0 0.0%

できない 81 72.3% 24 77.4% 不明 0 0.0% 0 0.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ない 110 98.2% 30 96.8%

できる 24 21.4% 3 9.7% ときどきある 1 0.9% 0 0.0%

できない 88 78.6% 28 90.3% ある 1 0.9% 1 3.2%

不明 0 0.0% 0 0.0% 不明 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

できる 25 22.3% 5 16.1% ない 108 96.4% 30 96.8%

できない 87 77.7% 26 83.9% ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% ある 4 3.6% 1 3.2%

計 112 100.0% 31 100.0% 不明 0 0.0% 0 0.0%

できる 29 25.9% 10 32.3% 計 112 100.0% 31 100.0%

できない 83 74.1% 21 67.7% ない 110 98.2% 31 100.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ある 2 1.8% 0 0.0%

できる 26 23.2% 5 16.1% 不明 0 0.0% 0 0.0%

できない 86 76.8% 26 83.9% 計 112 100.0% 31 100.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% ない 109 97.3% 29 93.5%

計 112 100.0% 31 100.0% ときどきある 0 0.0% 1 3.2%

できる 29 25.9% 7 22.6% ある 3 2.7% 1 3.2%

できない 83 74.1% 24 77.4% 不明 0 0.0% 0 0.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ない 112 100.0% 31 100.0%

ない 109 97.3% 30 96.8% ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

ときどきある 2 1.8% 1 3.2% ある 0 0.0% 0 0.0%

ある 1 0.9% 0 0.0% 不明 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

ない 111 99.1% 31 100.0% ない 104 92.9% 30 96.8%

ときどきある 1 0.9% 0 0.0% ときどきある 5 4.5% 0 0.0%

ある 0 0.0% 0 0.0% ある 3 2.7% 1 3.2%

計 112 100.0% 31 100.0% 不明 0 0.0% 0 0.0%

ない 112 100.0% 31 100.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

ときどきある 0 0.0% 0 0.0% ない 108 96.4% 29 93.5%

ある 0 0.0% 0 0.0% ときどきある 1 0.9% 1 3.2%

計 112 100.0% 31 100.0% ある 3 2.7% 1 3.2%

ない 88 78.6% 24 77.4% 不明 0 0.0% 0 0.0%

ときどきある 10 8.9% 3 9.7% 計 112 100.0% 31 100.0%

ある 14 12.5% 4 12.9% ない 104 92.9% 27 87.1%

不明 0 0.0% 0 0.0% ときどきある 2 1.8% 1 3.2%

計 112 100.0% 31 100.0% ある（週1回以上） 1 0.9% 1 3.2%

ない 89 79.5% 25 80.6% ある（ほぼ毎日） 5 4.5% 2 6.5%

ときどきある 11 9.8% 3 9.7% 不明 0 0.0% 0 0.0%

ある 12 10.7% 3 9.7% 計 112 100.0% 31 100.0%

不明 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう

療養介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当
障害程度区分
認定調査項目

療養介護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】6-4.ｱ
指示への反

応

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】6-5.ｱ
毎日の日課

を理解

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる

【調査】7-1.ｾ
収集癖
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 110 98.2% 31 100.0% ない 110 98.2% 30 96.8%

ときどきある 0 0.0% 0 0.0% ときどきある 0 0.0% 1 3.2%

ある 2 1.8% 0 0.0% ある 2 1.8% 0 0.0%

不明 0 0.0% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ない 103 92.0% 29 93.5%

ない 96 85.7% 23 74.2% ときどきある 1 0.9% 1 3.2%

ときどきある 0 0.0% 1 3.2% ある 8 7.1% 1 3.2%

ある 16 14.3% 7 22.6% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ない 97 86.6% 28 90.3%

ない 105 93.8% 29 93.5% ときどきある 1 0.9% 0 0.0%

希にある 1 0.9% 0 0.0% ある 14 12.5% 3 9.7%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

週に1回以上 0 0.0% 2 6.5% ない 111 99.1% 30 96.8%

ほぼ毎日 6 5.4% 0 0.0% ときどきある 0 0.0% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0% ある 1 0.9% 1 3.2%

ない 94 83.9% 26 83.9% 計 112 100.0% 31 100.0%

希にある 4 3.6% 0 0.0% ない 108 96.4% 31 100.0%

月に1回以上 1 0.9% 2 6.5% ときどきある 1 0.9% 0 0.0%

週に1回以上 9 8.0% 3 9.7% ある 3 2.7% 0 0.0%

ほぼ毎日 4 3.6% 0 0.0% 計 112 100.0% 31 100.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 95 84.8% 21 67.7%

希にある 3 2.7% 2 6.5%

月に1回以上 4 3.6% 3 9.7%

週に1回以上 2 1.8% 2 6.5%

ほぼ毎日 8 7.1% 3 9.7%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 106 94.6% 29 93.5%

希にある 2 1.8% 1 3.2%

月に1回以上 2 1.8% 0 0.0%

週に1回以上 0 0.0% 1 3.2%

ほぼ毎日 2 1.8% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 105 93.8% 30 96.8%

希にある 0 0.0% 1 3.2%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 1 0.9% 0 0.0%

ほぼ毎日 6 5.4% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 102 91.1% 30 96.8%

希にある 3 2.7% 0 0.0%

週に1回以上 3 2.7% 1 3.2%

日に1回以上 3 2.7% 0 0.0%

日に頻回 1 0.9% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 109 97.3% 31 100.0%

希にある 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 1 0.9% 0 0.0%

日に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

日に頻回 2 1.8% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 106 94.6% 29 93.5%

希にある 1 0.9% 0 0.0%

月に1回以上 0 0.0% 0 0.0%

週に1回以上 0 0.0% 1 3.2%

ほぼ毎日 5 4.5% 1 3.2%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 104 92.9% 30 96.8%

ときどきある 3 2.7% 0 0.0%

ある 5 4.5% 1 3.2%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 109 97.3% 29 93.5%

ときどきある 1 0.9% 0 0.0%

ある 2 1.8% 2 6.5%

計 112 100.0% 31 100.0%

ない 109 97.3% 31 100.0%

ときどきある 2 1.8% 0 0.0%

ある 1 0.9% 0 0.0%

計 112 100.0% 31 100.0%

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

障害程度区分
認定調査項目

療養介護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

療養介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為
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４）生活介護 

 

対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 956 58.2% 1453 71.9% できる 145 8.8% 801 39.7%

つかまれば可 185 11.3% 441 21.8% 見守り等 130 7.9% 261 12.9%

できない 503 30.6% 126 6.2% 一部介助 342 20.8% 522 25.8%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 1,027 62.5% 436 21.6%

できる 786 47.8% 1213 60.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

つかまれば可 247 15.0% 632 31.3% できる 103 6.3% 691 34.2%

できない 611 37.2% 175 8.7% 見守り等 74 4.5% 214 10.6%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 一部介助 386 23.5% 616 30.5%

できる 818 49.8% 1451 71.8% 全介助 1,081 65.8% 499 24.7%

自分で支えれば可 106 6.4% 225 11.1% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

支えが必要 562 34.2% 334 16.5% できる 83 5.0% 638 31.6%

できない 158 9.6% 10 0.5% 一部介助 349 21.2% 827 40.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 1,212 73.7% 555 27.5%

できる 782 47.6% 1298 64.3% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

支えが必要 182 11.1% 460 22.8% できる 90 5.5% 711 35.2%

できない 680 41.4% 262 13.0% 一部介助 322 19.6% 739 36.6%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 1,232 74.9% 570 28.2%

できる 714 43.4% 1145 56.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

つかまれば可 185 11.3% 465 23.0% できる 89 5.4% 682 33.8%

できない 745 45.3% 410 20.3% 一部介助 219 13.3% 615 30.4%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 1,336 81.3% 723 35.8%

できる 432 26.3% 1054 52.2% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

見守り等 219 13.3% 404 20.0% できる 50 3.0% 311 15.4%

一部介助 300 18.2% 367 18.2% 一部介助 90 5.5% 364 18.0%

全介助 693 42.2% 195 9.7% 全介助 1,504 91.5% 1345 66.6%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

できる 150 9.1% 707 35.0% できる 115 7.0% 690 34.2%

見守り等 257 15.6% 574 28.4% 見守り等 206 12.5% 442 21.9%

一部介助 555 33.8% 541 26.8% 一部介助 466 28.3% 609 30.1%

全介助 682 41.5% 198 9.8% 全介助 857 52.1% 279 13.8%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

できる 590 35.9% 937 46.4% できる 107 6.5% 639 31.6%

つかまれば可 322 19.6% 794 39.3% 見守り等 189 11.5% 404 20.0%

できない 732 44.5% 289 14.3% 一部介助 451 27.4% 622 30.8%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 897 54.6% 355 17.6%

できる 402 24.5% 718 35.5% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

支えが必要 298 18.1% 614 30.4% できる 32 1.9% 326 16.1%

できない 944 57.4% 688 34.1% 一部介助 471 28.6% 988 48.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 1,141 69.4% 706 35.0%

できる 47 2.9% 343 17.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

一部介助 218 13.3% 841 41.6% できる 135 8.2% 248 12.3%

全介助 1,346 81.9% 799 39.6% 一部介助 183 11.1% 522 25.8%

行っていない 33 2.0% 37 1.8% 全介助 1,326 80.7% 1250 61.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,537 93.5% 1941 96.1% できる 143 8.7% 516 25.5%

ある 107 6.5% 79 3.9% 一部介助 234 14.2% 498 24.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 全介助 1,267 77.1% 1006 49.8%

ない 854 51.9% 1165 57.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ある 790 48.1% 855 42.3% できる 250 15.2% 446 22.1%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 特別な場合を除いてできる 271 16.5% 781 38.7%

できる 639 38.9% 1322 65.4% 日常的に困難 601 36.6% 646 32.0%

見守り等 922 56.1% 681 33.7% できない 522 31.8% 147 7.3%

できない 83 5.0% 17 0.8% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 普通 1,277 77.7% 1684 83.4%

できる 149 9.1% 805 39.9% 1km先が見える 114 6.9% 150 7.4%

見守り等 229 13.9% 439 21.7% 目の前が見える 60 3.6% 74 3.7%

一部介助 690 42.0% 657 32.5% ほとんど見えず 50 3.0% 85 4.2%

全介助 576 35.0% 119 5.9% 判断不能 143 8.7% 27 1.3%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

できる 161 9.8% 926 45.8% 普通 1,457 88.6% 1831 90.6%

見守り等 314 19.1% 553 27.4% やっと聞こえる 37 2.3% 81 4.0%

一部介助 649 39.5% 427 21.1% 大声が聞こえる 34 2.1% 49 2.4%

全介助 520 31.6% 114 5.6% ほとんど聞こえず 25 1.5% 37 1.8%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 判断不能 91 5.5% 22 1.1%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

生活介護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

生活介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】2-1
寝返り

【調査】4-5
排尿

【調査】2-2
起き上がり

【調査】4-6
排便

【調査】2-3
座位保持

【調査】5-1.ｱ
口腔清潔

【調査】2-4
両足での立

位 【調査】5-1.ｲ
洗顔

【調査】2-5
歩行 【調査】5-1.ｳ

整髪

【調査】2-6
移乗

【調査】5-1.ｴ
つめ切り

【調査】2-7
移動

【調査】5-2.ｱ
上位の着脱

【調査】3-1
立ち上がり

【調査】5-2.ｲ
ズボン等の

着脱

【調査】3-2
片足での立

位 【調査】5-3
薬の内服

【調査】3-3
洗身

【調査】5-4
金銭の管理

【調査】4-1.ｱ
じょくそう

【調査】5-5
電話の利用

【調査】4-1.ｲ
皮膚疾患

【調査】5-6
日常の意思

決定【調査】4-2
えん下

【調査】6-1
視力

【調査】4-3
食事摂取

【調査】4-4
飲水

【調査】6-2
聴力
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

できる 296 18.0% 703 34.8% ない 960 58.4% 1324 65.5%

ときどきできる 434 26.4% 807 40.0% ときどきある 201 12.2% 370 18.3%

ほとんど不可 564 34.3% 411 20.3% ある 469 28.5% 312 15.4%

できない 350 21.3% 99 4.9% 不明 14 0.9% 14 0.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

できる 490 29.8% 1226 60.7% ない 944 57.4% 1257 62.2%

ときどきできる 265 16.1% 381 18.9% ときどきある 105 6.4% 224 11.1%

ほとんど不可 534 32.5% 283 14.0% ある 581 35.3% 525 26.0%

できない 341 20.7% 116 5.7% 不明 14 0.9% 14 0.7%

不明 14 0.9% 14 0.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ない 773 47.0% 1201 59.5%

通じる 450 27.4% 942 46.6% ときどきある 189 11.5% 426 21.1%

ときどき通じる 815 49.6% 989 49.0% ある 668 40.6% 379 18.8%

通じない 365 22.2% 75 3.7% 不明 14 0.9% 14 0.7%

不明 14 0.9% 14 0.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ない 740 45.0% 1175 58.2%

できる 601 36.6% 1281 63.4% ときどきある 200 12.2% 425 21.0%

ときどきできる 322 19.6% 464 23.0% ある 690 42.0% 406 20.1%

ほとんど不可 240 14.6% 119 5.9% 不明 14 0.9% 14 0.7%

できない 467 28.4% 142 7.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

不明 14 0.9% 14 0.7% ない 1,068 65.0% 1657 82.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ときどきある 82 5.0% 126 6.2%

できる 649 39.5% 1341 66.4% ある 480 29.2% 223 11.0%

できない 981 59.7% 665 32.9% 不明 14 0.9% 14 0.7%

不明 14 0.9% 14 0.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ない 1,270 77.3% 1808 89.5%

できる 575 35.0% 1210 59.9% ときどきある 138 8.4% 131 6.5%

できない 1,055 64.2% 796 39.4% ある 222 13.5% 67 3.3%

不明 14 0.9% 14 0.7% 不明 14 0.9% 14 0.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

できる 582 35.4% 1248 61.8% ない 1,376 83.7% 1792 88.7%

できない 1,048 63.7% 758 37.5% ときどきある 43 2.6% 62 3.1%

不明 14 0.9% 14 0.7% ある 211 12.8% 152 7.5%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 不明 14 0.9% 14 0.7%

できる 910 55.4% 1673 82.8% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

できない 720 43.8% 333 16.5% ない 1,254 76.3% 1811 89.7%

不明 14 0.9% 14 0.7% ときどきある 115 7.0% 100 5.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ある 261 15.9% 95 4.7%

できる 537 32.7% 1112 55.0% 不明 14 0.9% 14 0.7%

できない 1,093 66.5% 894 44.3% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

不明 14 0.9% 14 0.7% ない 1,271 77.3% 1727 85.5%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ときどきある 67 4.1% 89 4.4%

できる 744 45.3% 1454 72.0% ある 292 17.8% 190 9.4%

できない 886 53.9% 552 27.3% 不明 14 0.9% 14 0.7%

不明 14 0.9% 14 0.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ない 1,557 94.7% 1879 93.0%

ない 1,431 87.0% 1657 82.0% ときどきある 13 0.8% 42 2.1%

ときどきある 64 3.9% 185 9.2% ある 60 3.6% 85 4.2%

ある 149 9.1% 178 8.8% 不明 14 0.9% 14 0.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,500 91.2% 1719 85.1% ない 1,139 69.3% 1718 85.0%

ときどきある 38 2.3% 127 6.3% ときどきある 152 9.2% 172 8.5%

ある 106 6.4% 174 8.6% ある 339 20.6% 116 5.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% 不明 14 0.9% 14 0.7%

ない 1,479 90.0% 1801 89.2% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ときどきある 64 3.9% 96 4.8% ない 1,375 83.6% 1926 95.3%

ある 101 6.1% 123 6.1% ときどきある 86 5.2% 40 2.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ある 169 10.3% 40 2.0%

ない 694 42.2% 1092 54.1% 不明 14 0.9% 14 0.7%

ときどきある 240 14.6% 450 22.3% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ある 696 42.3% 464 23.0% ない 1,276 77.6% 1916 94.9%

不明 14 0.9% 14 0.7% ときどきある 74 4.5% 46 2.3%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ある（週1回以上） 75 4.6% 23 1.1%

ない 1,028 62.5% 1526 75.5% ある（ほぼ毎日） 205 12.5% 21 1.0%

ときどきある 230 14.0% 260 12.9% 不明 14 0.9% 14 0.7%

ある 372 22.6% 220 10.9% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

不明 14 0.9% 14 0.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

生活介護の支給決定あり
障害程度区分
認定調査項目

生活介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当 定義に該当 定義に非該当

【調査】6-3.ｱ
意思の伝達

【調査】7-1.ｶ
暴言暴行

【調査】6-3.ｲ
独自の意思

伝達

【調査】7-1.ｷ
同じ話をする

【調査】7-1.ｸ
大声を出す【調査】6-4.ｱ

指示への反
応

【調査】7-1.ｹ
介護に抵抗

【調査】6-4.ｲ
説明の理解

【調査】7-1.ｺ
常時の徘徊【調査】6-5.ｱ

毎日の日課
を理解

【調査】7-1.ｻ
落ち着きなし

【調査】6-5.ｲ
生年月日を

いう

【調査】6-5.ｳ
短期記憶

【調査】7-1.ｼ
外出して戻

れない

【調査】6-5.ｴ
自分の名前

をいう 【調査】7-1.ｽ
一人で出た

がる
【調査】6-5.ｵ
今の季節を

理解

【調査】7-1.ｾ
収集癖

【調査】6-5.ｶ
場所の理解

【調査】7-1.ｿ
火の不始末

【調査】7-1.ｱ
被害的

【調査】7-1.ｲ
作　話

【調査】7-1.ﾀ
物や衣類を

壊す

【調査】7-1.ｳ
幻視幻聴

【調査】7-1.ﾁ
不潔行為

【調査】7-1.ｴ
感情が不安

定

【調査】7-1.ﾂ
異食行動

【調査】7-1.ｵ
昼夜逆転
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対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率 対象者数 比率

ない 1,464 89.1% 1627 80.5% ない 1,241 75.5% 1640 81.2%

ときどきある 54 3.3% 172 8.5% ときどきある 108 6.6% 207 10.2%

ある 112 6.8% 207 10.2% ある 295 17.9% 173 8.6%

不明 14 0.9% 14 0.7% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ない 1,166 70.9% 1273 63.0%

ない 759 46.2% 1044 51.7% ときどきある 65 4.0% 234 11.6%

ときどきある 84 5.1% 167 8.3% ある 413 25.1% 513 25.4%

ある 801 48.7% 809 40.0% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ない 832 50.6% 1106 54.8%

ない 902 54.9% 1559 77.2% ときどきある 85 5.2% 260 12.9%

希にある 28 1.7% 95 4.7% ある 727 44.2% 654 32.4%

月に1回以上 32 1.9% 79 3.9% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

週に1回以上 100 6.1% 111 5.5% ない 1,539 93.6% 1745 86.4%

ほぼ毎日 582 35.4% 176 8.7% ときどきある 27 1.6% 110 5.4%

計 1,644 100.0% 2020 100.0% ある 78 4.7% 165 8.2%

ない 785 47.7% 1281 63.4% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

希にある 80 4.9% 184 9.1% ない 1,344 81.8% 1699 84.1%

月に1回以上 104 6.3% 223 11.0% ときどきある 83 5.0% 154 7.6%

週に1回以上 201 12.2% 239 11.8% ある 217 13.2% 167 8.3%

ほぼ毎日 474 28.8% 93 4.6% 計 1,644 100.0% 2020 100.0%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 993 60.4% 1648 81.6%

希にある 58 3.5% 102 5.0%

月に1回以上 63 3.8% 92 4.6%

週に1回以上 145 8.8% 80 4.0%

ほぼ毎日 385 23.4% 98 4.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,016 61.8% 1571 77.8%

希にある 71 4.3% 129 6.4%

月に1回以上 84 5.1% 150 7.4%

週に1回以上 173 10.5% 135 6.7%

ほぼ毎日 300 18.2% 35 1.7%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,140 69.3% 1706 84.5%

希にある 38 2.3% 89 4.4%

月に1回以上 35 2.1% 65 3.2%

週に1回以上 119 7.2% 102 5.0%

ほぼ毎日 312 19.0% 58 2.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,068 65.0% 1736 85.9%

希にある 139 8.5% 168 8.3%

週に1回以上 124 7.5% 86 4.3%

日に1回以上 96 5.8% 19 0.9%

日に頻回 217 13.2% 11 0.5%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,127 68.6% 1822 90.2%

希にある 82 5.0% 120 5.9%

週に1回以上 103 6.3% 58 2.9%

日に1回以上 131 8.0% 17 0.8%

日に頻回 201 12.2% 3 0.1%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,188 72.3% 1734 85.8%

希にある 58 3.5% 96 4.8%

月に1回以上 36 2.2% 34 1.7%

週に1回以上 70 4.3% 46 2.3%

ほぼ毎日 292 17.8% 110 5.4%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,230 74.8% 1577 78.1%

ときどきある 146 8.9% 323 16.0%

ある 268 16.3% 120 5.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,271 77.3% 1752 86.7%

ときどきある 46 2.8% 74 3.7%

ある 327 19.9% 194 9.6%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

ない 1,377 83.8% 1834 90.8%

ときどきある 94 5.7% 147 7.3%

ある 173 10.5% 39 1.9%

計 1,644 100.0% 2020 100.0%

障害程度区分
認定調査項目

生活介護の支給決定あり

定義に該当 定義に非該当定義に非該当
障害程度区分
認定調査項目

生活介護の支給決定あり

定義に該当

【調査】7-3.ﾐ
意欲が乏し

い

【調査】7-1.ﾃ
ひどい物忘

れ

【調査】7-3.ﾑ
話がまとまら

ない

【調査】7-3.ﾒ
集中力が続

かない

【調査】7-3.ﾓ
自己の過大

評価

【調査】7-3.ﾏ
対人面の不

安緊張

【調査】7-3.ﾎ
反復的行動

【調査】7-2.ﾄ
こだわり

【調査】7-2.ﾅ
多動・行動停

止

【調査】7-2.ﾆ
不安定な行

動

【調査】7-3.ﾔ
疑い深く拒否

的

【調査】7-2.ﾇ
自ら叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾈ
他を叩く等の

行為

【調査】7-2.ﾉ
興味等によ

る行動

【調査】7-2.ﾊ
通常と違う声

【調査】7-2.ﾋ
突発的行動

【調査】7-2.ﾌ
過食、反すう

等

【調査】7-3.ﾍ
憂鬱で悲観

的
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４．第５章４「精神病床の利用状況に関する調査」のうち分析に使用し

た項目の選択肢 

 

項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7

問8-1 ADL
a.ベッド上の可動性 0.自立 1.準備のみ 2.観察 3.部分的援助 4.広範な援助 5.最大の援助 6.全面依存

b.移乗 0.自立 1.準備のみ 2.観察 3.部分的援助 4.広範な援助 5.最大の援助 6.全面依存

c.食事 0.自立 1.準備のみ 2.観察 3.部分的援助 4.広範な援助 5.最大の援助 6.全面依存

d.トイレの使用 0.自立 1.準備のみ 2.観察 3.部分的援助 4.広範な援助 5.最大の援助 6.全面依存

問8-2 重症度・

看護必要度 a.他者への意思伝達 0.できる
1.できるときとできない
ときがある

2.できない

b.診療・療養上の指示が通じる 0.通じる 1.通じない

c.危険行動への対応(過去１ヵ月間) 0.なし 1.あり

問9 IADL
a.食事の用意 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

b.家事一般 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

c.金銭管理 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

d.薬の管理 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

e.電話の利用 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

f.買い物 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

g.交通手段の利用 0.問題ない 1.いくらか困難 2.非常に困難

問14 疾患分類
（ICD-10） 1.認知症疾患（F00-

03)

2.その他の症状性を含
む器質性精神障害
（F04-09)

3.アルコールによる精
神・行動の障害（F10)

4.その他の精神作用
物質による精神・行動
の障害（F11-19)

5.統合失調症（F20)
6.その他の精神病性
障害（F21-29)

7.気分（感情）障害
（F3)

8.神経症性・ストレス
関連・身体表現性障
害（F4)

9.生理的障害・身体的
要因に関連した行動
症候群（F5)

10.成人の人格・行動
の障害（F6)

11.精神遅滞（F7)
12.心理的発達の障害
（F8)

13.小児期・青年期に
発症する行動・精神の
障害（F90-98)

14.特定不能の精神障
害（F99)

15.てんかん（G40)

問15 身体合併症
1.特別な管理 2.日常的な管理 3.ない

問15付問 身体合併症
疾患分類
（ICD-10）

1.感染症および寄生虫
症（A00-B99)

2.新生物（C00-D48)
3.血液および造血器の
疾患ならびに免疫機
構の障害（D50-D89)

4.内分泌、栄養および
代謝疾患（E00-E90)

5.神経系の疾患
（G00-G99)

6.眼および付属器の疾
患（H00-H59)

7.耳および乳様突起の
疾患（H60-H95)

8.循環器系の疾患
（I00-I99)

9.呼吸器系の疾患
（J00-J99)

10.消化器系の疾患
（K00-K93)

11.皮膚および皮下組
織の疾患（L00-L99)

12.筋骨格系および結
合組織の疾患（M00-
M99)

13.尿路性器系の疾患
（N00-N99)

14.妊娠、分娩および
産じょく（O00-O99)

15.周産期に発生した
病態（P00-P96)

16.先天奇形、変形お
よび染色体異常
（Q00-Q99)

17.症状、微候および
異常臨床所見・異常
検査所見で他に分類
されないもの（R00-
R99)

18.損傷、中毒および
その他の外因の影響
（S00-T98)

19.傷病および死亡の
外因（V00-Y98)

20.健康状態に影響を
およぼす要因および保
健サービスの利用
（Z00-Z99)

問16 GAF
100～91 90～81 80～71 70～61 60～51 50～41 40～31

30～21 20～11 10～1 0

問17 現在の状態
a.自傷他害の危険性 0.ない 1.少ない 2.中程度 3.高い

b.個人衛生 0.自立 1.観察・促し 2.直接介助

c.まとまりのない話 0.ない 1.時々 2.毎日

d.奇妙な姿勢 0.ない 1.時々 2.毎日

e.幻覚 0.症状なし 1.ごく軽度 2.軽度 3.中等度 4.やや高度 5.高度 6.非常に高度

f.罪業感 0.症状なし 1.ごく軽度 2.軽度 3.中等度 4.やや高度 5.高度 6.非常に高度

g.緊張 0.症状なし 1.ごく軽度 2.軽度 3.中等度 4.やや高度 5.高度 6.非常に高度

h.抑うつ気分 0.症状なし 1.ごく軽度 2.軽度 3.中等度 4.やや高度 5.高度 6.非常に高度

i.短期記憶 0.問題なし 1.問題あり

j.日常の意思決定を行うための認知能力 0.自立 1.いくらか困難 2.見守りが必要 3.判断できない

k.自分の意思の伝達能力 0.伝えられる 1.いくらか困難
2.具体的要求に限られ
る

3.伝えられない

問20 病識
1.十分にある 2.不十分 3.ほとんどない

問21 薬物療法の
必要性 1.十分に認識している

2.不十分ではあるが、
嫌がらずに服薬してい
る

3.不十分で、服用を嫌
がったり、拒否すること
がある

4.処方されていない

問22 適当な居住の
場 1.自宅（家族と同居）

2.自宅（単身・入院前
同）

3.自宅（単身・新たに
借りて）

4.ケアホーム 5.グループホーム 6.地域移行型ホーム 7.退院支援施設

8.従来型社会復帰施
設

9.介護老人保健施設 10.介護老人福祉施設 11.社会福祉施設 12.その他
13.将来の退院を想定
できない

問23 支援の必要性 1.看護師・ｹｰｽﾜｰｶｰ・
ﾍﾙﾊﾟｰ等による援助・
指導

2.不要
3.将来の退院を想定で
きない

問23付問 支援の必要頻
度 1.24時間常駐 2.日中のみ常駐 3.毎日の訪問 4.1週間で数回の訪問

5.1週間に1回程度の
訪問

問24 利用が必要
なサービス 1.デイケア、ナイトケ

ア、デイナイトケア
2.生活訓練 3.生活介護 4.就労移行支援

5.就労継続支援（Ａ
型）

6.就労継続支援（Ｂ
型）

7.地域活動支援セン
ター

8.当事者の会、家族
会、断酒会、ピアサ
ポート、ピアカウンセリ
ングなど

9.その他
10.特に適当なものは
ない

11.将来の退院を想定
できない
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項目 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7

問26 地域生活してい
く上での必要度

ａ．相談に乗ってくれる市町村の精神保健福
祉専門の職員

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｂ．相談に乗ってくれる病院・診療所の相談員 1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｃ．具合が悪くなったらいつでも診察してくれる
かかりつけの病院・診療所

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｄ．具合が悪くなったらいつでも相談できる電
話相談機関

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｅ．対象者が自宅での生活に疲れたときなど
に入院させず休息させてくれる施設（ショート
ステイ）

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｆ．対象者の世話をしている家族が病気になっ
た場合などに入院させず休息させてくれる施
設（ショートステイ）

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｇ．自立生活できるように訓練できる施設（生
活介護・生活訓練施設）

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｈ．日ごろの暮らしの相談や支援に乗ってくれ
たり、友達との交流が行える身近な場所（地
域活動支援センター）

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｉ．対象者の自宅を看護師が訪問して服薬や
病気・生活の相談にのってくれるサービス（訪
問看護サービス）

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｊ．掃除や食事の用意、身の回りの世話など
の家事を応援してくれる居宅介護（ホームヘ
ルプ）サービス

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｋ.保健・福祉・医療のサービスに対する苦情
や意見を聞いて、対象者の代わりに代弁して
くれるサービス（権利の擁護）

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｌ．自宅での金銭の管理や資産の活用を対象
者に代わってしてくれるサービス

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｍ．アパートなどを借りる際、保証人の代理に
なってくれるサービス

1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

ｎ．就職についての相談ができるところ 1.不可欠 2.ある方が望ましい 3.不要 4.対象外

問27 退院可能性

1.現在の状態でも居住
先・支援が整えば退院
可能

2.改善が見込まれる
ので居住先・支援を新
たに用意しなくても近
い将来（6ヶ月以内）退
院可能

3.改善が見込まれる
ので居住先・支援が整
えば近い将来（6ヶ月
以内）退院可能

4.改善が見込まれず
居住先・支援を整えて
も近い将来（6ヶ月以
内）の退院の可能性
はない

問27付問 退院不可の
理由

1.自傷行為・自殺企図
の危険性

2.他害行為の危険性
3.迷惑行為を起こす可
能性

4.治療・服薬への心理
的抵抗

5.セルフケア能力の問
題

6.重度の多飲水・水中
毒

7.ｱﾙｺｰﾙ・薬物・有機
溶剤等の乱用

8.重度の陽性症状（幻
覚・妄想）

9.その他
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５．第５章４「集計対象データの分類別属性等」補足集計表 

１）退院にあたって援助・指導が必要な者(50 歳未満)の分類別属性 

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１ 10歳未満 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年齢 10歳以上15歳未満 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

15歳以上20歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.4% 1 1.7%

20歳以上25歳未満 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.7%

25歳以上30歳未満 5 16.7% 3 13.0% 3 7.1% 5 10.6% 13 21.7%

30歳以上35歳未満 1 3.3% 4 17.4% 6 14.3% 7 14.9% 6 10.0%

35歳以上40歳未満 6 20.0% 5 21.7% 8 19.0% 6 12.8% 12 20.0%

40歳以上45歳未満 9 30.0% 2 8.7% 14 33.3% 5 10.6% 8 13.3%

45歳以上50歳未満 8 26.7% 7 30.4% 10 23.8% 21 44.7% 16 26.7%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問５ 1か月未満 1 3.3% 3 13.0% 2 4.8% 1 2.1% 4 6.8%
在院期間 1か月以上3か月未満 3 10.0% 1 4.3% 7 16.7% 4 8.5% 7 11.9%

3か月以上6か月未満 3 10.0% 2 8.7% 4 9.5% 4 8.5% 3 5.1%

6か月以上1年未満 0 0.0% 2 8.7% 5 11.9% 5 10.6% 2 3.4%

1年以上1年6か月未満 2 6.7% 1 4.3% 3 7.1% 5 10.6% 5 8.5%

1年6か月以上3年未満 3 10.0% 4 17.4% 7 16.7% 4 8.5% 8 13.6%

3年以上5年未満 2 6.7% 3 13.0% 6 14.3% 6 12.8% 11 18.6%

5年以上10年未満 4 13.3% 3 13.0% 3 7.1% 6 12.8% 6 10.2%

10年以上20年未満 8 26.7% 3 13.0% 5 11.9% 9 19.1% 9 15.3%

20年以上 4 13.3% 1 4.3% 0 0.0% 3 6.4% 4 6.8%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 12 40.0% 23 100.0% 25 59.5% 38 80.9% 58 96.7%
ADL 準備のみ 1 3.3% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 1 1.7%
ａ．ベッド上の 観察 5 16.7% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.3% 0 0.0%
可動性 部分的援助 1 3.3% 0 0.0% 3 7.1% 2 4.3% 1 1.7%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 5 11.9% 2 4.3% 0 0.0%

最大の援助 4 13.3% 0 0.0% 3 7.1% 1 2.1% 0 0.0%

全面依存 7 23.3% 0 0.0% 3 7.1% 2 4.3% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 12 40.0% 23 100.0% 24 57.1% 36 76.6% 59 98.3%
ADL 準備のみ 1 3.3% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.1% 1 1.7%
ｂ．移乗 観察 4 13.3% 0 0.0% 2 4.8% 3 6.4% 0 0.0%

部分的援助 1 3.3% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.1% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 6 14.3% 1 2.1% 0 0.0%

最大の援助 6 20.0% 0 0.0% 2 4.8% 2 4.3% 0 0.0%

全面依存 6 20.0% 0 0.0% 4 9.5% 3 6.4% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 5 16.7% 22 95.7% 22 52.4% 31 66.0% 52 86.7%
ADL 準備のみ 4 13.3% 1 4.3% 5 11.9% 6 12.8% 4 6.7%
ｃ．食事 観察 6 20.0% 0 0.0% 2 4.8% 2 4.3% 4 6.7%

部分的援助 4 13.3% 0 0.0% 7 16.7% 1 2.1% 0 0.0%

広範な援助 1 3.3% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.1% 0 0.0%

最大の援助 4 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0%

全面依存 6 20.0% 0 0.0% 4 9.5% 4 8.5% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 8 26.7% 23 100.0% 21 50.0% 29 61.7% 58 96.7%
ADL 準備のみ 1 3.3% 0 0.0% 3 7.1% 1 2.1% 0 0.0%
ｄ．トイレの使用 観察 4 13.3% 0 0.0% 3 7.1% 1 2.1% 1 1.7%

部分的援助 2 6.7% 0 0.0% 4 9.5% 6 12.8% 1 1.7%

広範な援助 3 10.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.3% 0 0.0%

最大の援助 1 3.3% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.3% 0 0.0%

全面依存 11 36.7% 0 0.0% 9 21.4% 6 12.8% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１ 10歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年齢 10歳以上15歳未満 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0%

15歳以上20歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.0% 2 3.4%

20歳以上25歳未満 0 0.0% 1 5.3% 2 3.4% 10 6.0% 2 3.4%

25歳以上30歳未満 3 6.8% 1 5.3% 4 6.8% 15 8.9% 5 8.5%

30歳以上35歳未満 9 20.5% 4 21.1% 4 6.8% 24 14.3% 12 20.3%

35歳以上40歳未満 9 20.5% 3 15.8% 14 23.7% 35 20.8% 16 27.1%

40歳以上45歳未満 8 18.2% 4 21.1% 12 20.3% 32 19.0% 12 20.3%

45歳以上50歳未満 14 31.8% 6 31.6% 23 39.0% 45 26.8% 10 16.9%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問５ 1か月未満 0 0.0% 2 10.5% 1 1.7% 6 3.6% 5 8.5%
在院期間 1か月以上3か月未満 6 13.6% 3 15.8% 8 13.6% 23 13.8% 9 15.3%

3か月以上6か月未満 2 4.5% 0 0.0% 5 8.5% 18 10.8% 7 11.9%

6か月以上1年未満 3 6.8% 0 0.0% 5 8.5% 18 10.8% 10 16.9%

1年以上1年6か月未満 4 9.1% 1 5.3% 6 10.2% 11 6.6% 1 1.7%

1年6か月以上3年未満 4 9.1% 4 21.1% 6 10.2% 20 12.0% 6 10.2%

3年以上5年未満 7 15.9% 4 21.1% 6 10.2% 17 10.2% 9 15.3%

5年以上10年未満 8 18.2% 3 15.8% 11 18.6% 29 17.4% 7 11.9%

10年以上20年未満 6 13.6% 1 5.3% 10 16.9% 18 10.8% 5 8.5%

20年以上 4 9.1% 1 5.3% 1 1.7% 7 4.2% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 42 95.5% 17 89.5% 59 100.0% 161 95.8% 57 96.6%
ADL 準備のみ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0%
ａ．ベッド上の 観察 2 4.5% 1 5.3% 0 0.0% 3 1.8% 1 1.7%
可動性 部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 1.7%

全面依存 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 43 97.7% 17 89.5% 59 100.0% 158 94.0% 57 96.6%
ADL 準備のみ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.4% 0 0.0%
ｂ．移乗 観察 1 2.3% 1 5.3% 0 0.0% 4 2.4% 1 1.7%

部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 1.7%

全面依存 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 39 88.6% 15 78.9% 55 93.2% 147 87.5% 53 89.8%
ADL 準備のみ 3 6.8% 2 10.5% 2 3.4% 9 5.4% 4 6.8%
ｃ．食事 観察 1 2.3% 0 0.0% 1 1.7% 9 5.4% 1 1.7%

部分的援助 1 2.3% 1 5.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

全面依存 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 40 90.9% 18 94.7% 56 94.9% 154 91.7% 57 96.6%
ADL 準備のみ 4 9.1% 0 0.0% 2 3.4% 6 3.6% 0 0.0%
ｄ．トイレの使用 観察 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 6 3.6% 0 0.0%

部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 1.7%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

全面依存 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６



 

 資 - 32

 

 
 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１ 10歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年齢 10歳以上15歳未満 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15歳以上20歳未満 2 2.7% 6 1.0% 1 1.5% 1 1.6% 0 0.0%

20歳以上25歳未満 6 8.0% 34 5.5% 1 1.5% 4 6.3% 4 18.2%

25歳以上30歳未満 6 8.0% 52 8.4% 6 9.0% 11 17.2% 1 4.5%

30歳以上35歳未満 16 21.3% 80 12.9% 12 17.9% 8 12.5% 3 13.6%

35歳以上40歳未満 23 30.7% 140 22.6% 12 17.9% 11 17.2% 2 9.1%

40歳以上45歳未満 8 10.7% 132 21.3% 17 25.4% 11 17.2% 6 27.3%

45歳以上50歳未満 14 18.7% 173 27.9% 18 26.9% 18 28.1% 6 27.3%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問５ 1か月未満 5 6.7% 25 4.0% 7 10.4% 2 3.1% 2 9.1%
在院期間 1か月以上3か月未満 15 20.0% 89 14.4% 13 19.4% 4 6.3% 5 22.7%

3か月以上6か月未満 15 20.0% 70 11.3% 4 6.0% 11 17.2% 2 9.1%

6か月以上1年未満 8 10.7% 68 11.0% 6 9.0% 4 6.3% 3 13.6%

1年以上1年6か月未満 2 2.7% 38 6.1% 5 7.5% 2 3.1% 3 13.6%

1年6か月以上3年未満 7 9.3% 82 13.3% 4 6.0% 11 17.2% 4 18.2%

3年以上5年未満 6 8.0% 63 10.2% 7 10.4% 6 9.4% 1 4.5%

5年以上10年未満 9 12.0% 98 15.9% 9 13.4% 11 17.2% 1 4.5%

10年以上20年未満 8 10.7% 74 12.0% 11 16.4% 10 15.6% 1 4.5%

20年以上 0 0.0% 11 1.8% 1 1.5% 3 4.7% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 75 100.0% 594 96.0% 66 100.0% 60 93.8% 22 100.0%
ADL 準備のみ 0 0.0% 6 1.0% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0%
ａ．ベッド上の 観察 0 0.0% 6 1.0% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0%
可動性 部分的援助 0 0.0% 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 75 100.0% 591 95.5% 66 100.0% 61 95.3% 22 100.0%
ADL 準備のみ 0 0.0% 8 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ｂ．移乗 観察 0 0.0% 6 1.0% 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0%

部分的援助 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 6 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 72 97.3% 573 92.7% 65 98.5% 48 76.2% 22 100.0%
ADL 準備のみ 2 2.7% 22 3.6% 1 1.5% 4 6.3% 0 0.0%
ｃ．食事 観察 0 0.0% 15 2.4% 0 0.0% 9 14.3% 0 0.0%

部分的援助 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 74 100.0% 618 100.0% 66 100.0% 63 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 74 100.0% 582 94.2% 66 100.0% 56 87.5% 21 95.5%
ADL 準備のみ 0 0.0% 10 1.6% 0 0.0% 4 6.3% 0 0.0%
ｄ．トイレの使用 観察 0 0.0% 7 1.1% 0 0.0% 4 6.3% 1 4.5%

部分的援助 0 0.0% 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 9 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 74 100.0% 618 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２



 

 資 - 33

 

 
 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１ 10歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年齢 10歳以上15歳未満 0 0.0% 1 0.6% 1 2.7% 3 0.7% 0 0.0%

15歳以上20歳未満 1 2.3% 4 2.5% 0 0.0% 16 3.6% 5 3.0%

20歳以上25歳未満 2 4.7% 7 4.4% 1 2.7% 21 4.7% 11 6.5%

25歳以上30歳未満 5 11.6% 14 8.9% 7 18.9% 40 9.0% 18 10.7%

30歳以上35歳未満 8 18.6% 20 12.7% 8 21.6% 57 12.8% 25 14.9%

35歳以上40歳未満 9 20.9% 27 17.1% 6 16.2% 90 20.3% 29 17.3%

40歳以上45歳未満 7 16.3% 34 21.5% 6 16.2% 105 23.6% 29 17.3%

45歳以上50歳未満 11 25.6% 51 32.3% 8 21.6% 112 25.2% 51 30.4%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問５ 1か月未満 6 14.0% 15 9.5% 6 16.2% 39 8.8% 22 13.1%
在院期間 1か月以上3か月未満 10 23.3% 39 24.7% 6 16.2% 107 24.1% 44 26.2%

3か月以上6か月未満 9 20.9% 21 13.3% 8 21.6% 58 13.1% 26 15.5%

6か月以上1年未満 4 9.3% 29 18.4% 3 8.1% 57 12.8% 22 13.1%

1年以上1年6か月未満 3 7.0% 4 2.5% 3 8.1% 21 4.7% 9 5.4%

1年6か月以上3年未満 4 9.3% 12 7.6% 0 0.0% 42 9.5% 16 9.5%

3年以上5年未満 1 2.3% 15 9.5% 6 16.2% 36 8.1% 10 6.0%

5年以上10年未満 4 9.3% 10 6.3% 5 13.5% 44 9.9% 10 6.0%

10年以上20年未満 2 4.7% 9 5.7% 0 0.0% 30 6.8% 7 4.2%

20年以上 0 0.0% 4 2.5% 0 0.0% 10 2.3% 2 1.2%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 43 100.0% 156 99.4% 33 89.2% 440 99.1% 166 99.4%
ADL 準備のみ 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%
ａ．ベッド上の 観察 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 1 0.6%
可動性 部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 0.5% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 167 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 43 100.0% 156 99.4% 32 86.5% 439 98.9% 166 98.8%
ADL 準備のみ 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 0.2% 1 0.6%
ｂ．移乗 観察 0 0.0% 1 0.6% 1 2.7% 0 0.0% 1 0.6%

部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 0.5% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 0.5% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 43 100.0% 156 99.4% 33 89.2% 435 98.0% 168 100.0%
ADL 準備のみ 0 0.0% 1 0.6% 2 5.4% 5 1.1% 0 0.0%
ｃ．食事 観察 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 0.5% 0 0.0%

部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－１ 自立 43 100.0% 156 99.4% 32 86.5% 437 98.4% 167 99.4%
ADL 準備のみ 0 0.0% 1 0.6% 1 2.7% 2 0.5% 1 0.6%
ｄ．トイレの使用 観察 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 0.2% 0 0.0%

部分的援助 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 0.5% 0 0.0%

広範な援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

最大の援助 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全面依存 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 0.5% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８



 

 資 - 34

 

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ できる 0 0.0% 8 34.8% 14 33.3% 14 30.4% 30 50.0%
ａ．他者への できるときとできないときが 0 0.0% 12 52.2% 28 66.7% 32 69.6% 30 50.0%
意思伝達 できない 30 100.0% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 46 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ 通じる 0 0.0% 12 54.5% 28 66.7% 19 40.4% 35 59.3%
ｂ．診察・診療上 通じない 30 100.0% 10 45.5% 14 33.3% 28 59.6% 24 40.7%
の指示が通じる 有効回答数 30 100.0% 22 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ なし 11 37.9% 9 39.1% 29 69.0% 26 55.3% 36 61.0%
ｃ．危険行動への あり 18 62.1% 14 60.9% 13 31.0% 21 44.7% 23 39.0%
対応 有効回答数 29 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 3 13.0% 7 16.7% 0 0.0% 5 8.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 1 3.3% 3 13.0% 5 11.9% 0 0.0% 25 41.7%
ａ．食事の用意 非常に困難 29 96.7% 17 73.9% 30 71.4% 47 100.0% 30 50.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 4 17.4% 5 11.9% 1 2.1% 4 6.7%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 3 13.0% 7 16.7% 7 14.9% 26 43.3%
ｂ．家事一般 非常に困難 30 100.0% 16 69.6% 30 71.4% 39 83.0% 30 50.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 3 13.0% 4 9.5% 0 0.0% 4 6.7%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 4 17.4% 10 23.8% 4 8.5% 20 33.3%
ｃ．金銭管理 非常に困難 30 100.0% 16 69.6% 28 66.7% 43 91.5% 36 60.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 1 4.3% 5 11.9% 0 0.0% 0 0.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 5 21.7% 9 21.4% 6 12.8% 22 36.7%
ｄ．薬の管理 非常に困難 30 100.0% 17 73.9% 28 66.7% 41 87.2% 38 63.3%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 10 43.5% 13 31.0% 6 12.8% 29 48.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 6 26.1% 7 16.7% 20 42.6% 22 36.7%
ｅ．電話の利用 非常に困難 30 100.0% 7 30.4% 22 52.4% 21 44.7% 9 15.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 1 3.3% 4 17.4% 8 19.0% 0 0.0% 14 23.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 9 39.1% 9 21.4% 13 27.7% 35 58.3%
ｆ．買い物 非常に困難 29 96.7% 10 43.5% 25 59.5% 34 72.3% 11 18.3%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 4 17.4% 6 14.3% 0 0.0% 10 16.7%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 6 26.1% 6 14.3% 9 19.1% 26 43.3%
ｇ．交通手段の 非常に困難 30 100.0% 13 56.5% 30 71.4% 38 80.9% 24 40.0%
利用 有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５



 

 資 - 35

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ できる 17 38.6% 9 47.4% 36 61.0% 93 55.4% 35 59.3%
ａ．他者への できるときとできないときが 26 59.1% 10 52.6% 22 37.3% 67 39.9% 23 39.0%
意思伝達 できない 1 2.3% 0 0.0% 1 1.7% 8 4.8% 1 1.7%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ 通じる 26 60.5% 14 73.7% 45 77.6% 132 78.6% 43 74.1%
ｂ．診察・診療上 通じない 17 39.5% 5 26.3% 13 22.4% 36 21.4% 15 25.9%
の指示が通じる 有効回答数 43 100.0% 19 100.0% 58 100.0% 168 100.0% 58 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ なし 28 65.1% 13 68.4% 46 78.0% 113 67.3% 40 69.0%
ｃ．危険行動への あり 15 34.9% 6 31.6% 13 22.0% 55 32.7% 18 31.0%
対応 有効回答数 43 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 58 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 3 6.8% 5 26.3% 16 27.1% 24 14.3% 4 6.8%
ＩＡＤＬ いくらか困難 11 25.0% 14 73.7% 43 72.9% 62 36.9% 28 47.5%
ａ．食事の用意 非常に困難 30 68.2% 0 0.0% 0 0.0% 82 48.8% 27 45.8%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 2 4.5% 2 10.5% 16 27.1% 28 16.8% 7 11.9%
ＩＡＤＬ いくらか困難 18 40.9% 11 57.9% 33 55.9% 77 46.1% 31 52.5%
ｂ．家事一般 非常に困難 24 54.5% 6 31.6% 10 16.9% 62 37.1% 21 35.6%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 4 9.1% 0 0.0% 15 25.4% 28 16.8% 2 3.4%
ＩＡＤＬ いくらか困難 12 27.3% 13 68.4% 32 54.2% 73 43.7% 31 52.5%
ｃ．金銭管理 非常に困難 28 63.6% 6 31.6% 12 20.3% 66 39.5% 26 44.1%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 1 2.3% 2 10.5% 11 18.6% 34 20.4% 0 0.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 17 38.6% 9 47.4% 31 52.5% 77 46.1% 37 62.7%
ｄ．薬の管理 非常に困難 26 59.1% 8 42.1% 17 28.8% 56 33.5% 22 37.3%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 18 40.9% 10 52.6% 40 67.8% 95 56.9% 39 66.1%
ＩＡＤＬ いくらか困難 13 29.5% 7 36.8% 15 25.4% 48 28.7% 14 23.7%
ｅ．電話の利用 非常に困難 13 29.5% 2 10.5% 4 6.8% 24 14.4% 6 10.2%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 6 13.6% 2 10.5% 25 42.4% 70 41.9% 22 37.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 25 56.8% 11 57.9% 26 44.1% 61 36.5% 25 42.4%
ｆ．買い物 非常に困難 13 29.5% 6 31.6% 8 13.6% 36 21.6% 12 20.3%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 1 2.3% 4 21.1% 19 32.2% 42 25.3% 17 28.8%
ＩＡＤＬ いくらか困難 19 43.2% 11 57.9% 29 49.2% 66 39.8% 31 52.5%
ｇ．交通手段の 非常に困難 24 54.5% 4 21.1% 11 18.6% 58 34.9% 11 18.6%
利用 有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 166 100.0% 59 100.0%

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６



 

 資 - 36

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ できる 51 68.0% 421 68.2% 59 90.8% 20 31.7% 21 95.5%
ａ．他者への できるときとできないときが 24 32.0% 193 31.3% 6 9.2% 39 61.9% 1 4.5%
意思伝達 できない 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 4 6.3% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 617 100.0% 65 100.0% 63 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ 通じる 62 82.7% 519 84.0% 62 95.4% 36 56.3% 22 100.0%
ｂ．診察・診療上 通じない 13 17.3% 99 16.0% 3 4.6% 28 43.8% 0 0.0%
の指示が通じる 有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ なし 50 66.7% 463 75.0% 59 90.8% 37 57.8% 19 86.4%
ｃ．危険行動への あり 25 33.3% 154 25.0% 6 9.2% 27 42.2% 3 13.6%
対応 有効回答数 75 100.0% 617 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 18 24.0% 89 14.4% 35 53.0% 0 0.0% 11 50.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 38 50.7% 286 46.3% 25 37.9% 0 0.0% 8 36.4%
ａ．食事の用意 非常に困難 19 25.3% 243 39.3% 6 9.1% 64 100.0% 3 13.6%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 14 19.2% 76 12.3% 41 63.1% 0 0.0% 11 50.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 48 65.8% 349 56.7% 23 35.4% 16 25.0% 9 40.9%
ｂ．家事一般 非常に困難 11 15.1% 191 31.0% 1 1.5% 48 75.0% 2 9.1%

有効回答数 73 100.0% 616 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 15 20.0% 87 14.1% 41 62.1% 1 1.6% 13 59.1%
ＩＡＤＬ いくらか困難 43 57.3% 319 51.6% 22 33.3% 10 15.6% 8 36.4%
ｃ．金銭管理 非常に困難 17 22.7% 212 34.3% 3 4.5% 53 82.8% 1 4.5%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 0 0.0% 0 0.0% 66 100.0% 1 1.6% 22 100.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 56 74.7% 421 68.0% 0 0.0% 21 32.8% 0 0.0%
ｄ．薬の管理 非常に困難 19 25.3% 198 32.0% 0 0.0% 42 65.6% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 59 78.7% 411 66.4% 64 97.0% 14 21.9% 22 100.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 13 17.3% 163 26.3% 1 1.5% 34 53.1% 0 0.0%
ｅ．電話の利用 非常に困難 3 4.0% 45 7.3% 1 1.5% 16 25.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 40 53.3% 238 38.5% 63 95.5% 6 9.4% 20 90.9%
ＩＡＤＬ いくらか困難 31 41.3% 284 46.0% 3 4.5% 26 40.6% 2 9.1%
ｆ．買い物 非常に困難 4 5.3% 96 15.5% 0 0.0% 32 50.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 33 44.0% 180 29.1% 53 80.3% 3 4.7% 17 77.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 30 40.0% 294 47.5% 11 16.7% 15 23.4% 5 22.7%
ｇ．交通手段の 非常に困難 12 16.0% 145 23.4% 2 3.0% 46 71.9% 0 0.0%
利用 有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２



 

 資 - 37

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ できる 41 95.3% 141 89.8% 26 70.3% 380 85.8% 155 92.3%
ａ．他者への できるときとできないときが 2 4.7% 15 9.6% 11 29.7% 63 14.2% 13 7.7%
意思伝達 できない 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ 通じる 43 100.0% 156 99.4% 36 97.3% 413 93.2% 161 95.8%
ｂ．診察・診療上 通じない 0 0.0% 1 0.6% 1 2.7% 30 6.8% 7 4.2%
の指示が通じる 有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問８－２ なし 36 83.7% 145 92.4% 29 78.4% 369 83.7% 146 86.9%
ｃ．危険行動への あり 7 16.3% 12 7.6% 8 21.6% 72 16.3% 22 13.1%
対応 有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 441 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 25 58.1% 81 51.6% 5 13.5% 185 41.8% 88 53.0%
ＩＡＤＬ いくらか困難 15 34.9% 56 35.7% 17 45.9% 198 44.7% 67 40.4%
ａ．食事の用意 非常に困難 3 7.0% 20 12.7% 15 40.5% 60 13.5% 11 6.6%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 166 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 31 72.1% 78 50.0% 7 18.9% 221 49.9% 105 63.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 12 27.9% 67 42.9% 17 45.9% 182 41.1% 53 31.9%
ｂ．家事一般 非常に困難 0 0.0% 11 7.1% 13 35.1% 40 9.0% 8 4.8%

有効回答数 43 100.0% 156 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 166 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 38 88.4% 97 62.2% 8 21.6% 217 48.9% 113 67.7%
ＩＡＤＬ いくらか困難 5 11.6% 55 35.3% 22 59.5% 167 37.6% 49 29.3%
ｃ．金銭管理 非常に困難 0 0.0% 4 2.6% 7 18.9% 60 13.5% 5 3.0%

有効回答数 43 100.0% 156 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 167 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 43 100.0% 156 100.0% 0 0.0% 200 45.0% 109 65.3%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 0 0.0% 30 81.1% 202 45.5% 52 31.1%
ｄ．薬の管理 非常に困難 0 0.0% 0 0.0% 7 18.9% 42 9.5% 6 3.6%

有効回答数 43 100.0% 156 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 167 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 43 100.0% 155 98.7% 31 86.1% 398 89.6% 161 95.8%
ＩＡＤＬ いくらか困難 0 0.0% 1 0.6% 4 11.1% 38 8.6% 7 4.2%
ｅ．電話の利用 非常に困難 0 0.0% 1 0.6% 1 2.8% 8 1.8% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 36 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 42 97.7% 135 86.0% 15 40.5% 346 77.9% 138 82.1%
ＩＡＤＬ いくらか困難 1 2.3% 21 13.4% 16 43.2% 82 18.5% 28 16.7%
ｆ．買い物 非常に困難 0 0.0% 1 0.6% 6 16.2% 16 3.6% 2 1.2%

有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問９ 問題ない 37 86.0% 128 81.5% 13 35.1% 309 69.8% 123 74.1%
ＩＡＤＬ いくらか困難 6 14.0% 26 16.6% 18 48.6% 107 24.2% 40 24.1%
ｇ．交通手段の 非常に困難 0 0.0% 3 1.9% 6 16.2% 27 6.1% 3 1.8%
利用 有効回答数 43 100.0% 157 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 166 100.0%

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１４ F00-03 2 6.7% 2 8.7% 4 9.5% 2 4.3% 1 1.7%
ICD-10 F04-09 3 10.0% 1 4.3% 5 11.9% 2 4.3% 2 3.3%
（最大２つまで） F10 1 3.3% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 2 3.3%

F11-19 1 3.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

F20 10 33.3% 14 60.9% 30 71.4% 34 72.3% 45 75.0%

F21-29 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.7%

F3 0 0.0% 1 4.3% 1 2.4% 1 2.1% 0 0.0%

F4 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

F5 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

F6 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 1.7%

F7 14 46.7% 5 21.7% 9 21.4% 7 14.9% 12 20.0%

F8 0 0.0% 2 8.7% 1 2.4% 2 4.3% 0 0.0%

F90-98 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.7%

F99 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

G40 11 36.7% 1 4.3% 4 9.5% 5 10.6% 3 5.0%

有効回答数 30 - 23 - 42 - 47 - 60 -

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１５ 特別な管理 3 10.3% 1 4.3% 18 42.9% 0 0.0% 4 6.9%
身体合併症 日常的な管理 7 24.1% 4 17.4% 24 57.1% 0 0.0% 13 22.4%

ない 19 65.5% 18 78.3% 0 0.0% 46 100.0% 41 70.7%

有効回答数 29 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 46 100.0% 58 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１６ 100 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
GAF 90 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

70 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

60 0 0.0% 1 4.3% 3 7.1% 2 4.3% 5 8.3%

50 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 2 4.3% 5 8.3%

40 1 3.3% 5 21.7% 12 28.6% 8 17.0% 14 23.3%

30 10 33.3% 9 39.1% 14 33.3% 21 44.7% 29 48.3%

20 12 40.0% 8 34.8% 9 21.4% 11 23.4% 7 11.7%

10 6 20.0% 0 0.0% 2 4.8% 3 6.4% 0 0.0%

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 10 33.3% 0 0.0% 11 26.8% 10 21.3% 11 18.3%
ａ．自傷他害 少ない 11 36.7% 0 0.0% 21 51.2% 21 44.7% 27 45.0%

中程度 4 13.3% 14 60.9% 6 14.6% 12 25.5% 14 23.3%

高い 5 16.7% 9 39.1% 3 7.3% 4 8.5% 8 13.3%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 41 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ｂ．個人衛生 観察・促し 0 0.0% 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 86.7%

直接介助 30 100.0% 0 0.0% 42 100.0% 47 100.0% 8 13.3%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ なし 3 10.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 3 5.0%
ｃ．まとまりの 毎日ではない 5 16.7% 0 0.0% 12 28.6% 5 10.6% 18 30.0%
ない話 しばしば（１日１回以上） 22 73.3% 23 100.0% 29 69.0% 42 89.4% 39 65.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 6 20.0% 1 4.3% 14 33.3% 6 12.8% 21 35.0%
ｄ．奇妙な姿勢 毎日ではない 7 23.3% 11 47.8% 9 21.4% 15 31.9% 30 50.0%

毎日 17 56.7% 11 47.8% 19 45.2% 26 55.3% 9 15.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５



 

 資 - 39

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１４ F00-03 5 11.4% 0 0.0% 2 3.4% 6 3.6% 1 1.7%
ICD-10 F04-09 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.0% 1 1.7%
（最大２つまで） F10 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 4.2% 1 1.7%

F11-19 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 2.4% 2 3.4%

F20 32 72.7% 13 68.4% 51 86.4% 113 68.1% 48 81.4%

F21-29 1 2.3% 3 15.8% 4 6.8% 5 3.0% 3 5.1%

F3 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 10 6.0% 1 1.7%

F4 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 6 3.6% 0 0.0%

F5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

F6 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 2 3.4%

F7 9 20.5% 3 15.8% 3 5.1% 39 23.5% 4 6.8%

F8 3 6.8% 1 5.3% 0 0.0% 6 3.6% 1 1.7%

F90-98 0 0.0% 1 5.3% 1 1.7% 3 1.8% 0 0.0%

F99 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

G40 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0%

有効回答数 44 - 19 - 59 - 166 - 59 -

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１５ 特別な管理 1 2.4% 0 0.0% 1 1.8% 8 5.0% 2 3.6%
身体合併症 日常的な管理 5 11.9% 0 0.0% 7 12.5% 34 21.3% 12 21.4%

ない 36 85.7% 18 100.0% 48 85.7% 118 73.8% 42 75.0%

有効回答数 42 100.0% 18 100.0% 56 100.0% 160 100.0% 56 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１６ 100 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
GAF 90 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

70 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 1.8% 3 5.1%

60 1 2.3% 4 21.1% 2 3.4% 24 14.3% 7 11.9%

50 3 6.8% 2 10.5% 4 6.8% 34 20.2% 12 20.3%

40 12 27.3% 5 26.3% 18 30.5% 63 37.5% 16 27.1%

30 24 54.5% 4 21.1% 29 49.2% 32 19.0% 17 28.8%

20 4 9.1% 2 10.5% 6 10.2% 10 6.0% 2 3.4%

10 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 1.2% 1 1.7%

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 13 29.5% 5 26.3% 13 22.0% 40 23.8% 9 15.3%
ａ．自傷他害 少ない 31 70.5% 10 52.6% 32 54.2% 73 43.5% 31 52.5%

中程度 0 0.0% 2 10.5% 11 18.6% 41 24.4% 15 25.4%

高い 0 0.0% 2 10.5% 3 5.1% 14 8.3% 4 6.8%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ｂ．個人衛生 観察・促し 44 100.0% 0 0.0% 59 100.0% 168 100.0% 56 94.9%

直接介助 0 0.0% 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.1%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ なし 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 11 6.6% 1 1.7%
ｃ．まとまりの 毎日ではない 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0% 156 93.4% 37 63.8%
ない話 しばしば（１日１回以上） 44 100.0% 13 68.4% 59 100.0% 0 0.0% 20 34.5%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 58 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 10 23.3% 3 15.8% 14 23.7% 69 41.1% 23 39.0%
ｄ．奇妙な姿勢 毎日ではない 18 41.9% 6 31.6% 22 37.3% 87 51.8% 31 52.5%

毎日 15 34.9% 10 52.6% 23 39.0% 12 7.1% 5 8.5%

有効回答数 43 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１４ F00-03 0 0.0% 14 2.3% 1 1.5% 1 1.6% 1 4.5%
ICD-10 F04-09 0 0.0% 11 1.8% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%
（最大２つまで） F10 0 0.0% 19 3.1% 1 1.5% 0 0.0% 4 18.2%

F11-19 1 1.3% 8 1.3% 3 4.5% 1 1.6% 0 0.0%

F20 58 77.3% 507 81.9% 60 90.9% 51 79.7% 12 54.5%

F21-29 4 5.3% 21 3.4% 5 7.6% 1 1.6% 0 0.0%

F3 5 6.7% 16 2.6% 3 4.5% 2 3.1% 3 13.6%

F4 2 2.7% 11 1.8% 0 0.0% 1 1.6% 1 4.5%

F5 1 1.3% 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

F6 5 6.7% 13 2.1% 0 0.0% 1 1.6% 2 9.1%

F7 5 6.7% 48 7.8% 5 7.6% 11 17.2% 5 22.7%

F8 0 0.0% 9 1.5% 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0%

F90-98 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

F99 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

G40 1 1.3% 11 1.8% 0 0.0% 2 3.1% 1 4.5%

有効回答数 75 - 619 - 66 - 64 - 22 -

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１５ 特別な管理 3 4.1% 28 4.7% 4 7.0% 3 5.2% 4 18.2%
身体合併症 日常的な管理 14 19.2% 127 21.3% 12 21.1% 10 17.2% 2 9.1%

ない 56 76.7% 441 74.0% 41 71.9% 45 77.6% 16 72.7%

有効回答数 73 100.0% 596 100.0% 57 100.0% 58 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１６ 100 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
GAF 90 1 1.3% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 2 2.7% 8 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

70 6 8.0% 32 5.2% 5 7.6% 1 1.6% 2 9.1%

60 9 12.0% 128 20.8% 6 9.1% 3 4.8% 5 22.7%

50 13 17.3% 118 19.2% 10 15.2% 3 4.8% 3 13.6%

40 20 26.7% 184 29.9% 26 39.4% 14 22.6% 9 40.9%

30 18 24.0% 122 19.8% 17 25.8% 35 56.5% 3 13.6%

20 6 8.0% 16 2.6% 0 0.0% 5 8.1% 0 0.0%

10 0 0.0% 4 0.6% 2 3.0% 1 1.6% 0 0.0%

0 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 616 100.0% 66 100.0% 62 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 19 25.3% 167 27.0% 13 19.7% 15 23.4% 7 31.8%
ａ．自傷他害 少ない 29 38.7% 328 53.0% 35 53.0% 28 43.8% 13 59.1%

中程度 24 32.0% 101 16.3% 12 18.2% 18 28.1% 2 9.1%

高い 3 4.0% 23 3.7% 6 9.1% 3 4.7% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 66 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 74 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ｂ．個人衛生 観察・促し 0 0.0% 584 94.3% 62 92.5% 64 100.0% 22 100.0%

直接介助 0 0.0% 35 5.7% 5 7.5% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 74 100.0% 619 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ なし 7 9.6% 62 10.0% 4 6.0% 0 0.0% 6 27.3%
ｃ．まとまりの 毎日ではない 42 57.5% 380 61.6% 41 61.2% 0 0.0% 13 59.1%
ない話 しばしば（１日１回以上） 24 32.9% 175 28.4% 22 32.8% 64 100.0% 3 13.6%

有効回答数 73 100.0% 617 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 42 56.0% 316 51.1% 35 52.2% 17 26.6% 15 68.2%
ｄ．奇妙な姿勢 毎日ではない 27 36.0% 245 39.6% 25 37.3% 24 37.5% 6 27.3%

毎日 6 8.0% 57 9.2% 7 10.4% 23 35.9% 1 4.5%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１４ F00-03 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 14 3.2% 3 1.8%
ICD-10 F04-09 0 0.0% 1 0.6% 1 2.7% 5 1.1% 6 3.6%
（最大２つまで） F10 2 4.7% 4 2.5% 3 8.1% 30 6.8% 15 9.0%

F11-19 0 0.0% 5 3.2% 1 2.7% 13 2.9% 7 4.2%

F20 29 67.4% 108 68.8% 17 45.9% 293 66.1% 64 38.6%

F21-29 2 4.7% 8 5.1% 3 8.1% 29 6.5% 8 4.8%

F3 4 9.3% 20 12.7% 5 13.5% 36 8.1% 42 25.3%

F4 6 14.0% 7 4.5% 6 16.2% 19 4.3% 21 12.7%

F5 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 3 1.8%

F6 7 16.3% 3 1.9% 2 5.4% 13 2.9% 14 8.4%

F7 0 0.0% 9 5.7% 4 10.8% 24 5.4% 10 6.0%

F8 1 2.3% 3 1.9% 0 0.0% 4 0.9% 3 1.8%

F90-98 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.7% 1 0.6%

F99 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

G40 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 3 0.7% 5 3.0%

有効回答数 43 - 157 - 37 - 443 - 166 -

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１５ 特別な管理 2 4.7% 12 8.0% 1 2.9% 18 4.3% 4 2.5%
身体合併症 日常的な管理 8 18.6% 34 22.7% 14 40.0% 71 16.9% 31 19.1%

ない 33 76.7% 104 69.3% 20 57.1% 330 78.8% 127 78.4%

有効回答数 43 100.0% 150 100.0% 35 100.0% 419 100.0% 162 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１６ 100 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%
GAF 90 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.6% 8 4.8%

80 2 4.7% 9 5.8% 1 2.7% 20 4.5% 24 14.3%

70 1 2.3% 27 17.3% 3 8.1% 76 17.2% 42 25.0%

60 15 34.9% 47 30.1% 14 37.8% 159 35.9% 45 26.8%

50 11 25.6% 39 25.0% 11 29.7% 79 17.8% 33 19.6%

40 10 23.3% 22 14.1% 5 13.5% 63 14.2% 11 6.5%

30 4 9.3% 12 7.7% 2 5.4% 30 6.8% 3 1.8%

20 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.1% 2 1.2%

10 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 156 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 7 16.3% 61 38.6% 14 37.8% 168 38.0% 73 43.5%
ａ．自傷他害 少ない 21 48.8% 80 50.6% 17 45.9% 218 49.3% 73 43.5%

中程度 11 25.6% 17 10.8% 3 8.1% 44 10.0% 17 10.1%

高い 4 9.3% 0 0.0% 3 8.1% 12 2.7% 5 3.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 442 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 443 100.0% 167 100.0%
ｂ．個人衛生 観察・促し 0 0.0% 155 98.1% 34 91.9% 0 0.0% 0 0.0%

直接介助 0 0.0% 3 1.9% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 167 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ なし 13 30.2% 38 24.1% 14 37.8% 166 37.6% 115 68.5%
ｃ．まとまりの 毎日ではない 28 65.1% 113 71.5% 21 56.8% 238 54.0% 48 28.6%
ない話 しばしば（１日１回以上） 2 4.7% 7 4.4% 2 5.4% 37 8.4% 5 3.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 441 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ ない 29 67.4% 122 77.2% 28 75.7% 361 81.5% 152 90.5%
ｄ．奇妙な姿勢 毎日ではない 13 30.2% 34 21.5% 9 24.3% 76 17.2% 15 8.9%

毎日 1 2.3% 2 1.3% 0 0.0% 6 1.4% 1 0.6%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８



 

 資 - 42

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 13 44.8% 7 30.4% 13 31.0% 9 19.1% 15 25.0%
ｅ．幻覚 ごく軽度 3 10.3% 1 4.3% 6 14.3% 0 0.0% 12 20.0%

軽度 1 3.4% 0 0.0% 5 11.9% 7 14.9% 5 8.3%

中等度 3 10.3% 3 13.0% 7 16.7% 8 17.0% 7 11.7%

やや高度 4 13.8% 2 8.7% 4 9.5% 9 19.1% 12 20.0%

高度 3 10.3% 6 26.1% 3 7.1% 13 27.7% 8 13.3%

非常に高度 2 6.9% 4 17.4% 4 9.5% 1 2.1% 1 1.7%

有効回答数 29 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 23 79.3% 13 56.5% 28 66.7% 30 63.8% 42 70.0%
ｆ．罪業感 ごく軽度 4 13.8% 5 21.7% 6 14.3% 2 4.3% 10 16.7%

軽度 2 6.9% 2 8.7% 2 4.8% 9 19.1% 3 5.0%

中等度 0 0.0% 2 8.7% 5 11.9% 1 2.1% 4 6.7%

やや高度 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0%

高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.5% 1 1.7%

非常に高度 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 29 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 12 40.0% 3 13.0% 11 26.2% 9 19.1% 17 28.3%
ｇ．緊張 ごく軽度 2 6.7% 3 13.0% 8 19.0% 4 8.5% 14 23.3%

軽度 7 23.3% 3 13.0% 6 14.3% 9 19.1% 5 8.3%

中等度 0 0.0% 2 8.7% 9 21.4% 13 27.7% 13 21.7%

やや高度 7 23.3% 6 26.1% 5 11.9% 8 17.0% 6 10.0%

高度 1 3.3% 6 26.1% 2 4.8% 4 8.5% 4 6.7%

非常に高度 1 3.3% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 1.7%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 21 70.0% 10 43.5% 18 42.9% 24 51.1% 36 60.0%
ｈ．抑うつ気分 ごく軽度 2 6.7% 3 13.0% 9 21.4% 7 14.9% 15 25.0%

軽度 4 13.3% 6 26.1% 9 21.4% 7 14.9% 6 10.0%

中等度 3 10.0% 2 8.7% 5 11.9% 7 14.9% 3 5.0%

やや高度 0 0.0% 2 8.7% 1 2.4% 2 4.3% 0 0.0%

高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

非常に高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 問題なし 4 13.3% 0 0.0% 16 38.1% 26 55.3% 46 76.7%
ｉ．短期記憶 問題あり 26 86.7% 23 100.0% 26 61.9% 21 44.7% 14 23.3%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 12.8% 0 0.0%

いくらか困難 1 3.3% 2 8.7% 7 16.7% 3 6.4% 0 0.0%

見守りが必要 6 20.0% 12 52.2% 23 54.8% 27 57.4% 60 100.0%

判断できない 23 76.7% 9 39.1% 12 28.6% 11 23.4% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 伝えられる 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 10.0%
ｋ．自分の意志 いくらか困難 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 54 90.0%
の伝達能力 具体的要求に限られる 12 40.0% 21 91.3% 33 78.6% 40 85.1% 0 0.0%

伝えられない 18 60.0% 2 8.7% 9 21.4% 7 14.9% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２０ 十分にある 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
病状への洞察 不十分 2 6.7% 3 13.0% 10 23.8% 12 25.5% 0 0.0%
（病識） ほとんどない 28 93.3% 20 87.0% 32 76.2% 35 74.5% 60 100.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 60 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２１ 十分に認識 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
薬物療法の 不十分だが服薬 19 63.3% 15 65.2% 33 78.6% 37 78.7% 40 67.8%
必要性の認識 不十分で服薬しない 10 33.3% 7 30.4% 8 19.0% 10 21.3% 19 32.2%

処方なし 1 3.3% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 30 100.0% 23 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 59 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

ｊ．日常の意思決
定を行うための
認知能力

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５



 

 資 - 43

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 11 25.6% 3 16.7% 5 8.5% 55 32.7% 7 11.9%
ｅ．幻覚 ごく軽度 3 7.0% 3 16.7% 6 10.2% 36 21.4% 9 15.3%

軽度 6 14.0% 1 5.6% 8 13.6% 29 17.3% 4 6.8%

中等度 15 34.9% 7 38.9% 11 18.6% 35 20.8% 19 32.2%

やや高度 7 16.3% 3 16.7% 15 25.4% 6 3.6% 13 22.0%

高度 1 2.3% 1 5.6% 14 23.7% 7 4.2% 5 8.5%

非常に高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4%

有効回答数 43 100.0% 18 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 25 56.8% 10 52.6% 31 52.5% 106 63.1% 23 39.0%
ｆ．罪業感 ごく軽度 8 18.2% 6 31.6% 13 22.0% 31 18.5% 14 23.7%

軽度 7 15.9% 2 10.5% 1 1.7% 17 10.1% 9 15.3%

中等度 3 6.8% 1 5.3% 9 15.3% 12 7.1% 8 13.6%

やや高度 1 2.3% 0 0.0% 2 3.4% 1 0.6% 3 5.1%

高度 0 0.0% 0 0.0% 3 5.1% 1 0.6% 2 3.4%

非常に高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 9 20.5% 4 21.1% 10 16.9% 30 17.9% 12 20.7%
ｇ．緊張 ごく軽度 9 20.5% 1 5.3% 9 15.3% 35 20.8% 11 19.0%

軽度 10 22.7% 3 15.8% 6 10.2% 45 26.8% 12 20.7%

中等度 12 27.3% 6 31.6% 15 25.4% 44 26.2% 13 22.4%

やや高度 3 6.8% 3 15.8% 10 16.9% 13 7.7% 6 10.3%

高度 1 2.3% 2 10.5% 9 15.3% 1 0.6% 3 5.2%

非常に高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 58 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 16 36.4% 8 42.1% 23 39.0% 76 45.2% 19 32.2%
ｈ．抑うつ気分 ごく軽度 14 31.8% 5 26.3% 18 30.5% 43 25.6% 12 20.3%

軽度 11 25.0% 1 5.3% 6 10.2% 31 18.5% 16 27.1%

中等度 2 4.5% 4 21.1% 5 8.5% 12 7.1% 7 11.9%

やや高度 1 2.3% 1 5.3% 5 8.5% 5 3.0% 3 5.1%

高度 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 2 3.4%

非常に高度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 問題なし 0 0.0% 9 47.4% 59 100.0% 132 79.0% 46 78.0%
ｉ．短期記憶 問題あり 44 100.0% 10 52.6% 0 0.0% 35 21.0% 13 22.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 1 2.3% 2 10.5% 3 5.1% 24 14.3% 0 0.0%

いくらか困難 5 11.4% 4 21.1% 14 23.7% 53 31.5% 0 0.0%

見守りが必要 32 72.7% 10 52.6% 37 62.7% 86 51.2% 58 98.3%

判断できない 6 13.6% 3 15.8% 5 8.5% 5 3.0% 1 1.7%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 伝えられる 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%
ｋ．自分の意志 いくらか困難 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 58 98.3%
の伝達能力 具体的要求に限られる 38 86.4% 16 84.2% 57 96.6% 158 94.0% 0 0.0%

伝えられない 6 13.6% 3 15.8% 2 3.4% 10 6.0% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２０ 十分にある 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.0% 0 0.0%
病状への洞察 不十分 14 31.8% 9 47.4% 22 37.3% 92 54.8% 59 100.0%
（病識） ほとんどない 30 68.2% 10 52.6% 37 62.7% 71 42.3% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 168 100.0% 59 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２１ 十分に認識 1 2.3% 1 5.3% 1 1.7% 11 6.6% 7 11.9%
薬物療法の 不十分だが服薬 39 88.6% 15 78.9% 48 81.4% 134 80.2% 45 76.3%
必要性の認識 不十分で服薬しない 4 9.1% 3 15.8% 10 16.9% 21 12.6% 7 11.9%

処方なし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

有効回答数 44 100.0% 19 100.0% 59 100.0% 167 100.0% 59 100.0%

ｊ．日常の意思決
定を行うための
認知能力

分類６ 分類７ 分類８ 分類９ 分類１０

分類１０分類６ 分類７ 分類８ 分類９

分類８ 分類９ 分類１０分類６ 分類７

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

分類９ 分類１０分類６ 分類７ 分類８



 

 資 - 44

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 13 17.3% 153 24.8% 0 0.0% 8 12.5% 3 13.6%
ｅ．幻覚 ごく軽度 12 16.0% 111 18.0% 0 0.0% 5 7.8% 11 50.0%

軽度 10 13.3% 93 15.1% 0 0.0% 9 14.1% 3 13.6%

中等度 19 25.3% 134 21.7% 34 50.7% 13 20.3% 4 18.2%

やや高度 16 21.3% 83 13.5% 24 35.8% 14 21.9% 0 0.0%

高度 4 5.3% 37 6.0% 8 11.9% 12 18.8% 1 4.5%

非常に高度 1 1.3% 6 1.0% 1 1.5% 3 4.7% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 617 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 29 38.7% 351 56.8% 39 58.2% 48 75.0% 9 40.9%
ｆ．罪業感 ごく軽度 16 21.3% 163 26.4% 17 25.4% 10 15.6% 9 40.9%

軽度 13 17.3% 64 10.4% 2 3.0% 2 3.1% 4 18.2%

中等度 11 14.7% 22 3.6% 5 7.5% 1 1.6% 0 0.0%

やや高度 3 4.0% 11 1.8% 2 3.0% 2 3.1% 0 0.0%

高度 3 4.0% 6 1.0% 1 1.5% 1 1.6% 0 0.0%

非常に高度 0 0.0% 1 0.2% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 0 0.0% 150 24.4% 8 11.9% 7 10.9% 3 13.6%
ｇ．緊張 ごく軽度 0 0.0% 145 23.5% 18 26.9% 13 20.3% 9 40.9%

軽度 0 0.0% 176 28.6% 19 28.4% 14 21.9% 2 9.1%

中等度 57 76.0% 107 17.4% 16 23.9% 17 26.6% 5 22.7%

やや高度 15 20.0% 26 4.2% 6 9.0% 12 18.8% 3 13.6%

高度 2 2.7% 10 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

非常に高度 1 1.3% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 616 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 23 30.7% 289 46.7% 29 43.3% 27 42.2% 5 22.7%
ｈ．抑うつ気分 ごく軽度 11 14.7% 169 27.3% 21 31.3% 19 29.7% 9 40.9%

軽度 20 26.7% 113 18.3% 10 14.9% 11 17.2% 5 22.7%

中等度 15 20.0% 33 5.3% 5 7.5% 3 4.7% 3 13.6%

やや高度 5 6.7% 12 1.9% 1 1.5% 3 4.7% 0 0.0%

高度 1 1.3% 2 0.3% 1 1.5% 1 1.6% 0 0.0%

非常に高度 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 問題なし 67 89.3% 559 90.6% 67 100.0% 64 100.0% 0 0.0%
ｉ．短期記憶 問題あり 8 10.7% 58 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0%

有効回答数 75 100.0% 617 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 30 40.0% 194 31.3% 22 32.8% 4 6.3% 1 4.5%

いくらか困難 38 50.7% 425 68.7% 33 49.3% 16 25.0% 19 86.4%

見守りが必要 7 9.3% 0 0.0% 12 17.9% 42 65.6% 2 9.1%

判断できない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 伝えられる 24 32.0% 151 24.4% 17 25.4% 0 0.0% 3 13.6%
ｋ．自分の意志 いくらか困難 44 58.7% 467 75.6% 50 74.6% 0 0.0% 19 86.4%
の伝達能力 具体的要求に限られる 7 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 63 98.4% 0 0.0%

伝えられない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 618 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２０ 十分にある 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 1 1.6% 1 4.5%
病状への洞察 不十分 48 64.0% 419 67.7% 40 59.7% 24 37.5% 20 90.9%
（病識） ほとんどない 27 36.0% 200 32.3% 25 37.3% 39 60.9% 1 4.5%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２１ 十分に認識 8 10.7% 32 5.2% 1 1.5% 2 3.1% 5 22.7%
薬物療法の 不十分だが服薬 51 68.0% 512 82.7% 56 83.6% 51 79.7% 17 77.3%
必要性の認識 不十分で服薬しない 16 21.3% 75 12.1% 10 14.9% 11 17.2% 0 0.0%

処方なし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 75 100.0% 619 100.0% 67 100.0% 64 100.0% 22 100.0%

ｊ．日常の意思決
定を行うための
認知能力

分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

分類１３ 分類１４ 分類１５分類１１ 分類１２

分類１５分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４



 

 資 - 45

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 12 27.9% 72 45.6% 22 59.5% 184 41.5% 106 63.1%
ｅ．幻覚 ごく軽度 9 20.9% 49 31.0% 4 10.8% 121 27.3% 32 19.0%

軽度 6 14.0% 37 23.4% 3 8.1% 56 12.6% 15 8.9%

中等度 7 16.3% 0 0.0% 5 13.5% 45 10.2% 9 5.4%

やや高度 4 9.3% 0 0.0% 1 2.7% 32 7.2% 6 3.6%

高度 4 9.3% 0 0.0% 2 5.4% 5 1.1% 0 0.0%

非常に高度 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 11 25.6% 85 53.8% 22 59.5% 269 60.7% 73 43.7%
ｆ．罪業感 ごく軽度 6 14.0% 41 25.9% 5 13.5% 111 25.1% 48 28.7%

軽度 11 25.6% 22 13.9% 6 16.2% 45 10.2% 24 14.4%

中等度 6 14.0% 8 5.1% 4 10.8% 10 2.3% 12 7.2%

やや高度 7 16.3% 1 0.6% 0 0.0% 5 1.1% 9 5.4%

高度 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.7% 0 0.0%

非常に高度 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 167 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 0 0.0% 33 20.9% 8 21.6% 141 31.8% 43 25.6%
ｇ．緊張 ごく軽度 0 0.0% 49 31.0% 8 21.6% 172 38.8% 50 29.8%

軽度 0 0.0% 46 29.1% 8 21.6% 130 29.3% 38 22.6%

中等度 34 79.1% 24 15.2% 7 18.9% 0 0.0% 30 17.9%

やや高度 6 14.0% 2 1.3% 4 10.8% 0 0.0% 7 4.2%

高度 3 7.0% 3 1.9% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

非常に高度 0 0.0% 1 0.6% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 症状なし 9 20.9% 54 34.2% 12 32.4% 197 44.8% 46 27.4%
ｈ．抑うつ気分 ごく軽度 3 7.0% 56 35.4% 5 13.5% 147 33.4% 43 25.6%

軽度 14 32.6% 30 19.0% 13 35.1% 69 15.7% 42 25.0%

中等度 9 20.9% 15 9.5% 6 16.2% 22 5.0% 24 14.3%

やや高度 7 16.3% 0 0.0% 1 2.7% 4 0.9% 9 5.4%

高度 1 2.3% 2 1.3% 0 0.0% 1 0.2% 3 1.8%

非常に高度 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 440 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 問題なし 40 93.0% 158 100.0% 33 89.2% 421 95.0% 165 98.2%
ｉ．短期記憶 問題あり 3 7.0% 0 0.0% 4 10.8% 22 5.0% 3 1.8%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 自立 19 44.2% 68 43.0% 15 40.5% 251 56.7% 117 69.6%

いくらか困難 22 51.2% 85 53.8% 14 37.8% 175 39.5% 47 28.0%

見守りが必要 2 4.7% 5 3.2% 8 21.6% 16 3.6% 4 2.4%

判断できない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問１７ 伝えられる 15 34.9% 57 36.5% 15 41.7% 256 57.8% 120 71.4%
ｋ．自分の意志 いくらか困難 26 60.5% 99 63.5% 21 58.3% 173 39.1% 46 27.4%
の伝達能力 具体的要求に限られる 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 14 3.2% 2 1.2%

伝えられない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 156 100.0% 36 100.0% 443 100.0% 168 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２０ 十分にある 0 0.0% 26 16.5% 37 100.0% 0 0.0% 167 100.0%
病状への洞察 不十分 39 90.7% 119 75.3% 0 0.0% 370 83.3% 0 0.0%
（病識） ほとんどない 4 9.3% 13 8.2% 0 0.0% 74 16.7% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 167 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２１ 十分に認識 14 32.6% 45 28.5% 30 81.1% 66 14.9% 152 91.0%
薬物療法の 不十分だが服薬 28 65.1% 106 67.1% 5 13.5% 337 75.9% 15 9.0%
必要性の認識 不十分で服薬しない 1 2.3% 7 4.4% 1 2.7% 39 8.8% 0 0.0%

処方なし 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 0.5% 0 0.0%

有効回答数 43 100.0% 158 100.0% 37 100.0% 444 100.0% 167 100.0%

ｊ．日常の意思決
定を行うための
認知能力

分類１８ 分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０
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２）入院患者(50 歳未満)の分類別退院時に必要な支援と退院可能性 

（１）退院時の支援 

 

 

 

 

 
 

  

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２３ 援助・指導が必要 30 40.5% 24 42.9% 42 42.0% 47 42.3% 62 60.2%

退院時の支援 　　【再掲】24時間常駐で必要 22 29.7% 11 19.6% 18 18.0% 13 11.7% 19 18.4%

　　【再掲】日中のみ常駐で必要 3 4.1% 2 3.6% 4 4.0% 11 9.9% 1 1.0%

　　【再掲】毎日の訪問 4 5.4% 5 8.9% 6 6.0% 7 6.3% 13 12.6%

　　【再掲】１週間に数回の訪問 1 1.4% 4 7.1% 5 5.0% 11 9.9% 14 13.6%

　　【再掲】１週間に１回の訪問 0 0.0% 1 1.8% 9 9.0% 3 2.7% 13 12.6%

支援は不要 3 4.1% 2 3.6% 4 4.0% 5 4.5% 7 6.8%

将来の退院を想定できない 41 55.4% 30 53.6% 54 54.0% 59 53.2% 34 33.0%

有効回答数 74 100.0% 56 100.0% 100 100.0% 111 100.0% 103 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２３ 援助・指導が必要 46 55.4% 18 52.9% 62 58.5% 171 68.4% 60 69.0%

退院時の支援 　　【再掲】24時間常駐で必要 8 9.6% 2 5.9% 6 5.7% 23 9.2% 9 10.3%

　　【再掲】日中のみ常駐で必要 9 10.8% 1 2.9% 8 7.5% 14 5.6% 4 4.6%

　　【再掲】毎日の訪問 14 16.9% 7 20.6% 15 14.2% 32 12.8% 5 5.7%

　　【再掲】１週間に数回の訪問 10 12.0% 7 20.6% 21 19.8% 69 27.6% 26 29.9%

　　【再掲】１週間に１回の訪問 3 3.6% 1 2.9% 9 8.5% 29 11.6% 15 17.2%

支援は不要 2 2.4% 3 8.8% 9 8.5% 18 7.2% 13 14.9%

将来の退院を想定できない 35 42.2% 13 38.2% 35 33.0% 61 24.4% 14 16.1%

有効回答数 83 100.0% 34 100.0% 106 100.0% 250 100.0% 87 100.0%

分類７ 分類８ 分類９ 分類１０分類６

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２３ 援助・指導が必要 75 75.8% 641 73.5% 68 77.3% 65 50.0% 23 79.3%

退院時の支援 　　【再掲】24時間常駐で必要 6 6.1% 53 6.1% 4 4.5% 10 7.7% 3 10.3%

　　【再掲】日中のみ常駐で必要 8 8.1% 60 6.9% 4 4.5% 9 6.9% 1 3.4%

　　【再掲】毎日の訪問 8 8.1% 119 13.6% 9 10.2% 11 8.5% 6 20.7%

　　【再掲】１週間に数回の訪問 36 36.4% 202 23.2% 27 30.7% 14 10.8% 2 6.9%

　　【再掲】１週間に１回の訪問 16 16.2% 184 21.1% 22 25.0% 20 15.4% 10 34.5%

支援は不要 16 16.2% 84 9.6% 6 6.8% 2 1.5% 3 10.3%

将来の退院を想定できない 8 8.1% 147 16.9% 14 15.9% 63 48.5% 3 10.3%

有効回答数 99 100.0% 872 100.0% 88 100.0% 130 100.0% 29 100.0%

分類１３分類１１ 分類１２ 分類１４ 分類１５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２３ 援助・指導が必要 44 66.7% 162 82.2% 39 72.2% 466 67.5% 175 43.3%

退院時の支援 　　【再掲】24時間常駐で必要 5 7.6% 4 2.0% 2 3.7% 15 2.2% 4 1.0%

　　【再掲】日中のみ常駐で必要 3 4.5% 9 4.6% 3 5.6% 25 3.6% 8 2.0%

　　【再掲】毎日の訪問 3 4.5% 11 5.6% 1 1.9% 29 4.2% 9 2.2%

　　【再掲】１週間に数回の訪問 11 16.7% 54 27.4% 10 18.5% 144 20.9% 37 9.2%

　　【再掲】１週間に１回の訪問 21 31.8% 76 38.6% 20 37.0% 230 33.3% 108 26.7%

支援は不要 18 27.3% 26 13.2% 12 22.2% 188 27.2% 227 56.2%

将来の退院を想定できない 4 6.1% 9 4.6% 3 5.6% 36 5.2% 2 0.5%

有効回答数 66 100.0% 197 100.0% 54 100.0% 690 100.0% 404 100.0%

分類１９ 分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８
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（２）退院可能性 

 

 

 

 

 
 
 

  

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２７ 支援が整えば可能 2 2.6% 3 5.4% 8 7.9% 4 3.5% 4 4.0%

近い将来には退院が可能 0 0.0% 1 1.8% 4 4.0% 2 1.8% 4 4.0%

支援が整えば近い将来には退院が可能 20 26.3% 16 28.6% 22 21.8% 25 21.9% 40 39.6%

近い将来の退院可能性なし 54 71.1% 36 64.3% 67 66.3% 83 72.8% 53 52.5%

有効回答数 76 100.0% 56 100.0% 101 100.0% 114 100.0% 101 100.0%

退院可能性

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２７ 支援が整えば可能 5 6.0% 1 2.9% 5 4.6% 20 7.9% 8 9.3%

近い将来には退院が可能 5 6.0% 1 2.9% 5 4.6% 14 5.6% 10 11.6%

支援が整えば近い将来には退院が可能 28 33.7% 19 54.3% 44 40.7% 143 56.7% 46 53.5%

近い将来の退院可能性なし 45 54.2% 14 40.0% 54 50.0% 75 29.8% 22 25.6%

有効回答数 83 100.0% 35 100.0% 108 100.0% 252 100.0% 86 100.0%

分類９ 分類１０

退院可能性

分類６ 分類７ 分類８

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２７ 支援が整えば可能 12 12.1% 75 8.6% 10 11.4% 5 3.8% 6 20.7%

近い将来には退院が可能 17 17.2% 102 11.7% 10 11.4% 4 3.0% 2 6.9%

支援が整えば近い将来には退院が可能 48 48.5% 432 49.5% 42 47.7% 49 37.1% 16 55.2%

近い将来の退院可能性なし 22 22.2% 263 30.2% 26 29.5% 74 56.1% 5 17.2%

有効回答数 99 100.0% 872 100.0% 88 100.0% 132 100.0% 29 100.0%

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４

退院可能性

分類１５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２７ 支援が整えば可能 14 21.2% 41 20.8% 13 24.1% 160 23.3% 179 44.4%

近い将来には退院が可能 16 24.2% 51 25.9% 10 18.5% 126 18.3% 105 26.1%

支援が整えば近い将来には退院が可能 29 43.9% 91 46.2% 28 51.9% 329 47.9% 115 28.5%

近い将来の退院可能性なし 7 10.6% 14 7.1% 3 5.6% 72 10.5% 4 1.0%

有効回答数 66 100.0% 197 100.0% 54 100.0% 687 100.0% 403 100.0%

分類２０

退院可能性

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９
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３）退院可能性がある者(50 歳未満)の分類別必要な社会資源 

（１）適当な居住の場 

 

 

 

 

 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２２ 家族と同居 5 22.7% 9 47.4% 16 47.1% 13 41.9% 28 60.9%
適当な居住の場 入院前の住まいでのひとり暮らし 0 0.0% 1 5.3% 2 5.9% 2 6.5% 1 2.2%

新たに借りてのひとり暮らし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
共同生活介護 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 2 4.3%
共同生活援助 0 0.0% 1 5.3% 2 5.9% 1 3.2% 2 4.3%
地域移行型ホーム 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
退院支援施設 2 9.1% 1 5.3% 1 2.9% 0 0.0% 5 10.9%
従来型の社会復帰施設 1 4.5% 3 15.8% 1 2.9% 1 3.2% 4 8.7%
介護老人保健施設 0 0.0% 0 0.0% 3 8.8% 2 6.5% 1 2.2%
介護老人福祉施設 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0%
社会福祉施設 6 27.3% 2 10.5% 4 11.8% 8 25.8% 2 4.3%
その他 7 31.8% 1 5.3% 3 8.8% 2 6.5% 1 2.2%
将来の退院を想定できない 1 4.5% 1 5.3% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 46 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２２ 家族と同居 23 62.2% 9 42.9% 34 64.2% 92 54.1% 43 68.3%
適当な居住の場 入院前の住まいでのひとり暮らし 1 2.7% 0 0.0% 3 5.7% 5 2.9% 1 1.6%

新たに借りてのひとり暮らし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.4% 0 0.0%
共同生活介護 1 2.7% 1 4.8% 2 3.8% 8 4.7% 2 3.2%
共同生活援助 4 10.8% 4 19.0% 5 9.4% 27 15.9% 6 9.5%
地域移行型ホーム 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
退院支援施設 2 5.4% 1 4.8% 5 9.4% 7 4.1% 2 3.2%
従来型の社会復帰施設 2 5.4% 2 9.5% 4 7.5% 11 6.5% 5 7.9%
介護老人保健施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6%
介護老人福祉施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
社会福祉施設 3 8.1% 2 9.5% 0 0.0% 4 2.4% 2 3.2%
その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 1 1.6%
将来の退院を想定できない 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 9 5.3% 0 0.0%

有効回答数 37 100.0% 21 100.0% 53 100.0% 170 100.0% 63 100.0%

分類８ 分類９ 分類１０分類６ 分類７

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２２ 家族と同居 55 72.4% 337 56.6% 34 60.7% 34 60.7% 9 37.5%
適当な居住の場 入院前の住まいでのひとり暮らし 3 3.9% 26 4.4% 1 1.8% 1 1.8% 3 12.5%

新たに借りてのひとり暮らし 1 1.3% 19 3.2% 2 3.6% 2 3.6% 2 8.3%
共同生活介護 0 0.0% 24 4.0% 4 7.1% 4 7.1% 0 0.0%
共同生活援助 9 11.8% 81 13.6% 5 8.9% 5 8.9% 7 29.2%
地域移行型ホーム 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
退院支援施設 0 0.0% 24 4.0% 2 3.6% 2 3.6% 1 4.2%
従来型の社会復帰施設 5 6.6% 48 8.1% 3 5.4% 3 5.4% 1 4.2%
介護老人保健施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
介護老人福祉施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
社会福祉施設 1 1.3% 18 3.0% 3 5.4% 3 5.4% 0 0.0%
その他 1 1.3% 10 1.7% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0%
将来の退院を想定できない 1 1.3% 6 1.0% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0%

有効回答数 76 100.0% 595 100.0% 56 100.0% 56 100.0% 24 100.0%

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２２ 家族と同居 34 57.6% 101 56.4% 27 52.9% 400 66.1% 275 70.2%
適当な居住の場 入院前の住まいでのひとり暮らし 9 15.3% 18 10.1% 7 13.7% 46 7.6% 50 12.8%

新たに借りてのひとり暮らし 3 5.1% 8 4.5% 1 2.0% 36 6.0% 28 7.1%
共同生活介護 1 1.7% 0 0.0% 5 9.8% 6 1.0% 1 0.3%
共同生活援助 5 8.5% 28 15.6% 3 5.9% 59 9.8% 26 6.6%
地域移行型ホーム 1 1.7% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.3%
退院支援施設 0 0.0% 8 4.5% 2 3.9% 14 2.3% 3 0.8%
従来型の社会復帰施設 4 6.8% 12 6.7% 1 2.0% 32 5.3% 4 1.0%
介護老人保健施設 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
介護老人福祉施設 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
社会福祉施設 0 0.0% 1 0.6% 1 2.0% 6 1.0% 2 0.5%
その他 1 1.7% 1 0.6% 3 5.9% 3 0.5% 2 0.5%
将来の退院を想定できない 1 1.7% 0 0.0% 1 2.0% 2 0.3% 0 0.0%

有効回答数 59 100.0% 179 100.0% 51 100.0% 605 100.0% 392 100.0%

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０
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（２）必要な活動 

 

 

 

 

 

  

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２４ デイケア、ナイトケア、デイナイトケア 8 36.4% 14 70.0% 14 41.2% 16 51.6% 34 70.8%
必要な活動 生活訓練 7 31.8% 11 55.0% 14 41.2% 14 45.2% 30 62.5%
（複数回答） 生活介護 11 50.0% 7 35.0% 13 38.2% 13 41.9% 10 20.8%

就労移行支援 1 4.5% 2 10.0% 3 8.8% 0 0.0% 2 4.2%
就労継続支援（A型） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
就労継続支援（B型） 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 3.2% 1 2.1%
地域活動支援センター 1 4.5% 3 15.0% 6 17.6% 4 12.9% 11 22.9%
当事者の会、家族会など 0 0.0% 3 15.0% 1 2.9% 1 3.2% 11 22.9%
その他 3 13.6% 2 10.0% 3 8.8% 2 6.5% 2 4.2%
特に適当なものはない 5 22.7% 1 5.0% 8 23.5% 4 12.9% 3 6.3%
将来の退院を想定できない 2 9.1% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２４ デイケア、ナイトケア、デイナイトケア 23 60.5% 12 57.1% 40 74.1% 119 67.2% 45 70.3%
必要な活動 生活訓練 25 65.8% 10 47.6% 26 48.1% 104 58.8% 34 53.1%
（複数回答） 生活介護 12 31.6% 2 9.5% 7 13.0% 46 26.0% 5 7.8%

就労移行支援 5 13.2% 1 4.8% 5 9.3% 15 8.5% 7 10.9%
就労継続支援（A型） 1 2.6% 0 0.0% 2 3.7% 6 3.4% 4 6.3%
就労継続支援（B型） 1 2.6% 2 9.5% 2 3.7% 5 2.8% 1 1.6%
地域活動支援センター 8 21.1% 4 19.0% 13 24.1% 44 24.9% 17 26.6%
当事者の会、家族会など 3 7.9% 1 4.8% 6 11.1% 24 13.6% 12 18.8%
その他 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 10 5.6% 0 0.0%
特に適当なものはない 3 7.9% 3 14.3% 6 11.1% 8 4.5% 10 15.6%
将来の退院を想定できない 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 6 3.4% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 177 100.0% 64 100.0%

分類１０分類６ 分類７ 分類８ 分類９

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２４ デイケア、ナイトケア、デイナイトケア 53 68.8% 452 74.2% 52 83.9% 40 69.0% 18 75.0%
必要な活動 生活訓練 23 29.9% 310 50.9% 28 45.2% 30 51.7% 10 41.7%
（複数回答） 生活介護 7 9.1% 96 15.8% 10 16.1% 12 20.7% 6 25.0%

就労移行支援 9 11.7% 95 15.6% 9 14.5% 3 5.2% 7 29.2%
就労継続支援（A型） 6 7.8% 19 3.1% 2 3.2% 1 1.7% 1 4.2%
就労継続支援（B型） 3 3.9% 16 2.6% 4 6.5% 3 5.2% 1 4.2%
地域活動支援センター 16 20.8% 156 25.6% 18 29.0% 15 25.9% 8 33.3%
当事者の会、家族会など 13 16.9% 76 12.5% 4 6.5% 5 8.6% 6 25.0%
その他 0 0.0% 8 1.3% 0 0.0% 1 1.7% 1 4.2%
特に適当なものはない 11 14.3% 45 7.4% 1 1.6% 3 5.2% 1 4.2%
将来の退院を想定できない 1 1.3% 8 1.3% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 609 100.0% 62 100.0% 58 100.0% 24 100.0%

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％
問２４ デイケア、ナイトケア、デイナイトケア 32 54.2% 134 73.2% 31 60.8% 356 57.9% 161 40.4%
必要な活動 生活訓練 16 27.1% 64 35.0% 18 35.3% 165 26.8% 58 14.5%
（複数回答） 生活介護 1 1.7% 18 9.8% 6 11.8% 22 3.6% 3 0.8%

就労移行支援 16 27.1% 41 22.4% 3 5.9% 124 20.2% 73 18.3%
就労継続支援（A型） 6 10.2% 7 3.8% 3 5.9% 25 4.1% 13 3.3%
就労継続支援（B型） 4 6.8% 10 5.5% 1 2.0% 22 3.6% 10 2.5%
地域活動支援センター 19 32.2% 48 26.2% 14 27.5% 131 21.3% 70 17.5%
当事者の会、家族会など 14 23.7% 23 12.6% 7 13.7% 105 17.1% 88 22.1%
その他 1 1.7% 4 2.2% 3 5.9% 10 1.6% 7 1.8%
特に適当なものはない 12 20.3% 9 4.9% 5 9.8% 96 15.6% 112 28.1%
将来の退院を想定できない 1 1.7% 1 0.5% 2 3.9% 5 0.8% 1 0.3%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 399 100.0%

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０
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（３）地域生活をしていく上で必要な支援 

 
 
 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 15 68.2% 12 60.0% 19 55.9% 16 51.6% 27 56.3%

ａ．市町村職員 ある方が望ましい 3 13.6% 5 25.0% 11 32.4% 14 45.2% 20 41.7%

不要 1 4.5% 0 0.0% 2 5.9% 1 3.2% 1 2.1%

対象外 3 13.6% 3 15.0% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 18 81.8% 13 65.0% 24 70.6% 19 61.3% 37 77.1%

ｂ．病院・診療所 ある方が望ましい 0 0.0% 4 20.0% 7 20.6% 11 35.5% 11 22.9%

の相談員 不要 1 4.5% 0 0.0% 1 2.9% 1 3.2% 0 0.0%

対象外 3 13.6% 3 15.0% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 19 86.4% 17 85.0% 28 82.4% 19 61.3% 39 81.3%

ｃ．かかりつけの ある方が望ましい 1 4.5% 0 0.0% 2 5.9% 10 32.3% 9 18.8%

病院・診療所 不要 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 1 3.2% 0 0.0%

対象外 2 9.1% 3 15.0% 2 5.9% 1 3.2% 0 0.0%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 11 50.0% 9 45.0% 15 44.1% 11 35.5% 21 43.8%

ｄ．電話相談機関 ある方が望ましい 4 18.2% 8 40.0% 14 41.2% 16 51.6% 25 52.1%

不要 1 4.5% 0 0.0% 3 8.8% 3 9.7% 2 4.2%

対象外 6 27.3% 3 15.0% 2 5.9% 1 3.2% 0 0.0%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 11 50.0% 9 47.4% 12 35.3% 14 45.2% 20 41.7%

ｅ．自身のための ある方が望ましい 2 9.1% 7 36.8% 13 38.2% 11 35.5% 21 43.8%

ショートステイ 不要 1 4.5% 0 0.0% 2 5.9% 3 9.7% 4 8.3%

対象外 8 36.4% 3 15.8% 7 20.6% 3 9.7% 3 6.3%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 12 54.5% 9 47.4% 7 20.6% 15 48.4% 20 41.7%

ｆ．家族のための ある方が望ましい 3 13.6% 7 36.8% 14 41.2% 11 35.5% 20 41.7%

ショートステイ 不要 0 0.0% 0 0.0% 5 14.7% 3 9.7% 4 8.3%

対象外 7 31.8% 3 15.8% 8 23.5% 2 6.5% 4 8.3%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 9 40.9% 10 52.6% 17 50.0% 15 48.4% 20 41.7%

ｇ．訓練施設 ある方が望ましい 5 22.7% 7 36.8% 12 35.3% 12 38.7% 24 50.0%

（生活介護・ 不要 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 3 9.7% 3 6.3%

　生活訓練施設） 対象外 8 36.4% 2 10.5% 3 8.8% 1 3.2% 1 2.1%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 21 55.3% 8 38.1% 24 44.4% 94 53.4% 24 37.5%

ａ．市町村職員 ある方が望ましい 15 39.5% 9 42.9% 28 51.9% 73 41.5% 38 59.4%

不要 1 2.6% 2 9.5% 2 3.7% 3 1.7% 2 3.1%

対象外 1 2.6% 2 9.5% 0 0.0% 6 3.4% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 25 65.8% 10 47.6% 33 61.1% 119 67.6% 36 56.3%

ｂ．病院・診療所 ある方が望ましい 12 31.6% 10 47.6% 20 37.0% 52 29.5% 28 43.8%

の相談員 不要 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

対象外 1 2.6% 1 4.8% 1 1.9% 4 2.3% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 34 89.5% 16 76.2% 42 77.8% 129 72.9% 51 79.7%

ｃ．かかりつけの ある方が望ましい 4 10.5% 3 14.3% 12 22.2% 43 24.3% 13 20.3%

病院・診療所 不要 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%

対象外 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 4 2.3% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 177 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 19 50.0% 9 42.9% 26 48.1% 79 44.6% 20 31.3%

ｄ．電話相談機関 ある方が望ましい 17 44.7% 8 38.1% 25 46.3% 82 46.3% 40 62.5%

不要 1 2.6% 2 9.5% 3 5.6% 10 5.6% 4 6.3%

対象外 1 2.6% 2 9.5% 0 0.0% 6 3.4% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 177 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 20 52.6% 5 23.8% 19 35.2% 68 38.4% 18 28.1%

ｅ．自身のための ある方が望ましい 13 34.2% 11 52.4% 29 53.7% 88 49.7% 32 50.0%

ショートステイ 不要 2 5.3% 1 4.8% 4 7.4% 9 5.1% 10 15.6%

対象外 3 7.9% 4 19.0% 2 3.7% 12 6.8% 4 6.3%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 177 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 21 56.8% 5 23.8% 20 37.0% 69 39.0% 22 34.4%

ｆ．家族のための ある方が望ましい 10 27.0% 10 47.6% 25 46.3% 79 44.6% 25 39.1%

ショートステイ 不要 2 5.4% 2 9.5% 4 7.4% 13 7.3% 12 18.8%

対象外 4 10.8% 4 19.0% 5 9.3% 16 9.0% 5 7.8%

有効回答数 37 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 177 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 15 39.5% 6 28.6% 18 33.3% 66 37.7% 17 26.6%

ｇ．訓練施設 ある方が望ましい 19 50.0% 12 57.1% 29 53.7% 83 47.4% 29 45.3%

（生活介護・ 不要 3 7.9% 1 4.8% 4 7.4% 13 7.4% 15 23.4%

　生活訓練施設） 対象外 1 2.6% 2 9.5% 3 5.6% 13 7.4% 3 4.7%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 175 100.0% 64 100.0%

分類６ 分類７ 分類８ 分類９ 分類１０

分類１０

分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７ 分類８ 分類９

分類６ 分類７ 分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７

分類１０

分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７ 分類８ 分類９

分類６ 分類７ 分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 24 31.2% 219 36.1% 28 45.2% 28 48.3% 9 37.5%

ａ．市町村職員 ある方が望ましい 45 58.4% 357 58.8% 32 51.6% 25 43.1% 15 62.5%

不要 6 7.8% 23 3.8% 2 3.2% 3 5.2% 0 0.0%

対象外 2 2.6% 8 1.3% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 58 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 38 49.4% 339 55.8% 39 62.9% 38 65.5% 12 50.0%

ｂ．病院・診療所 ある方が望ましい 37 48.1% 254 41.8% 22 35.5% 18 31.0% 12 50.0%

の相談員 不要 0 0.0% 7 1.2% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

対象外 2 2.6% 7 1.2% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 58 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 54 70.1% 460 75.8% 53 85.5% 50 86.2% 15 62.5%

ｃ．かかりつけの ある方が望ましい 20 26.0% 139 22.9% 9 14.5% 7 12.1% 8 33.3%

病院・診療所 不要 1 1.3% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%

対象外 2 2.6% 5 0.8% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 58 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 25 32.5% 199 32.8% 21 33.9% 24 42.1% 5 20.8%

ｄ．電話相談機関 ある方が望ましい 46 59.7% 364 60.1% 37 59.7% 27 47.4% 19 79.2%

不要 4 5.2% 35 5.8% 4 6.5% 3 5.3% 0 0.0%

対象外 2 2.6% 8 1.3% 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 606 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 15 19.5% 161 26.5% 15 24.2% 19 33.3% 9 37.5%

ｅ．自身のための ある方が望ましい 44 57.1% 340 56.0% 32 51.6% 33 57.9% 13 54.2%

ショートステイ 不要 14 18.2% 73 12.0% 10 16.1% 3 5.3% 0 0.0%

対象外 4 5.2% 33 5.4% 5 8.1% 2 3.5% 2 8.3%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 15 19.5% 143 23.6% 14 22.6% 19 33.3% 7 29.2%

ｆ．家族のための ある方が望ましい 37 48.1% 301 49.7% 29 46.8% 28 49.1% 9 37.5%

ショートステイ 不要 17 22.1% 97 16.0% 11 17.7% 7 12.3% 3 12.5%

対象外 8 10.4% 65 10.7% 8 12.9% 3 5.3% 5 20.8%

有効回答数 77 100.0% 606 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 8 10.4% 144 23.8% 12 19.4% 20 35.1% 7 29.2%

ｇ．訓練施設 ある方が望ましい 36 46.8% 356 58.7% 44 71.0% 32 56.1% 11 45.8%

（生活介護・ 不要 30 39.0% 76 12.5% 3 4.8% 2 3.5% 3 12.5%

　生活訓練施設） 対象外 3 3.9% 30 5.0% 3 4.8% 3 5.3% 3 12.5%

有効回答数 77 100.0% 606 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 20 33.9% 48 26.2% 13 25.5% 153 24.9% 67 16.8%

ａ．市町村職員 ある方が望ましい 33 55.9% 121 66.1% 33 64.7% 395 64.3% 233 58.5%

不要 4 6.8% 11 6.0% 4 7.8% 55 9.0% 81 20.4%

対象外 2 3.4% 3 1.6% 1 2.0% 11 1.8% 17 4.3%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 614 100.0% 398 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 29 49.2% 82 44.8% 23 46.0% 242 39.3% 130 32.7%

ｂ．病院・診療所 ある方が望ましい 29 49.2% 99 54.1% 25 50.0% 342 55.6% 219 55.0%

の相談員 不要 1 1.7% 1 0.5% 1 2.0% 21 3.4% 39 9.8%

対象外 0 0.0% 1 0.5% 1 2.0% 10 1.6% 10 2.5%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 50 100.0% 615 100.0% 398 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 41 69.5% 127 69.4% 35 68.6% 383 62.3% 224 56.1%

ｃ．かかりつけの ある方が望ましい 16 27.1% 55 30.1% 15 29.4% 214 34.8% 152 38.1%

病院・診療所 不要 2 3.4% 1 0.5% 0 0.0% 14 2.3% 20 5.0%

対象外 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 4 0.7% 3 0.8%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 399 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 16 27.1% 47 25.7% 18 35.3% 159 25.9% 90 22.6%

ｄ．電話相談機関 ある方が望ましい 37 62.7% 124 67.8% 30 58.8% 404 65.7% 257 64.4%

不要 4 6.8% 11 6.0% 2 3.9% 45 7.3% 46 11.5%

対象外 2 3.4% 1 0.5% 1 2.0% 7 1.1% 6 1.5%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 399 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 11 18.6% 49 26.8% 13 25.5% 110 17.9% 53 13.3%

ｅ．自身のための ある方が望ましい 37 62.7% 104 56.8% 25 49.0% 337 54.9% 194 48.6%

ショートステイ 不要 7 11.9% 25 13.7% 9 17.6% 123 20.0% 116 29.1%

対象外 4 6.8% 5 2.7% 4 7.8% 44 7.2% 36 9.0%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 614 100.0% 399 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 9 15.3% 40 21.9% 8 15.7% 79 12.9% 29 7.3%

ｆ．家族のための ある方が望ましい 23 39.0% 92 50.3% 31 60.8% 289 47.1% 156 39.1%

ショートステイ 不要 21 35.6% 39 21.3% 8 15.7% 170 27.7% 165 41.4%

対象外 6 10.2% 12 6.6% 4 7.8% 76 12.4% 49 12.3%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 614 100.0% 399 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 7 12.1% 30 16.5% 7 13.7% 76 12.4% 25 6.3%

ｇ．訓練施設 ある方が望ましい 23 39.7% 103 56.6% 25 49.0% 287 46.7% 116 29.1%

（生活介護・ 不要 21 36.2% 40 22.0% 16 31.4% 206 33.6% 215 53.9%

　生活訓練施設） 対象外 7 12.1% 9 4.9% 3 5.9% 45 7.3% 43 10.8%

有効回答数 58 100.0% 182 100.0% 51 100.0% 614 100.0% 399 100.0%

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０
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ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 3 13.6% 8 40.0% 8 23.5% 11 35.5% 18 37.5%

ｈ．地域活動支援 ある方が望ましい 7 31.8% 9 45.0% 16 47.1% 15 48.4% 25 52.1%

センター 不要 3 13.6% 0 0.0% 4 11.8% 4 12.9% 2 4.2%

対象外 9 40.9% 3 15.0% 6 17.6% 1 3.2% 3 6.3%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 11 50.0% 12 60.0% 19 55.9% 17 54.8% 24 50.0%

ｉ．訪問看護 ある方が望ましい 4 18.2% 4 20.0% 10 29.4% 10 32.3% 20 41.7%

不要 0 0.0% 1 5.0% 3 8.8% 3 9.7% 2 4.2%

対象外 7 31.8% 3 15.0% 2 5.9% 1 3.2% 2 4.2%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 10 45.5% 9 45.0% 16 47.1% 13 41.9% 16 33.3%

ｊ．ホームヘルプ ある方が望ましい 2 9.1% 4 20.0% 9 26.5% 11 35.5% 14 29.2%

不要 1 4.5% 4 20.0% 6 17.6% 5 16.1% 12 25.0%

対象外 9 40.9% 3 15.0% 3 8.8% 2 6.5% 6 12.5%

有効回答数 22 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 12 54.5% 7 36.8% 10 29.4% 11 35.5% 13 27.1%

ｋ．権利の擁護 ある方が望ましい 5 22.7% 8 42.1% 18 52.9% 18 58.1% 23 47.9%

不要 2 9.1% 1 5.3% 4 11.8% 2 6.5% 11 22.9%

対象外 3 13.6% 3 15.8% 2 5.9% 0 0.0% 1 2.1%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 15 68.2% 9 47.4% 10 29.4% 13 41.9% 19 39.6%

ｌ．金銭管理の ある方が望ましい 4 18.2% 5 26.3% 15 44.1% 11 35.5% 15 31.3%

サービス 不要 1 4.5% 2 10.5% 7 20.6% 6 19.4% 12 25.0%

対象外 2 9.1% 3 15.8% 2 5.9% 1 3.2% 2 4.2%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 5 22.7% 4 21.1% 6 17.6% 7 22.6% 8 16.7%

ｍ．賃貸の保証人ある方が望ましい 4 18.2% 5 26.3% 10 29.4% 7 22.6% 13 27.1%

不要 4 18.2% 4 21.1% 10 29.4% 10 32.3% 17 35.4%

対象外 9 40.9% 6 31.6% 8 23.5% 7 22.6% 10 20.8%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 4 18.2% 4 21.1% 2 5.9% 4 12.9% 2 4.2%

ｎ．就職の相談 ある方が望ましい 2 9.1% 3 15.8% 7 20.6% 9 29.0% 15 31.3%

不要 5 22.7% 7 36.8% 10 29.4% 7 22.6% 11 22.9%

対象外 11 50.0% 5 26.3% 15 44.1% 11 35.5% 20 41.7%

有効回答数 22 100.0% 19 100.0% 34 100.0% 31 100.0% 48 100.0%

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５

分類１ 分類２ 分類３ 分類４ 分類５



 

 資 - 55

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 12 31.6% 6 28.6% 15 27.8% 54 30.7% 14 21.9%

ｈ．地域活動支援 ある方が望ましい 23 60.5% 10 47.6% 34 63.0% 101 57.4% 41 64.1%

センター 不要 3 7.9% 2 9.5% 2 3.7% 12 6.8% 9 14.1%

対象外 0 0.0% 3 14.3% 3 5.6% 9 5.1% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 16 42.1% 8 38.1% 25 46.3% 74 42.0% 17 26.6%

ｉ．訪問看護 ある方が望ましい 17 44.7% 6 28.6% 25 46.3% 78 44.3% 35 54.7%

不要 3 7.9% 3 14.3% 3 5.6% 17 9.7% 12 18.8%

対象外 2 5.3% 4 19.0% 1 1.9% 7 4.0% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 12 31.6% 7 33.3% 9 17.0% 45 25.6% 8 12.5%

ｊ．ホームヘルプ ある方が望ましい 18 47.4% 7 33.3% 26 49.1% 71 40.3% 28 43.8%

不要 5 13.2% 2 9.5% 11 20.8% 38 21.6% 23 35.9%

対象外 3 7.9% 5 23.8% 7 13.2% 22 12.5% 5 7.8%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 53 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 14 36.8% 4 19.0% 7 13.0% 44 25.1% 8 12.5%

ｋ．権利の擁護 ある方が望ましい 18 47.4% 13 61.9% 37 68.5% 97 55.4% 40 62.5%

不要 4 10.5% 3 14.3% 8 14.8% 24 13.7% 15 23.4%

対象外 2 5.3% 1 4.8% 2 3.7% 10 5.7% 1 1.6%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 175 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 19 50.0% 8 38.1% 7 13.0% 47 26.7% 15 23.4%

ｌ．金銭管理の ある方が望ましい 9 23.7% 8 38.1% 30 55.6% 82 46.6% 27 42.2%

サービス 不要 8 21.1% 4 19.0% 13 24.1% 37 21.0% 22 34.4%

対象外 2 5.3% 1 4.8% 4 7.4% 10 5.7% 0 0.0%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 11 28.9% 6 28.6% 10 18.9% 35 19.9% 13 20.3%

ｍ．賃貸の保証人ある方が望ましい 8 21.1% 6 28.6% 17 32.1% 56 31.8% 17 26.6%

不要 10 26.3% 5 23.8% 19 35.8% 53 30.1% 31 48.4%

対象外 9 23.7% 4 19.0% 7 13.2% 32 18.2% 3 4.7%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 53 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 7 18.4% 4 19.0% 9 16.7% 14 8.0% 5 7.8%

ｎ．就職の相談 ある方が望ましい 8 21.1% 8 38.1% 21 38.9% 75 42.6% 25 39.1%

不要 12 31.6% 4 19.0% 11 20.4% 43 24.4% 24 37.5%

対象外 11 28.9% 5 23.8% 13 24.1% 44 25.0% 10 15.6%

有効回答数 38 100.0% 21 100.0% 54 100.0% 176 100.0% 64 100.0%

分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７ 分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７

分類１０

分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７ 分類８ 分類９

分類６ 分類７ 分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７

分類１０

分類８ 分類９ 分類１０

分類６ 分類７ 分類８ 分類９

分類６ 分類７



 

 資 - 56

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 9 11.7% 135 22.3% 13 21.0% 17 29.8% 5 20.8%

ｈ．地域活動支援 ある方が望ましい 53 68.8% 406 67.0% 45 72.6% 35 61.4% 17 70.8%

センター 不要 12 15.6% 50 8.3% 3 4.8% 2 3.5% 1 4.2%

対象外 3 3.9% 15 2.5% 1 1.6% 3 5.3% 1 4.2%

有効回答数 77 100.0% 606 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 19 24.7% 198 32.6% 18 29.0% 21 36.8% 7 29.2%

ｉ．訪問看護 ある方が望ましい 42 54.5% 331 54.5% 36 58.1% 31 54.4% 16 66.7%

不要 13 16.9% 61 10.0% 6 9.7% 3 5.3% 1 4.2%

対象外 3 3.9% 17 2.8% 2 3.2% 2 3.5% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 6 7.8% 74 12.2% 5 8.1% 11 19.3% 5 20.8%

ｊ．ホームヘルプ ある方が望ましい 28 36.4% 268 44.2% 30 48.4% 25 43.9% 10 41.7%

不要 32 41.6% 207 34.2% 21 33.9% 11 19.3% 2 8.3%

対象外 11 14.3% 57 9.4% 6 9.7% 10 17.5% 7 29.2%

有効回答数 77 100.0% 606 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 6 7.8% 68 11.2% 9 14.5% 11 19.3% 3 12.5%

ｋ．権利の擁護 ある方が望ましい 41 53.2% 367 60.7% 36 58.1% 32 56.1% 19 79.2%

不要 23 29.9% 149 24.6% 15 24.2% 10 17.5% 2 8.3%

対象外 7 9.1% 21 3.5% 2 3.2% 4 7.0% 0 0.0%

有効回答数 77 100.0% 605 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 8 10.4% 89 14.7% 9 14.5% 15 26.3% 4 16.7%

ｌ．金銭管理の ある方が望ましい 27 35.1% 297 48.9% 30 48.4% 25 43.9% 13 54.2%

サービス 不要 34 44.2% 197 32.5% 21 33.9% 13 22.8% 5 20.8%

対象外 8 10.4% 24 4.0% 2 3.2% 4 7.0% 2 8.3%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 6 7.8% 77 12.7% 6 9.7% 8 14.0% 7 29.2%

ｍ．賃貸の保証人ある方が望ましい 28 36.4% 238 39.2% 25 40.3% 17 29.8% 9 37.5%

不要 36 46.8% 233 38.4% 24 38.7% 18 31.6% 5 20.8%

対象外 7 9.1% 59 9.7% 7 11.3% 14 24.6% 3 12.5%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 8 10.4% 57 9.4% 5 8.1% 7 12.3% 1 4.2%

ｎ．就職の相談 ある方が望ましい 49 63.6% 312 51.4% 27 43.5% 17 29.8% 14 58.3%

不要 13 16.9% 147 24.2% 18 29.0% 14 24.6% 4 16.7%

対象外 7 9.1% 91 15.0% 12 19.4% 19 33.3% 5 20.8%

有効回答数 77 100.0% 607 100.0% 62 100.0% 57 100.0% 24 100.0%

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５

分類１１ 分類１２ 分類１３ 分類１４ 分類１５



 

 資 - 57

 
 

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 9 15.5% 35 19.3% 11 21.6% 87 14.1% 34 8.5%

ｈ．地域活動支援 ある方が望ましい 37 63.8% 119 65.7% 34 66.7% 382 62.1% 192 48.1%

センター 不要 9 15.5% 23 12.7% 5 9.8% 121 19.7% 139 34.8%

対象外 3 5.2% 4 2.2% 1 2.0% 25 4.1% 34 8.5%

有効回答数 58 100.0% 181 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 399 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 10 16.9% 45 24.6% 9 17.6% 113 18.4% 35 8.8%

ｉ．訪問看護 ある方が望ましい 32 54.2% 106 57.9% 32 62.7% 319 51.9% 164 41.2%

不要 13 22.0% 27 14.8% 9 17.6% 157 25.5% 169 42.5%

対象外 4 6.8% 5 2.7% 1 2.0% 26 4.2% 30 7.5%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 398 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 3 5.1% 16 8.7% 4 7.8% 33 5.4% 7 1.8%

ｊ．ホームヘルプ ある方が望ましい 17 28.8% 85 46.4% 25 49.0% 176 28.7% 70 17.5%

不要 30 50.8% 68 37.2% 19 37.3% 318 51.9% 262 65.7%

対象外 9 15.3% 14 7.7% 3 5.9% 86 14.0% 60 15.0%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 613 100.0% 399 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 5 8.5% 16 8.8% 3 5.9% 38 6.2% 13 3.3%

ｋ．権利の擁護 ある方が望ましい 28 47.5% 110 60.4% 28 54.9% 311 50.6% 129 32.4%

不要 20 33.9% 52 28.6% 17 33.3% 236 38.4% 226 56.8%

対象外 6 10.2% 4 2.2% 3 5.9% 30 4.9% 30 7.5%

有効回答数 59 100.0% 182 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 398 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 4 6.8% 16 8.7% 5 9.8% 45 7.3% 11 2.8%

ｌ．金銭管理の ある方が望ましい 14 23.7% 84 45.9% 19 37.3% 216 35.2% 72 18.1%

サービス 不要 36 61.0% 75 41.0% 24 47.1% 319 52.0% 281 70.6%

対象外 5 8.5% 8 4.4% 3 5.9% 34 5.5% 34 8.5%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 614 100.0% 398 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 8 13.6% 21 11.5% 7 13.7% 58 9.4% 18 4.5%

ｍ．賃貸の保証人ある方が望ましい 18 30.5% 72 39.3% 14 27.5% 207 33.7% 95 23.9%

不要 25 42.4% 79 43.2% 25 49.0% 306 49.8% 250 62.8%

対象外 8 13.6% 11 6.0% 5 9.8% 44 7.2% 35 8.8%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 615 100.0% 398 100.0%

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

問２６ 不可欠 13 22.0% 24 13.1% 5 9.8% 68 11.1% 41 10.3%

ｎ．就職の相談 ある方が望ましい 30 50.8% 104 56.8% 33 64.7% 357 58.1% 210 52.6%

不要 9 15.3% 41 22.4% 10 19.6% 145 23.6% 125 31.3%

対象外 7 11.9% 14 7.7% 3 5.9% 44 7.2% 23 5.8%

有効回答数 59 100.0% 183 100.0% 51 100.0% 614 100.0% 399 100.0%

分類２０分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０

分類１６ 分類１７ 分類１８ 分類１９ 分類２０
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